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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
– Vi håller internationell auktion varje månad, och redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion.
– Vårt kundregister är bland de mest omfattande i Norden. Över 10 000 kunder ser Dina objekt varje månad.
– Phileas hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.  
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras. Tidigare inlämnare behåller gamla 

avtal tills vidare.
– Lägsta utrop är 200:- per objekt. Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Ring gärna för en första kontakt. Tala med Christer Svensson, Hans Obermüller, Peter Johansen eller Bertil Rafting.
Tel: 08-640 09 78, 08-643 43 31, mobil 073-980 60 03. E-post: mail@philea.se

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Vard. 10-13, 14-17 fr.o.m. vardagen efter auktionen. Ej 
av-hämtat inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. Vill 
man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Sverige Sweden
13 Övriga Norden Nordic Countries
16 Nordensamlingar Nordic Collections
16 Europasamlingar European Collections
17 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
18 Motivsamlingar Thematic Collections
18 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
28 Övrigt, diverse Miscellaneous
30 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

KVALITETSAUKTION

Frimärkskompaniets kvalitetsauktion kommer att fortleva som tidigare, med katalog helt i färg. Philea är ekonomiskt ansvarig.

Några förbättringar har vi lagt till:
– Hela auktionen kommer att finnas på Internet med budgivning på samma sätt som för Phileas månatliga auktioner.
– Katalogen kommer sändas ut i större upplaga än tidigare.

Vi tar emot inlämningar till höstens kvalitetsauktion den 23 oktober.
Inlämningsstopp: 10 september.

Välkomna att kontakta Claes Jonason, Göran Reutlert, eller någon annan av Phileas anställda.
Telefon: 08-678 19 20. Fax: 08-678 19 39.



4

Onsdagen den 22 september, tidigast kl. 17:30

Sverige / Sweden
Förfilateli / Prephilately

1K Förfilateli lot Dalarna, tre bågstämplar: Avestad typ 2, Fahlun typ 4   
och Säther typ 2. Bra kval. F 1650,- 300:-

2K Förfilateli lot Dalarna, fyra fyrkantstämplar: Avesta, Malugn, Mora   
typ 3, Smedjebacken typ 2 (2 st), Säther typ 1 (2 st) och typ 2. Bra   
kval. F 1825,- 300:-

3K  GÖTEBORG 17.5.1850 typ 5 på baksidan av brev med innehåll till   
London, sänt via Hamburg K.S.& N.P.A 19.5.1850 och Ostende, ank.   
stpl. “OL 23 MY 23 1850”. Lösenant. Mycket trevligt objekt. 200:-

Frimärken / Stamps
4P 1, 7-12 xx, 3 skill, 5-50 öre (Dubblett av 9 öre). Parisförfalskningar. (Foto) 400:-
5 1a stpl, 3 skill ljust blåaktigt grön. Nästan hel STOCKHOLM 17-7-57.   

Något tunn och högra övre hörnet förbättrat. God - nära sned   
centrering. F 27000 (Färgfoto) 2.000:-

6 1E4 x, 3 skill grön eftertryck. Medelgod centrering. F 2200 (Foto) 500:-
7 2 stpl, 4 skill blå med Praktstpl EKESJÖ 18.5.1857. (Foto) 300:-
8 2a (x), 4 skill blå, tunt ppr. Kht, kt i vänster marginal och sned   

centrering. Intyg Sjöman 1966: Gott exemplar. F 12000 (Färgfoto) 1.200:-
9 2d stpl, 4 skill mattblå, medeltjockt ppr. Medelgod centrering med   

ngt otydlig fyrkantstämpel. F 1800 350:-
10 2d stpl, 4 skill mattblå, medeltjockt ppr. God centrering med ngt   

otydlig fyrkantstämpel. F 1800 350:-
11 2e stpl, 4 skill blå, rättv. fyrkantstpl GRYTHYTTEHED, en kt, bra   

centrering, F för stämpeln 1800,-. (Foto) 350:-
12 2E4 x, 4 skill blå eftertryck. Medelgod centrering. F 2200 500:-
13 2j1 stpl, 4 skill matt ultramarin (skifferblå), medeltjockt ppr. Vacker   

sidställd stpl SKARA 9-1-58. Sned centrering. Bruten ht och ett   
förbättrat hörn. F 4500 (Foto) 400:-

14 2j2 stpl, 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt ppr.   
Nästan hel men sidställd STOCKHOLM 23-10-57. Sned centrering och   
RUFFTANDAD. F 2700 450:-

15 2j2 stpl, 4 skill gråultramarin-ultramaringrå. medeltjockt ppr. Nära   
prakt KÖPING 23-10-5?. 2 små riss i övre marginalen. F 2700 400:-

16 2j3 stpl, 4 skill ultramarinaktigt grå (skiffergrå), medeltjockt ppr. Vacker   
men uppochnedvänd stpl STOCKHOLM 12-10-57. F 4500 (Färgfoto) 900:-

17 2j3 stpl, 4 skill ultramarinaktigt grå, medeltjockt ppr. Trevligt ex i nära   
perfekt centrering stämplat STOCKHOLM 12-11-??. F 4000 (Färgfoto) 750:-

18 2j3 stpl, 4 skill ultramarinaktigt grå, medeltjockt ppr. Sned centrering   
och med otydlig stämpel i en svår nyans. En ngt kort tand. F 4000 600:-

19 2k2 stpl, 4 skill ljust mattblå, medeltjockt ppr. okänt. Stpl   
fyrkant STOCKHOLM. Sned centrering ocgh en skadad tand - men ett   
mycket bra ex av denna svåra nyans. F 7000 (Färgfoto) 900:-

20 2l stpl, 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr. Stpl fyrkant HÖGANÄS.   
Sned centrering. F 850 200:-

21 3a1 stpl, 6 skill grå. Trevligt ex i nära sned centrering med   
hörnstämpel GEFLE. Övre hö hörnet reparerat. F 9500 (Färgfoto) 800:-

22 3c stpl, 6 skill brunaktigt grå. Sned centrering och med skada i   
höger marginal, men med en vacker ngt snedställd stpl STOCKHOLM   
6-8-57. F 9500 (Foto) 500:-

23 3e stpl, 6 skill brunaktigt grå. Nära sned centrering. Stpl   
STOCKHOLM 25-6-58. Reparerat och delvis ny baksida. F 9500 (Foto) 400:-

24 3E II x, 6 skill bco, lila, 1865 års andra eftertryck, typ e, pos 3   
med plåtfel i höger 6. F 2800 400:-

25 3E4 x, 6 skill lila eftertryck. Medelgod centrering. F 2200 500:-
26 4a stpl, 8 skill rödaktigt orange. Vackert ex med fyrkantsämplat   

LULEÅ 15.11.1855. Felfritt ex! F 5500 (Färgfoto) 800:-
27 4a stpl, 8 skill rödaktigt orange, stpl STOCKHOLM 25.11.1855.   

Felfritt ex. F 5500 (Färgfoto) 800:-
28 4a stpl, 8 skill rödaktigt orange, tunn fläck och nära sned centrering men   

vacker fyrkantstämpel MARIESTAD 30/10 185. F 5500 (Färgfoto) 650:-
29 4d stpl, 8 skill klargul. Nära sned centrering. Hörnstämpel GÖT...   

Litet riss i vä marginal. F 8000 (Färgfoto) 900:-
30 4E4 x, 8 skill gul eftertryck. God-medelgod centrering. F 2200 (Foto) 500:-
31 4f stpl, 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Förstärkt hörn.   

Vackert ex med Fyrkantstämpel RÅNEÅ 9.4.1857 F 4500 (Färgfoto) 750:-
32 4f stpl, 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Sned centrering. Stpl   

PITEÅ 1858. Litet riss, bruten ht och en tunn tand. F 4500 (Färgfoto) 675:-
33 5b stpl, 24 skill orangeröd, tunt papper. Ktt. Medelgod centrering,   

bläckmakulerad. F 15000 (Färgfoto) 1.000:-
34 5c stpl, 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Sned centrering.   

Välpacerad men suddig stpl. SÖDERHAMN 11-7-57. bruten ht, litet riss   
och ett förbättrat tandhål. F 15000 (Färgfoto) 800:-

35 5d stpl, 24 skill ljust orangeröd. Sned centrering. Oläsbar stämpel,   
men i övrigt felfritt ex. F 15000 (Färgfoto) 2.000:-

36 5E4 x, 24 skill röd eftertryck. Perfekt centrering. F 2200 600:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
37 6a2 stpl, 1856 Svart Lokalmärke (1 skill) svart-gråsvart,   

medeltjockt papper. Sned centrering. Bruten hörntand. F 3800 400:-
38 6a3 xx, 1858 Svart Lokalmärke (3 öre). Prakt/god centrering, men   

med en vikt hörntand. F 15000 (Färgfoto) 2.300:-
39 6A3 x, 1858 Svart Lokalmärke (3 öre). God centr. F 5500 (Färgfoto) 700:-
40 6a3 stpl, 1858 Svart Lokalmärke (3 öre). Nära sned centrering men   

vacker stjärnstämpel. F 2500 500:-
41 6a3 stpl, 1858 Svart Lokalmärke (3 öre). God centrering. F 2500 500:-
42 6A3 stpl, 1858 Svart Lokalmärke (3 öre). En ngt avkortad tand.   

Medelgod centrering. F 2500 400:-
43 6a3 (x), 1858 Svart Lokalmärke (3 öre). Utan gummi och kht. F 5500 250:-

AB Philea har köpt Lars-Tore Eriksson. Auktionerna fortsätter som tidigare i Kalmar.

I juli 2004 förvärvade AB Philea samtliga aktier i Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB (LTE).
De tidigare ägarna, Kaj Lundmark och Tomas Karlsson, kommer finnas kvar i verksamheten och ha huvud-
ansvaret för auktionerna samt kund- och inlämningskontakterna. Phileas medarbetare kommer i huvudsak 
bistå Kaj och Tomas med administration, systemfrågor och utveckling av hemsidan på Internet.
Auktionerna kommer även i fortsättningen hållas i Kalmar i maj och november varje år, och med samma 
höga kvalitet på katalogen som tidigare.

Affärsuppgörelsen innebär även:
– En förbättrad presentation på Internet, med bl.a. möjligheter att lämna bud på hemsidan.
– Att inlämnare i Stockholmstrakten löpande kan göra inlämningar till LTE-auktionerna via AB Phileas kon-

tor på Götgatan 23, vid sidan av Kajs Stockholmsbesök.
– Bättre möjligheter till hembesök hos inlämnare, eftersom vi nu finns representerade på två orter: Stock-

holm och Kalmar.
– Att kunskapsbasen breddas inom olika områden av filateli och numismatik.
– Årligen kommer LTE och Frimärkskompaniet anordna vardera två kvalitetsauktioner, och Philea 10 må-

natliga internationella auktioner.

Från och med LTE:s höstauktion 2004 kommer all fakturering och inlämningsredovisning ske från AB Phi-
lea. Avtal som LTE har med olika parter, t.ex. inlämnaravtal om provision etc., fortsätter att gälla.

Med hälsningar
Peter Johansen, Bertil Rafting och Christer Svensson, samt Kaj Lundmark och Tomas Karlsson
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Vapentyp / Coat-of-arms
44 7 (x), 5 öre grön. 3 ex varav ett grönt och två gulgrön nyans. Ett   

med skador. Vissa gummirester 500:-
45 7,11 (x), 5 ö dels två acceptabla ex dels tre sekunda (i nyanser),   

vidare ett sekunda 12 ö och ett omgummerat och litet solkigt men i   
övrigt acceptabelt 30 ö. 400:-

46 7, 9 stpl, 5 och 12 ö med praktstämplar HAPARANDA 11/12 1870 resp.   
UMEÅ 30/7 1870, nära sned resp. medelgod centrering. 210:-

47 7, 9 stpl, 5 och 12 ö med fina stpl KALMAR 27/8 1872 resp. 17/7 1867   
(sidställd) god resp. medelgod centrering. 210:-

48 7, 9 stpl, 5 och 12 ö, praktstämplar RONNEBY 31/5 1870 resp.   
Carlskrona 8/6 1864, båda i medelgod centrering, 5 ö har en kt. 210:-

49 7c2 x, 5 öre gulgrön. Sned centrering. F 1600 250:-
50 8 stpl, 9 öre violett. Prakt stpl MALUNG 16.10.65. Liten rostfläck.   

F 2200 (Foto) 500:-
51 8 stpl, 9 öre violett TREL... 9.7.186x nära snedcentrerad. F 2200 475:-
52 8 stpl, 9 öre violett ...HOLM 6.8.60 välcentrerad något missfärgad.   

F 2200 475:-
53 8 stpl, 9 öre violett. Medelgod centrering, kladdig stpl STOCKHOLM   

18.10.58. F 2200 400:-
54 8 stpl, 9 öre violett. Bra centrerad, men otydlig stpl och kht. F 2200 350:-
55 8 stpl, 9 öre violett. 4 defekta ex. F 8800 250:-
56 8 stpl, 9 öre violett. Hel, men med kladdig stämpel. F 2200 250:-
57 8 stpl, 9 öre violett. God centrering, men missfärgad och liten del   

av andra stämpel. F 2200 250:-
58 8a stpl, 9 öre rödviolett, vackert ex med hel men otydlig cirkelstpl. F 3000 425:-
59 8a stpl, 9 öre rödviolett. God centrering med otydliga stämplar.   

F 3000 400:-
60 8d xx, 9 öre blåviolett. Nära sned centrering. F 7500 (Färgfoto) 1.200:-
61 8d stpl, 9 öre blåviolett. Perfekt centrering. F 2200 400:-
62 8d stpl, 9 öre blåviolett, stpl STOCKHOLM NORR. Perfekt centrering,   

en kt F 2200 (Foto) 300:-
63 9 xx, 12 öre blå snedcentrerad. F 4000 (Färgfoto) 675:-
64 9 stpl, 12 öre blå, två ex i medelgod centrering, praktstämplar SALA   

resp. UPSALA 1972. 210:-
65 9, 10 stpl, 12 och 24 öre, 24 ö har en kt, båda med praktstämplar   

MOTALA 1867 resp. 1865. 250:-
66 9, 11 stpl, 12 och 30 öre, 12 ö har 2-3 felande tandspetsar men   

praktstpl KLINTEHAMN 1863, 30 ö har praktstpl WISBY 1872 + del av   
annan stpl. 200:-

67 9c2 x, 12 öre blå. God centrering. F 1700 350:-
68 9c3 x, 12 öre blå. God centrering. F 1700 350:-
69 9k stpl, 12 öre blå-ultramarin. God centrering, otydlig stämpel. F 950 250:-

70 9v6 stpl, 12 öre blå med tydligt UTROPSTECKEN. F1100. (Foto) 300:-
71 10 xx, 24 öre orange snedcentrerad. Kort tand och något skadat   

gummi. F 8000 (Färgfoto) 1.100:-
72 10f2 x, 24 öre rödaktigt orange. Sned centrering. F 3800 600:-
73 10h2 x, 24 öre rödaktigt orange. Medelgod centr. F 3800 (Färgfoto) 900:-
74 11 stpl, 30 öre brun. Lyxstämpel WADSTENA 11.11.68. (Foto) 350:-
75 11 stpl, 30 öre brun stpl UPSALA 18.8.1872. Kraftigt DRAGSPEL över   

hela märket. Ovanligt på vapenmärken. 200:-
76 11b x, 30 öre rödbrun. Medelgod centrering. F 3800 (Färgfoto) 700:-
77 12b xx, 50 öre violettaktigt karmin. Nära sned centrering. F 12000   

(Färgfoto) 1.800:-
78 12b stpl, 50 öre violettaktigt karmin. Medelgod centrering, cirkelstpl   

Stockholm. F 900 200:-
79 12e x, 50 öre mörkt violettkarmin. En trubbig tand. F 6500 (Färgfoto) 1.000:-
80 12h x, 50 öre rosa. En lätt vikt hörntand och några tandspetsar med   

gummi p.g.a. fukt. Intyg HOW: Ett mycket fräscht exemplar 3,3,3.   
F 5000 (Färgfoto) 1.200:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
81 13 stpl, 1862 Lokalpost 3 öre brun. Sned centrering. F 3500 500:-
82 13a stpl, 1862 Lokalpost 3 öre olivbrun. Stpl NYKÖPING 6/?-?. F 3800 600:-
83 13a stpl, 1862 Lokalpost 3 öre olivbrun. Kt. Nära sned centrering,   

liten del av andra stämpel. F 3800 500:-
84 13N1 x, 1871 Lokalpost 3 öre brun, nytryck. Lätt skadad hörntand.   

Nära sned centrering. F 2200 250:-
85 13N2, xx, 1885 Lokalpost 3 öre brun, nytryck tn 13. Nära sned centr. 400:-

Liggande lejon / Lying lion
86 14Ab x, 3 öre gulaktigt brun, typ I. Något skadat gummi. Nära sned   

centrering. F 7000 (Färgfoto) 750:-
87 14Ac (x), 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Sned centrering, obetydligt riss.   

F 6500 500:-
88 14B (x), 3 öre brun, typ II. Utan gummi. 250:-
89 14B, 15 (x), 3 ö, ett ex u.g. (en felande tand) och ett omgummerat   

och litet ofräscht ex, samt 17 ö utan gummi med ett par ktt. 400:-
90 14Be xx, 3 öre gulaktigt ljusbrun, typ II. Omgummerad, Sned centr. 200:-
91 15 stpl, 17 öre violett. God centrering. Hel stpl HELSINGBORG, men   

svag. F 1300 300:-
92 15 stpl, 17 öre violett. Medelgod centrering, en liten del av andra   

stpl. F 1300 230:-
93 15a stpl, 17 öre karminviolett, medelgod centrering, vacker hel stpl   

Uddevalla 4/7 1867. F 1600 (Foto) 425:-
94 15b1 x, 17 öre rödakt-blåaktigt lila. God centrering. F 5500 (Färgfoto) 1.000:-
95 16a x, 20 öre svagt brunaktigt orangeröd. En bruten tand. God - nära   

sned centrering. F 2200 300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
96 18 x, 4 öre grå. Sned centrering. F 4000 500:-
97 18 stpl, 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1300 300:-
98 18 stpl, 4 öre grå. God centrering. F 1300 300:-
99 18 stpl, 4 öre grå. Medelgod centr. Stpl Stockholm 12-3-77. F 1300 250:-
100 18 stpl, 4 öre grå. Stämplad sidledes med nästan hel STOCKHOLM 1878.   

Nära sned centrering. F 1300 250:-
101 18a x, 4 öre mörkgrå-grå. Medelgod - Nära sned centrering. F 4000   

(Färgfoto) 750:-
102 18a stpl, 4 öre grå. Praktstämpel ÖSTERSUND 12.5 1878 F 3000 (Foto) 425:-

103 18a stpl, 4 öre mörkgrå-grå. Sned centrering. Del av andra stämpel   
STOCKHOLM NORR 18-11-77. F 1300 250:-

104 19 x, 5 öre grön, välcentrerad. Liten pappersrest på baksidan.   
F 3000 (Färgfoto) 675:-

105 19 stpl, 5 öre, tre märken i olika nyanser, alla med prakt -lyxstämplar.   
F 1000 350:-

106 19 x, 5 öre grön. Tunn. F 3000 200:-
107 20b x, 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. Sned centr. F 3000 (Foto) 475:-
108 20b x, 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. Sned centr. F 3000 450:-
109 20b x, 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. Kht och en   

rostfläck i nedre vänstra hörn. Intyg Sjöman 1969. F 3000 250:-
110 20b, g, i, j, k stpl, 6 öre, fem olika nyanser, ett märke har en ngt   

kort tand, i övrigt bra kvalitet. F 2350 350:-
111 21m x, 12 öre blå. Nära sned centrering. F 1600 300:-
112 22 xx, 20 öre orange, snedcentrerad. Kt. F 18000 (Färgfoto) 1.400:-
113 22a x, 20 öre orangeaktigt röd gulaktigt papper. Vackert ex i god -   

nära sned centrering. F 8000 (Färgfoto) 1.500:-

114 22h x, 20 öre tegelröd, vackert märke i medelgod centrering, två   
korta hörntänder. F 9000 (Foto) 475:-

115 23 stpl, 20/20 öre röd, dubbeltryck. Praktex stpl EKSJÖ 17.11.1877   
(Foto) 250:-

116 24c x, 24 öre gulaktigt orange gulaktigt papper. Medelgod centrering   
men tunn. F 7000 250:-

117 25e x, 30 öre brun slätt tryck. Sned centrering. F 6000 (Färgfoto) 1.000:-
118 27d x, 1 Riksdaler orangebrun/blå. Flera fastsättarspår och vikt ht.   

Nära sned centrering. F 8000 (Färgfoto) 1.200:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
119 28, 30, 31 x, 3, 5 och 6 ö i goda obeg. ex. F 3100 (Foto) 500:-
120 28, 30, 32-33, 35-36 stpl, 3, 5, 12, 20, 30 och 50 öre, samtliga med   

prakt/lyx-stämplar. Bl.a. prakt SONSTORP på 50 öre. F 4500 400:-
121 28-36, 38 stpl, överkomplett serie dock utan 1 Rd (14), flera med   

vackra stämplar, bl.a. fin HÖFVERSBY på 50 ö, F c:a 1300,-. 210:-
122 29b xx, 4 öre grå-ljusgrå. Nära sned centr, fräscht. F 4500 (Färgfoto) 800:-
123 29e xx, 4 öre djupgrå-grå på efterglättat papper. Nära sned - god   

centrering. F 4500 (Färgfoto) 900:-
124 29e x, 4 öre djupgrå-grå på efterglättat papper. Medelgod - nära   

sned centrering. F 1800 350:-
125 29e x, 4 öre djupgrå-grå på efterglättat papper. God centrering. F 1800 350:-
126 30h x, 5 öre blåaktigt mörkgrön på mjukt papper. Nära sned   

centrering. F 1200 230:-
127 30j xx, 5 öre gulaktigt grön. God centrering. F 2700 550:-
128 31 x, 6 öre violett. Några halvkorta tänder. F 1300 250:-
129 31k xx, 6 öre rödlila på efterglättat papper. God centr. F 3000 (Färgfoto) 600:-
130 32 xx, 12 öre blå. 4 ex varav ett x och tre xx. F 1750 300:-
131 32 xx, 10 öre på 12 öre. Rött, privat påtryck. (Foto) 200:-
132 33a x, 20 öre karminaktigt röd - mattröd. God centrering. F 2400 500:-
133 33d xx, 20 öre matt - blekt orangeröd. Normal centrering. F 5000   

(Foto) 1.000:-
134 33d x, 20 öre matt - blekt orangeröd. Sned centrering. F 2000 400:-
135 33e xx, 20 öre orangeröd. Normal centrering. F 5000 (Färgfoto) 1.000:-

136 34 stpl, 24 öre gul. Obet. bruten tand. Perfekt centrering. Lyx.   
stämplat TOBO 30.11.1880 (Foto) 500:-

137 34a, f stpl, 24 ö i två nyanser, vackra ex med hela stämplar. F 800 200:-
138 34b xx, 24 öre gulaktigt orange. F 1200 om x. 400:-
139 34h xx, 24 öre orangegul. Nära sned centrering. F 1100 220:-
140 35 x, 30 öre brun. God centrering. Lätt gummiskada som ser ut som en   

tunn fläck. F 3500 500:-
141 35d x, 30 öre mörkbrun. Nära sned centrering. F 3500 500:-
142 36 x, 50 öre röd välcentrerad. F 2500 (Färgfoto) 575:-
143 36 x, 50 öre röd. Medelgod centrering. F 2500 500:-
144 36 x, 50 öre röd, normalcentrerad. 2 lätt vikta hörntänder. F 2500 475:-
145 36f x, 50 öre röd-rosaröd. God centrering. F 2800 550:-
146 36h x, 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. Nära sned   

centrering. F 2500 400:-
147 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå. Sned centrering. Hel men ngt otydlig   

SMEDJEBACKEN 2-2-78. F 4000 (Färgfoto) 700:-
148 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå. Missfärgning i höger marginal. F 4000 500:-
149 38a x, 1 Krona orangebrun/blå. Några mindre defekter, intyg OBE:   

2,3,3. F 5500 (Färgfoto) 700:-
150 38g x, 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat papper. Nära sned   

centrering. F 5000 (Färgfoto) 800:-
151 38g x, 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat papper. Minimalt   

nålstick. Medelgod centrering. F 5000 (Foto) 500:-
152 39 x, 1885 Oscar II 10 öre röd. Sned centrering. Intyg Sjöman: Gott   

ex. F 1800 350:-
153 39b x, 1885 Oscar II 10 öre rödkarmin, typ II. God centrering. F 1800 350:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
154 40-42, 44 xx, 2 ö (2 st), 3, 4 och 6 ö, fina ex. F 1280 250:-
155 42 stpl, 4 öre grå, tyvärr nålstick men lyxstpl/lyxcentrering. Stpl.   

KATRINEHOLM 24/5-91. Lyx. F 250 (Foto) 200:-
156 43 xx, 5 öre grön. Nära sned centrering. F 1200 300:-
157 43d xx, 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. Nära sned   

centrering. F 1200 220:-
158 46a xx, 20 öre matt orange-röd. God centrering. F 2500 500:-
159 46b xx, 20 öre ljust orange-röd. God centrering. F 2500 500:-
160 47 xx, 30 öre brun. Nära sned centrering. F 3800 (Färgfoto) 800:-
161 47 xx, 30 öre brun normalcentrerat. F 3800 (Färgfoto) 750:-
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162 47 x, 30 öre brun. Nära sned centrering. F 1600 350:-
163 47 x, 30 öre brun, normalcentrerad. F 1600 250:-
164 47 stpl, 30 öre brun. Två prakt/lyx-stämplade ex: LEKERYD och   

KÖPING. 200:-
165 47e xx, 30 öre gulaktigt brun. Sned centrering. F 3500 (Färgfoto) 600:-
166 48 x, 50 öre röd. Medelgod centrering. F 1400 300:-
167 48c stpl, 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper och 50 öre   

violettaktigt karmin. Båda med praktstämplar. 20 öre LUDVIKA och 50   
öre PÅLGÅRD. 250:-

168 48D x, 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. Sned centr. F 1400 220:-
169 48e stpl, 50 öre mörkt violettaktigt karmin, lyxstämpel ENGELHOLM   

3/9 1892. (Foto sid. 5) 200:-

Oscar II – Posthuset / Oscar II – General Post Office
170 52-59, 66-67 x, 1891-1911, Oscar, litet parti om 13 märken i mest   

god kvalitet. F 2460 250:-
171 52c, e, 26d, 54, 55c xx, 1891 Oscar 2 x 5 och 10 öre, 15 och 20 öre   

(6). F 1660 250:-
172 54 stpl, 1891 Oscar II 10 öre röd på litet aviklipp med   

BLÄCKMAKULERING “Mottagningsbevis”. (Foto sid. 5) 200:-
173 54, 56 stpl, Oscar II 10 ö (3) och 20 ö (2), stämpelkuriosa. 210:-
174 57vm1a xx, 1896 Oscar II 25 öre rödaktigt orange, omvänt vm. Nära   

sned centrering. F 900 200:-
175 58 xx, 1891 Oscar II 30 öre brun. F 1400 300:-
176 59d xx, 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Nära sned centrering. F 2200 400:-
177 59d xx, 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Nära sned centrering. F 2200 350:-
178 60 xx, 1900 Oscar II 1 Kr. Nära sned centrering. F 3500 (Färgfoto) 800:-
179 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr. God centrering men med en lätt fläck på   

framsidan. F 1300 250:-
180 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr. Nära sned centrering. F 1300 250:-
181 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr. F 1300 250:-
182 65 xx, 1903 Posthuset 5 Kr, fräscht och vackert ex. F 5000 (Färgfoto) 1.400:-
183 65 xx, 1903 Posthuset 5 Kr. Vackert ex i god - nära sned centrering.   

F 5000 (Färgfoto) 1.000:-
184 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr. Praktcentrering. F 1900 500:-
185 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr. Minimalt fastsättarspår. F 1900 500:-
186 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr. God centrering. F 1900 400:-
187 65 stpl, 1903 Posthuset 5 Kr, 8 goda beg ex. F 1760 210:-
188 65 stpl, 1903 Posthuset 5 Kr, 8 goda beg ex. F 1760 210:-
189 65 stpl, 1903 Posthuset 5 Kr, dels fyrblock i nära sned centr. (tandn.   

har separerat mella två märken), dels mycket vackert par. F 1320 210:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
190 77 xx, 1 Krona svart vm krona. Sned centrering. F 1500 275:-
191 77 x, 1 Krona svart vm krona. Mycket svårfunnet fastsättarspår. Bra   

centrering. 200:-
192 79 (x), 5 öre utan vm eller KPV. Otandat PAR, normalprov. (Foto sid. 11) 200:-
193 85 xx, 20 öre blå. Fyrblock. F 900 220:-
194 91 xx, 50 öre. Medelgod centrering. F 1300 300:-
195 91bz xx, 50 öre grå vm KPV. God centrering. F 1600 300:-
196K 92, 94 x, 55 och 80 öre. Vacket par med utlåtande Grestedt: Äkta med   

originalgummi x (x), synnerligen fräscha ex. Bägge är i underkant   
signerade B.G. 55 öre med svagt gummiveck. F 26000 (Foto på   
framsidan) 4.000:-

197 96 xx, 1 Kr. F 1500 350:-
198 96 xx, 1 Kr. F 1500 350:-
199 96 x, 1 Kr. Prakt. 250:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
200 115-25 xx, 1916 Landstorm II SET (11). Normalcentrerad serie. F 6500   

(Färgfoto) 1.500:-
201K 115-25 stpl, 1916 Landstorm II SET (11). F 7600   

(Färgfoto) 1.500:-
202K 115-25 x, Landstorm II SET (11). F 3600 (Färgfoto) 600:-
203 124 xx, 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1kr blå/brun. Sned centr. F 2000 350:-
204 124 xx, 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1kr blå/brun. F 2000 200:-
205 124v xx, 1916 Landstorm II 10+NITTIO på 1kr bruten högerram. F 3000   

(Färgfoto) 700:-
206 125 stpl, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. På klipp. God centrering.   

F 3000 (Färgfoto) 600:-
207 125 x, 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1kr och 10+4,90 / 5 kr (2). 1   

Kr sned centrering, 5 Kr god. F 2600 500:-
208 125 xx, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 1800 400:-
209 125 x, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 1300 300:-
210 125 x, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, gott ex. F 1300 250:-
211 125 xx, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Lite tunn fläck. F 1800 250:-
212 136-37 xx, Luftpost 1920 10/3 och 20/2 öre i fräscha hörnblock om   

vardera 15 märken. F 1350 250:-
213 137, 138v2 stpl, 1916 Luftpost 20 öre / 2 öre och 50/4 öre med   

STARKT FÖRSKJUTNA påtryck. 250:-
214 138v1 xx, 1920 Luftpost 50 / 4 öre med UPP- OCH NEDVÄNT påtryck.   

(Ägarestpl på baksidan). Upplaga endast 300 ex. F 3500 (Färgfoto) 800:-

Stående lejon / Standing lion
215 140A xx, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med STARKT FÖRSKJUTEN   

PERFORERING in i märkesbilderna. 300:-
216 140A xx, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning i snedcentrerat 5-strip. F 1100 230:-
217 140Acx xx, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer. God   

centrering. F 1400 300:-
218 140aCX stpl, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer. Medelgod   

centrering. 250:-
219P 140C xx, 5 öre grön, typ I, 4-sid tandning, utan vm, helark om 100,   

dock bortrivna sidomarginaler, i medelgod - sned centrering, nedersta   
raden med tejpfläckar, en del märken med spår i limmet, men i övrigt   
fräscha ex. F 16000 600:-

220 142Ea xx, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Plåtskarvlinje. F 7500   
(Färgfoto) 1.500:-

221 142Ea x, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära sned centrering.   
F 3500 (Färgfoto) 700:-

222 142Ea x, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Fint ex. F 3500 600:-
223 142Ea stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. F 1400 350:-
224 142Ea stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. F 1400 350:-
225 144Abz x, 10 öre grön typ I med vm KPV. Nära sned centrering. 200:-
226 144cBZ stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. 300:-
227 144Ccxz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV, god   

centrering och felfri tandning. F 2200 475:-
228 144Ccxz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV. God   

centrering. 450:-
229 144Ccxz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV. God   

centrering. 450:-

230 144Ccxz x, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV,   
välcentrerat fyrblock. F 4800 350:-

231 145Ea xx, 10 öre violett typ I tn 13, utan vm. Fint 3-strip. F 1050 250:-
232 147 xx, 25 öre orange. 4-strip i nära sned centrering. F 1000 230:-
233 148C xx, 30 öre brun 4-sidig tn. Snedcentrerat fyrblock. F 2800 600:-
234 148C xx, 30 öre brun 4-sidig tn, fint par i medelgod centrering. F 1400 210:-

En face – Gustav Vasa
235 149-51A/C xx, 1920 Gustaf V SET (5). F 2200 400:-
236 149Abz xx, 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid tn, med vm KPV.   

God centrering. F 1000 230:-
237 149Abz xx, 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid tn, med vm KPV.   

God centrering. F 1000 230:-
238 151A xx, 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, 2-sid tn, vackert och   

välcentrerat ex. F 850 200:-
239 151Cb xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn, B-ppr,   

vackert fyrblock i medelgod centrering. F 2000 300:-
240 151Cbz xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn med vm   

KPV. God centrering. F 1300 275:-
241 152Abz xx, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm KPV. God   

centrering. F 1800 300:-
242 152Acx x, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm linjer.   

Praktcentrerat, men med en kort tand F 1400 250:-
243 152Acx x, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm linjer.   

Sned centrering. F 1400 250:-
244 153-55 xx, 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2030 450:-
245 153-55 xx, 1921 Gustaf Vasa SET (3). Fin serie. F 2030 450:-
246 153-55 xx, 1921 Gustaf Vasa SET (3). Normalcentrerade. F 2030 450:-
247 153-55 xx, 1921 Gustaf Vasa SET (3). Medelgod centrering, 110 öre   

bra. 120 och 140 öre bz. F 2400 450:-
248 153-55 xx, 1921 Gustaf Vasa SET (3). Fin normalcentrerad serie, 110   

öre nära prakt. 140 öre med bz. F 2280 450:-
249 153-55 xx, 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2030 400:-
250 153-55 xx, 1921 Gustaf Vasa, fin serie på B-papper (3). F 2030 275:-
251 154 xx, 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. par i nära sned centr. F 2400 500:-
252 154 xx, 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Plåtskarv, några ngt nötta   

tänder. F 1200 200:-

Postemblem / Crown and Posthorn
253 156cx xx, 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Par. God centrering. F 2800 500:-
254 156cx xx, 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Nära sned centrering. F 1400 300:-
255 156cx xx, 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Sned centrering. F 1400 250:-
256 158 xx, 40 öre olivgrön, Typ I med Agrg-papper. Nära sned centr. F 900 200:-
257 158 xx, 40 öre olivgrön typ 1. Nära sned centrering. F 900 200:-
258 158 xx, 40 öre olivgrön typ 1. God centrering. F 900 200:-
259 160 xx, 45 öre brun typ I, fräscht par i medelgod centrering. F 2800 300:-
260 160 xx, 45 öre brun typ I. Nära sned centrering. F 1400 300:-

261 160 xx, 45 ö brun typ I, fint ex. F 1400 (Foto) 275:-
262 162cx stpl, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God centrering. F 1200 250:-
263 162cx stpl, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God centr, plåtskarv. F 1200 250:-
264 162cx x, 60 öre rödlila typ I med vm linjer god centrering några   

kortare tänder. F 900 230:-
265 162cx x, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 900 200:-
266 162cx x, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God centrering. F 900 200:-
267 163b xx, 1934 Postemblem 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.   

God centrering. F 2700 (Färgfoto) 600:-
268 163b x, 1934 Postemblem 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper,   

ytterst minimalt fasts.-spår, mycket god centrering. F 1400 (Foto) 300:-
269 163b x, 1934 Postemblem 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. F 1400 300:-
270 163b x, 1934 Postemblem 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.   

Prakt. F 1400 300:-
271 167A xx, 1925 Postemblem 90 öre blå, A1, A2-ppr i trestrip. God   

centrering. F 4500 (Färgfoto) 900:-
272 167b xx-x, 1925 Postemblem 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr,   

fräscht ex i medelgod centrering. F 2700 (Foto) 325:-
273 167b x, 1925 Postemblem 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. God   

centrering. F 1400 250:-
274 167c x, 1925 Postemblem 90 öre skifferblå, vitt ppr. Nära prakt. F 1400 350:-

Profil vänster / Gustav V left profile
275 175C xx, 15 öre violett, 4-sid. Fyrblock. F 1400 250:-
276 177C xx, 15 öre röd, typ 2, fyrsid. Fyrblock. Praktcentrering. F 2000 325:-
277 179Ab xx, 20 öre ultramarinaktigt violett, 2-sid, Agrg-ppr. Blekt   

huvud. Kt. F 1200 200:-
278 179Ab x, 20 öre ultramarinaktigt violett, 2-sid, Agrg-ppr. Blekt   

huvud. F 1200 200:-
279 179Abz xx, 20 öre matt ultramarinaktigt violett, 2-sid, B-ppr med vm   

KPV. F 1000 220:-
280 179Af x, 20 öre matt ultramarinaktigt violett, 2-sid, B-ppr, vackert   

trestrip i god centrering. F 1050 200:-
282 185b x, 30 öre ljusblå. Nära sned centrering. F 4000 (Färgfoto) 725:-
283 186c xx, 30 öre orangebrun, vitt papper. Ngt ojämn tandning. F 5500   

(Färgfoto) 1.000:-
284 186c x, 30 öre orangebrun, vitt papper. God centrering. F 2500 500:-
285 190b xx, 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod centr.. F 1100 220:-
286 192b xx, 50 öre grå, A1, A2-ppr. Medelgod centrering. F 900 200:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
287 196-210 xx, SET inkl 10 öre cx (16). F 11350 (Färgfoto) 2.400:-
288 196-210 xx, SET (15). 80 öre och 2 Kr med lätt veck, 1 Kr x, övriga   

xx. Fint centrerad serie. F 11000 (Färgfoto) 1.800:-
289K 196-210 xx, SET (16). Fin serie inkl 10 öre cx i mestadels bra   

kvalitet - 2 Kr med en saknad tand. F 11000 (Färgfoto) 1.500:-
290 196-210 xx, SET (15). 30 öre är grönblå, 1 Kr missfärgat gummi, 2 Kr   

kt, 5 Kr kht F 12000 (Färgfoto) 1.400:-
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291K 196-210 stpl, SET (15). 5 öre - 1 kr stämplade Stockholm Congres   
Postal Universel 4.7.24. F 8600 1.200:-

292P 196-210 xx-x, SET (16, inkl 10 öre cx). 25 och 35 öre ktt, 1, 2 och   
5 Kr xx. (Färgfoto) 1.100:-

293K 196-210 xx-x, komplett serie. 1 kr postfrisk. F 6500 1.000:-
294 196-210 x, SET inkl 10 öre med vm (16). 1 Kr ktt, 5 Kr med lätt veck.   

F 11000 900:-
295K 196-210 xx-x, serie där några valörer kan ha förbättrad gummering, i   

övrigt god kvalitet, F för x 6000,-. (Färgfoto) 850:-
296 203, 205, 207 xx, 40, 50 och 80 öre (3). Någon kortare tand. F 1800 275:-
297 208-09 stpl, 1 och 2 Kr i goda beg. ex. F 2950 (Färgfoto) 500:-
298 208-09 x, 1-2 Kr. Goda centreringar. F 1700 375:-
299 208-10 xx, 1 Kr, 2 Kr samt 5 Kr. Vackra felfria exemplar. F 7900   

(Färgfoto) 1.300:-
300 208-10 x, 1-5 Kr. 2 Kt ktt. 800:-
301 208-10 x, 1-5 Kr. 5 Kr med lätt gummiveck. Bra centreringar. F 4400 700:-
302 209 stpl, 2 Kr röd. Hel, lite sned stpl AVESTA 6-11-24. F 2200 250:-
303 209 x, 2 Kr röd. Några kortare tänder. F 1200 250:-
304 209 x, 2 Kr röd. God centrering. F 1200 250:-
305 209 stpl, 2 Kr röd. Hel, men med tre delvis kladdiga stämplar   

HÄLSINGBORG 31.1.24. F 2200 200:-
306 209 x, 2 Kr röd. God centrering, men med en liten tunn fläck. F 1200 200:-
307 210 xx, 5 Kr blå. Ojämn tandning. F 4500 (Färgfoto) 900:-
308 210 x, 5 Kr blå. Medelgod centrering. F 2700 (Färgfoto) 650:-
309 210 x, 5 Kr blå, god centrering och mycket god tandning, litet veck   

upptill. F 2700 (Foto) 425:-
310 210 xx, 5 Kr blå. ob nålstick. Mycket vackert fräscht postfriskt ex.   

F 4500 400:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
311K 211-24 x, 10 öre - 2 kr inkl 10 öre med våglinjer. F 4000. 600:-
312K 211-25 xx-x, SET (15). Fin serie där högvalörerna och ytterligare   

något märke är x, de övriga xx. (Färgfoto) 1.200:-
313K 211-25 stpl, komplett stämplad serie inkl 10 öre med vm våglinjer. 1.000:-
314 211-25 x, SET (15). 1 och 5 Kr med mindre gummiskador, 5 Kr dessutom   

med veck. F 6500 900:-
315K 211-25 xx-x, serie inkl. 10 ö cx och cxz, några valörer med   

förbättrad gummering, annars postfrisk, F för x 7475,-. (Färgfoto) 850:-
316 212cx, 213-22 xx, 10 öre vm cx, 15-80 öre. Bra kval. (11). F 6325 1.100:-
317 212cx, 213-22 xx, 10 öre vm cx, 15-80 öre. Bra kval. (11). F 6325 1.100:-
318 212cxz stpl, 10 öre grön, vm linjer + KPV, vackert ex i god   

centrering, en kort tandspets med tandhålet bredvid obetydligt   
fördjupat, i övrigt god kvalitet. F 1800 300:-

319 212cxz xx, 10 öre grön, vm linjer och linjer + KPV. cxz med några   
nötta tänder F 1275 200:-

320 216b xx, 30 öre grönblå, vackert ex i god centrering, plåtskarvlinje   
i v. marginal, obetydligt gummiveck. F 1400 210:-

321 221-22 xx, 60 och 80 öre. 60 öre något kt. 300:-

322 223-25 stpl, 1-5 Kr. Fina ex med nätta hörnstämplar. F 3450 (Foto) 500:-
323 223-24 x, 1 och 2 Kr. 2 Kr med nötta tänder upptill. F 1900 400:-
324 223-25 xx, 1-5 Kr. 5 Kr med veck. 1.700:-
325 223-25 stpl, 1-5 Kr (3). 1 Kr med tre stpl OSKARSHAMN 18-9-24,   

övriga med lätta stämplar. F 3450 700:-
326 223-25 x, 1-5 Kr (3). 1 Kr med kraftig fastsätare, 5 Kr med nött   

tandrad upptill. F 4400 600:-
327 223-25 stpl, kronvalörerna i goda beg. ex. F 3350 (Färgfoto) 600:-
328 224 xx, 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 2900 550:-
329 224 xx, 2 Kr röd. God centrering. F 2400 500:-
330 224 xx, 2 Kr röd, välcentrerat, två korta tandspetsar. F 2900 350:-
331 224 x, 2 Kr röd. Bra ex. F 1200 300:-
332 224 x, 2 Kr röd. God centrering. Ngt kraftig fastsättare. F 1200 300:-
333 224 x, 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 1200 250:-
334 224-25 stpl, 2 och 5 Kr. Vackra ex. F 2650 (Foto) 400:-
335 225 xx, 5 Kr blå. PRAKT. F 5000 (Färgfoto) 1.000:-
336 225 x, 5 Kr blå. Plåtskarvlinje. F 2500 500:-
337 225 stpl, 5 Kr blå. Otydlig hel stpl. F 2000 (Foto) 450:-
338 225 x, 5 Kr blå. God centrering, några avkortade tänder.l F 2500 450:-
339 225 x, 5 Kr blå. God centrering. Ngt kraftig fastsättare. F 2500 450:-
340 225 x, 5 Kr blå. Minimalt nålstick och några mindre svarta fläckar.   

F 2500 300:-

Gustav V 70 år – Postverket / Gustav V 70 years – Post Office
341 226-30 xx, 1928 Gustaf V 70 år SET (5). Fyrblock. F 920 200:-
342 226-30v xx-x, 1928 Gustaf V 70 år SET (5) med påtryck MAKULERAS.   

10 öre x, övriga xx. Ovanligt med gummering på dessa. F 800 200:-
343 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. Prakt. F 2500   

(Foto) 500:-
344 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper, medelgod   

centrering. F 2500 (Färgfoto) 500:-
345 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. God   

centrering. F 2500 500:-
346 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. 300:-
347 233a, b x, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och vitt papper.   

Fina centreringar. F 2600 500:-
348 233b xx, 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper. Nära sned   

centrering. F 3600 (Färgfoto) 600:-
349 233b x, 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper. God centr. F 1700 400:-
350 233b x, 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper. God centrering   

och tandning. 300:-
351K 234-37 xx-x, 1932 Lützen SET (6). 6 serier uppsatta på blad. Fin   

kvalitet. 3 st x, 3 st xx. F 3000 350:-
352 238 xx, 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I. Fyrblock. F 1400 300:-
353 238 xx, 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I. Fyrblock. Nära   

sned centrering. F 1400 250:-
354 238 xx, 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I. Fyrblock. Nära   

sned centrering. F 1400 250:-
355 240-45 xx, 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 250:-

356 240-45 xx, 1935 Riksdagen 500 år SET (9). 25 öre kt, 60 öre x. F 1100 250:-
357 240-45 xx, 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 250:-
358 240-45 A xx, 1935 Riksdagen, serie i 2-sid. tandn., 10 ö med ktt, i   

övrigt bra kvalitet, F c:a 900,-. 200:-
359 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). Fin serie. F 2800 600:-
360 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). Någon kort tand kan   

förekomma. F 2800 500:-
361 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 500:-
362 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 500:-

363 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år, fin obeg. serie. F 2800 (Foto) 425:-
364K 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år, serie 2-sid. tandade i varierande   

centrering men i övrigt god kvalitet. F 2680 250:-
365K 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år, komplett serie, 45 öre till 1 kr   

har alla några ktt, i övrigt bra kvalitet. F 2800 210:-
366 248A, 250, 255 stpl, 1936 Postverket 300 år 15, 25 och 50 öre med   

praktstämplar: BRÄNNLAND, KILLEBERG resp BLAIKEN (3). 250:-
367 249-57 xx, 1936 Postverket 20 ö - 1 kr, fin kvalitet med bl.a.   

välcentrerad 60 ö, F c:a 2500,-. 400:-

Nya Sverige-minnet – Bellman / New Sweden – Bellman
368 261, 262, 318, 321 stpl, BB, BC och CB par 261 och 318 i 4-block.   

Bra kvalitet. F 3625 350:-
369 261-65 xx, 1938 Nya Sverige-minnet SET Inkl alla par och extra   

3-sidiga (11). F 1400 300:-
370 262BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre, 3+4 och 4+3 i fyrblock,   

bra marginaler. F 1600 200:-
371 266-67BC/CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3 (4).   

15 öre BC med några obetydligt korta tänder. F 1950 400:-
372 266-67BC/CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3 (4).   

Breda marginaler. F 1950 400:-
373 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3 (4)   

breda marginaler. F 1350 300:-
374 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3.   

God kvalitet. F 1400 275:-
375 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3   

(4). F 1400 275:-
376 266-67BC/CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3 (4).   

5 öre CB med litet hål, 15CB ngt ktt. F 1950 200:-
377 266-67BC/CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3 (4),   

en del småfel med tandningen. F 1950 200:-
378 269BC xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre, fint par 3+4. F 1000 210:-
379 273BC1 stpl, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4 med   

färgad linje. Stpl ARJEPLOG 22-4-48. Bred marginal. (Foto) 500:-
380 273BC1 xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4 med   

färgad linje. Bred marginal. F 1600 (Foto) 300:-
381 273BC2 xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4 utan   

streck i rockkanten. Bred marginal. F 1800 400:-

382 273CB1 xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4 med   
streck i rockkanten. Bred marginal. F 1600 (Foto) 300:-

383 273CB2 xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4 utan   
streck i rockkanten. F 1800 350:-

384 273Cv x, 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett i par,   
perforerat genom märkesbilden. 200:-

385 318BC, 324CB stpl, 1938 Ling, par 3+4 samt 1940 Bellman par 4+3,   
goda marginaler. F 850 200:-

386 320-21BC/CB x, 1939 Berzelius och Linne par 3+4 och 4+3 (4). F 6000   
om xx. Breda marginaler. 600:-

387 320B xx, 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid vänster. F 1100 200:-
388 320BC stpl, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. F 1800 400:-
389 320BC stpl, 1939 Berzelius 10 öre violett 3+4-par. Goda marginaler.   

F 1800 350:-
390 320BC xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred marginal. F 1600 350:-
391 320BC xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred marginal. F 1600 350:-
392 320BC xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred marginal. F 1600 350:-
393 320BC xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred marginal. F 1600 300:-
394 320BC/CB xx, 1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. BC med kt.   

F 3200 500:-
395 320CB xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3 i 4-block. Bred   

marginal. F 3200 (Färgfoto) 600:-
396 320CB xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3 x 2. Nära sned   

centrering. En med smal men tillräcklig marginal. F 3200 500:-
397 320CB xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Bred marginal.   

F 1600 (Foto) 300:-
398 320CB stpl, 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Vacker stpl PKP   

197 men med några ngt avtrubbade tänder och en smutsfläck på   
baksidan. 250:-

399 321BB, BC/CB stpl, 1939 Linné 15 öre par 3+3, 3+4 och 4+3. BC fint   
avstämplat i NYBRO, de andra paren med två stämplar. 230:-

400 321BB/BC/CB stpl, 1939 Linné 15 öre par 3+3, 3+4 och 4+3. BC och CB   
med två stämplar, breda marginaler. 250:-

401 321BB/BC/CB stpl, 1939 Linné 15 öre par 3+3, 3+4 och 4+3. 2   
stämplar, Breda marginaler. 230:-

402 321BC xx, 1939 Linné 15 öre par 3+4. Bred marginal. F 1600 300:-
403 321CB xx, 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Bred marginal. F 1600 300:-
404 324BB/BC/CB stpl, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+3, 3+4 och   

4+3. 2 stpl eller maskinstämpel. Breda marginaler. 300:-
405 324BC/CB stpl, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3.   

Breda marginaler, maskinstämplade. F 1300 250:-
406 324BC/CB stpl, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3.   

Breda marginaler, en stämpel på båda paren. F 1300 250:-



8

Modernare märken / Modern stamps
408 332bc xx, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. F 3300 (Färgfoto) 700:-
409 332BC xx, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. F 3300 (Färgfoto) 600:-
410 332BC/CB x, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3. CB med en   

kort tand. Breda marginaler. 600:-
411 332BC/CB x, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3. CB med något   

ktt. 600:-
412 332BC/CB stpl, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3. 5 par i   

bladad kvalitet. F 7500 500:-
413 332BC/CB stpl, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3. BC något   

korta tänder och kladdiga stämplar, CB fint ex. F 3000 475:-
414 332BC/CB stpl, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3. Ktt. F 1500 200:-
415 332C xx-x, 1941 Stockholms slott 5 Kr blå 4-sid. 4-block, 2 märken   

xx. Bra centrering. 250:-
416 332CB xx, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Välcentrerat! 600:-
417 332CB xx, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Bred marginal. F 3300   

(Färgfoto) 600:-
418 335BBv xx, 1941 S:ta Birgitta 15 öre brun i par utan valör och med   

gravstickelmakulering. 250:-
419K 471-75 stpl, 1955 Stockholmia 55 block sats (5). Stämplat STOCKHOLM   

6 22.7.55. Tvättad, slät och mycket fin, 24 öres blocket delvis särat   
F 2500 (Foto sid. 11) 500:-

420 472v1 xx, 1955 Stockholmia 55 4 öre blå med GAMLA VALÖRTEXTEN   
HELT SYNLIG. F 1000 200:-

421K 998 (x), fem olika fotoförslag till OA-märken 1977 i frimärksstorlek. 200:-
422P 1005 xx, Uppsala Universitet, 17 olika fotoförslag frimärksstorlek,   

dessutom annat material bl.a. häftesomslag. 500:-
423K 1005 (x), Uppsala Universitet, 13 olika fotoförslag frimärksstorlek. 300:-
424K 1068 xx, Nobelpristagare 1918. Foto i frimärksstorlek samt i 3 ggr   

förstoring. 200:-
425P 1325 xx, Förslagsteckning till Sidensvans för julpost 1984 av Göran   

Brunius. 200:-

Tjänste / Officials
426 Tj2 x, 1877 Stort format 4 öre grå tandn 14. Medelgod centr. F 2000 400:-
427 Tj2 x, 1877 Stort format 4 öre grå tandn 14. God centrering. F 2000 300:-
428 Tj2b x, 1877 Stort format 4 öre ljusgrå tandn 14. God - nära sned   

centrering. F 2000 350:-
429 Tj4 x, 1874 Stort format 6 öre violett tandn 14. Några mindre   

rostfläckar. Medelgod centrering. F 1900 250:-
430 Tj4 x, 1874 Stort format 6 öre violett tandn 14. God centr, veck. F 1900 200:-
431 Tj4c stpl, 6 öre tandning 14, olivaktigt grå, tunn fläck. F 3800 300:-
432 Tj4d x, 1875 Stort format 6 öre blåaktigt violett tandn 14. En   

bruten hörntand. God centrering. F 1900 200:-
433 Tj4e xx, 1876 Stort format 6 öre lila tandn 14. Sned centr. (Färgfoto) 600:-
434 Tj4f xx, 1879 Stort format 6 öre lila tandn 14, gulaktigt papper.   

Nära sned centrering. F 4500 (Färgfoto) 900:-
435 Tj6 x, 1874 Stort format 20 öre röd tandn 14. Flera   

fastsättarrester. Nära sned centrering. F 7500 (Färgfoto) 1.200:-
436 Tj6-8, 17, 19, 22A stpl, Långa tjänste, sex valörer i relativt god   

kvalitet (varierande centrering och någon kort tandspets). F 1900 250:-
437 Tj8 x, 1874 Stort format 30 öre brun tandn 14. Nära sned centrering.   

F 3000 (Färgfoto) 700:-
438 Tj9 x, 1874 Stort format 50 öre rosa tandn 14, fräscht ex i medelgod   

centrering. F 4200 (Färgfoto) 650:-
439 Tj9 x, 1874 Stort format 50 öre röd tandn 14. Nära sned centr. F 4200 500:-
440 Tj9 x, 1874 Stort format 50 öre röd tandn 14. Kt. F 4200 400:-
441 Tj9 stpl, 1874 Stort format 50 öre röd tandn 14 god centrering. F 1000 230:-
442 Tj9c xx, 1878 Stort format 50 öre mattrosa tandn 14. Sned   

centrering. F 9500 (Färgfoto) 1.700:-
443 Tj18 xx, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. Sned centrering.   

F 3800 (Färgfoto) 600:-
444 Tj18 x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. Medelgod centr. F 1600 350:-
445 Tj18 x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. Vikt, inte så vacker   

- luckfyllare. 200:-
446 Tj20 xx, 1881 Stort format 24 öre perf 13, gul. God centrering. F 1200 250:-
447 Tj20 xx, 1881 Stort format 24 öre perf 13, gul. Nära sned   

centrering,svagt gummiveck. F 1200 200:-
448 Tj22Ad xx, 1885 Stort format 50 öre perf 13, mattkarmin typ 1. God -   

nära praktcentrering. F 4000 (Färgfoto) 1.000:-
449 Tj22B x, 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 2. Medelgod centr. 300:-
450 Tj22B x, 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 2. 300:-
451 Tj24A xx, 1881 Stort format 1 krona perf 13, blå/brun typ 1.   

Medelgod centrering, en obetydligt tunn fläck. F 10000 (Färgfoto) 1.200:-
452 Tj24Ae xx, 1891 Stort format 1 krona perf 13, djupt ultramarinaktigt   

blå/orangebrun typ 1. Sned centrering. F 10000 (Färgfoto) 1.800:-
453 Tj25 xx, 1889 Stort format 10/12 öre blå i fyrblock (snc), där det   

nedre vänstra märket har varianten “ÖKE”. (Foto sid. 11) 200:-
454 Tj46 xx, 1918 Tjänstemärken litet format 8 öre violett vm våglinjer.   

Fyrblock i bra centrering. F 960 250:-

Lösen / Postage Due
455 L1-10 x, 1874 SET perf 14 (10). 1, 12 öre och 1 Kr med ovanligt bra   

centrering. Endast 5 öre sned. F 6300 (Färgfoto) 1.500:-
456 L1-10 x, 1874 SET perf 14 (10). 1, 12, 24 öre och 1 Kr i god   

centrering, övr normal centrering. F 6250 (Foto sid. 7) 1.300:-
457 L1-10 stpl, 1874 SET perf 14 (10). 3 och 30 öre kt. F 3840 700:-
458 L1-10 stpl, 1874 SET perf 14 (10). F 3840 500:-
459K L2-19 x, Lösen, litet parti tn14 och tn 13, med bl.a. tre L3, L7,   

fyra L17 varav tre L17a etc., mest god kvalitet men merparten i nära   
sned – sned centrering. 400:-

460 L3a xx, 1874 5 öre brun - ljusbrun perf 14. God centrering. F 1000 220:-
461 L7a x, 1874 24 öre rödviolett perf 14. Medelgod centrering. 1 kort   

tandspets. F 4000 (Färgfoto) 700:-
462 L7a stpl, 1874 24 öre rödviolett perf 14. Kladdig stämpel, men   

praktcentrerad. F 2200 300:-
463 L8a xx, 1874 30 öre blåaktigt grön perf 14. Nära sned centr. F 1100 240:-
464 L10c x, 1877 1 Kr blå/orangebrun perf 14. God centrering. F 1800 375:-
465 L11-20 xx, 1877 SET perf 13 (10). 20 öre x. F 1900 375:-
466 L11-20 x, 1877 SET perf 13 (10). 3, 5 öre och 1 Kr med ovanligt bra   

centrering. 1 öre med kraftig fastsättare. F 800 220:-

Stämpelmärken / Revenues
467P Två inteckningshandlingar från 1879 med bl.a. halva stämpelpapper i   

valörerna 6 (2) och 3 riksdaler + 10 kronor. 200:-
468 Enkel beläggningsstämpel 53 xx-x, 1895 4 Kr karmin i vackert par,   

undre märket postfriskt, obeg. ex sällsynta, i synnerhet i större   
enheter. 200:-

469 Dubbel beläggningsstämpel 28, 32-34 stpl, 1907 Provisorier 5/50 ö   
2/8 Kr, 2/9 Kr och 12 Kr/50 ö (kt, bruten ht), den senare R i Facit. 210:-

Stadslösen / Town ransom
470 Borås 14 stpl, Korta skänklar 5.50 röd, gott ex, R i Facit. 200:-

471 Borås 18 x, 9,50 Kr tegelröd, korta skänklar, vackert obeg.   
(sällsynt) ex, beg. ex R i Facit. (Foto) 250:-

472 Borås 19-20, 25-27 stpl, Långa skänklar, fem valörer bl.a. 6 Kr brun   
(R i Facit), goda ex. 200:-

473 Eksjö stpl, 8.50 Kr vinröd, fint beg. helark om fyra, ej ens lösa   
märken noterade i Facit, beg. ark är möjligen unikt. (Färgfoto) 900:-

474 Eksjö xx, 8.50 Kr röd, fint ex med hörnmarginal, ej noterat i Facit. 200:-
475 Eksjö 1 stpl, 3 Kr vinröd, fint beg. helark om fyra, lösa märken R i   

Facit, beg. ark är möjligen unikt. (Färgfoto) 900:-
476 Eksjö 1 xx, 3 Kr vinröd, fint helark om fyra, lösa märken R i Facit.   

(Färgfoto) 575:-
477 Eksjö 1 xx, 3 Kr vinröd, fint ex med hörnmarginal, R i Facit. 200:-
478 Kristinehamn 4 stpl, 1 Kr rödviolett, streckperf. samt 1 Kr violett   

tandat (ej i Facit), goda ex. 200:-
479 Lidköping stpl, 1 Kronor blå, praktstämplat ex, DOK i Facit. 200:-
480 Lidköping 3, - stpl, 1 kr blå (dokumenterat enl. Facit), en kt, samt   

6 kr blå, fint ex. 200:-
481 Luleå 1, 4 stpl, 0:50 och 5 Kr, goda beg. ex, R resp. 100,- i Facit. 210:-
482 Mölndals Stad 2 xx, 5 Kr blå/rosa, vågrätt par i 2- resp. 1-sidig   

tandning, mycket ovanlig enhet, R i Facit. (Foto) 425:-
483 Mölndals Kommun 1 xx, 1 Kr grön/rosa, vågrätt par i 2- resp. 1-sidig   

tandning, mycket ovanlig enhet, R i Facit. (Foto) 425:-
484 Mölndals Kommun 2 xx, 2 Kr gul/rosa, vågrätt par i 2- resp. 1-sidig   

tandning, mycket ovanlig enhet, ej med i Facit. 425:-
485 Norrköping 40 stpl, 50 öre grön, en kort tandspets, DOK i Facit. 200:-
486K Södertälje 3 stpl, 2 Kr grå, fem goda och ett hålslaget ex på två   

klipp från handlingar, dessutom ett klipp med 1 Kr brun. F 700 210:-
487 Södertälje 4-6 stpl, 3, 5 och 6 Kr, goda beg. ex. F 475 210:-
488 Västerås 26-27 stpl, Yngre stadsvapen 6 Kr röd och 7 Kr ljusbrun,   

båda tandade, goda ex, ingendera färgen omnämnd i Facit. 230:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
489 H211 xx, 1968 Bildsten 10 x 10 rättvänd inf. F1800. 300:-
490K Två fotomontage av serien motionsidrott med valören 1,20 resp lokal-  

trafiken 100 år med valören 1,15. Monterat på häftet Ångermanland. 200:-
491 H25 II xx, 1933 Postsparbanken 50 år 20 x 5 öre grön typ II. Vikt   

omslag och blyertsnotering. F 1200 200:-
492 H27 xx, 1932 Riksdagen 20 x 10 öre violett. F 1200 250:-
493 H27 xx, 1932 Riksdagen 20 x 10 öre violett. Lätt omslagsveck. F 1200 230:-
494 H29-31 xx, 1936 Postverket 300 år 18 x 5, 10 och öre (3). Vikta   

omslag. 700:-
495 H34BC + 35CC xx, 1938 Nya Sverige-minnet. Vikta omslag. F 2800 500:-
496 H48 xx, Postmästarhäfte 15 öre med GULT kartongomslag, stämplat   

Stockholm 3, 14 FEB 1945. OVANLIGT. 200:-
497K H57 xx, 1941 Bibelminnet 18 x 15 öre brun. med cyls 1. 200:-
498 H65 xx, 1943 Gustaf V 85 år 20 x 20 öre röd. F 1500 300:-
499 H475 xx, 1996 Fyra decennier 10 x 3.85 kr Cyls + Kn + RT (TRIPPEL). 250:-
500 Automathäfte HA1R xx, GVI 25 öre blå 8 x 25 öre blå. F 2600 475:-

Brevmärken / Seals
501K Häfte Sveriges flotta. 100 märken med fartygsmotiv. 250:-

Reklammärken / Poster stamps
502 xx, Insamlingsmärke för svenskt deltagande i den planerade Berlin-  

olympiaden 1916, fint marginalfyrblock. några minimala gummiveck   
stör ej. (Färgfoto) 725:-

503 xx, Insamlingsmärke för svenskt deltagande i den planerade Berlin-  
olympiaden 1916, fint ex. 230:-

504 xx, Insamlingsmärke för svenskt deltagande i den planerade Berlin-  
olympiaden 1916, fint ex. med nedre marginal. 230:-

Bättre stämplar / Better cancellations
506 18 RYD 18-1-79 tydlig, men något suddig stämpel 250:-
507 47 TOSSENE 3-9-90 lyx. (Foto sid. 13) 200:-
508 46 TRÄDET 8-8-88. Prakt/lyx. (Foto sid. 13) 200:-
509 52 ÅNGBÅTS PXP No 58. Åttablock vilket är ovanligt. Ett antal tänder   

är vikta. Några tänder har släppt i blocket. 250:-

Försändelser / Covers
510K  Betalt brev från Riga till Motala 1854. Röd stpl “Aus Russland”,   

Transitstpl Stralsund och Ystad. Dekorativ utställningsmonterad   
försändelse. (Foto sid. 11) 300:-

511K  Brev med par Ringtyp tn13 6 öre, nära sned centrering, lyxstämpel   
KATRINEHOLM 7/3 1884, vid kuvertkanterna några veck och ett litet   
riss (stör knappt) samt små åldersfläckar, inklippt 1,5 cm på sidan och   
3-5mm upptill, vackert reklamtryck för Aug. Kullberg Jr föreställande   
mycket tidigt ånglok. Spektakulärt objekt. (Foto sid. 11) 210:-

512K  L11,12,15 1,3 och 12 öre på lösenbelagt brev, stpl SKENINGE   
25.5.1888. Brevet frank. med 10 öre boktryck. (Foto sid. 11) 200:-

Lokalpost på försändelser / Local post on covers
513K Brev från Hamburg till Linköping 5/3 1929, fluget på grund av   

isförhållandena. Luftpoststpl och -etikett samt röd cachet med   
information om flygningarna. (Foto sid. 11) 200:-

Vykort / Picture post cards
514K 10 st olika kollorerade Bellmankort, oanvända, i fin kvalitet. Axel   

Eliassons Konstförlag, Stockholm 200:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

515A Samling i tre fina Leuchturmalbum med fickor (gröna) 1858-2000.   
Komplett xx från 1933 med undantag för några enstaka BB/BC-par   
inkl Slottet 5 Kr. Från den äldre perioden kan nämnas Vapen ug/x   
kompl, F 26 x och ett antal andra Ringtyp, bra Oscar x/xx,   
Landstorm II kompl x, mycket bra avsnitt bandmärken mest xx. 5.000:-
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516P x samling på blad med fickor 1878-1941. Bra samling med bl.a. en   
del Ringtyp, bra Oscar, välfylld bandmärkesdel, Kongress t.o.m.   
80ö, UPU t.o.m. 1kr, Slottet tonat ppr, vitt ppr med kt, 30-talsserier   
och många BC/CB. Även Tjänste/Lösen. Högt värde och förmånligt   
utrop! Mest bra kval. (300-400) 3.500:-

517A xx/x samling i Visiralbum 1890-tal-1936. Dubblettparti mest x med   
bl.a. bandmärken, några BC/CB, diverse Kongress/Jubileum upp   
till 2 kronor mm. Ngt blandad kval. (700) 3.200:-

518L xx samling/parti i kartong 1980-90-tal. Nominalparti med mycket   
häften. Nominal cirka 7.500 kronor. En del äldre i pergamynkuvert   
ej räknat. Mest bra kval. 3.000:-

519A xx/x samling/parti i insticksbok 1900-1970-tal. Trevlig samling med   
bl.a. diverse kongress/jubileum till en krona, ett 10-tal BC/CB, bra   
band och 30-tal med en hel del xx. Mest bra kval. (800) 2.500:-

520A xx/x samling/parti i Visiralbum 1938-1943. Bra dubblettparti i bra   
variation med bl.a. ett 20-tal BC/CB, många högvalörer, bättre par   
mm. Mest bra kval. (600) 2.500:-

521P xx/x samling på blad 1891-1941. Bl.a. bra bandmärken, 12 BC/CB mm,   
Lågt utrop. Mest bra kval. (150) 1.600:-

522A xx/x samling i Visiralbum 1900-1970. Bra huvudsakligen xx samling   
med bl.a. bandmärken, en del BC/CB. Ofta par även i 4-block mm. Bra   
kval. (1.000) 1.400:-

523A xx/x samling i album 1900-1979. Trevlig grundsamling med bl.a. en   
del xx band, Kongress med bl.a. 1 kr, ett tiotal “godkända” BC/CB.   
Från 1940 mest xx. Mest bra kval. (1.000) 1.400:-

524L xx samling/parti i kartong 1967-76. Trevlig samling med par,   
4-block, strip. påbörjade häften. Bra kval. 1.400:-

525 xx lot 1924. Kongress och Förening, Alla olika bl.a. F 197cx,   
199-202, 204-05, 207, 214-15, 217-21. Bra kval. F 8.075 kr (16) 1.300:-

526A xx/x samling i album 1930-61. Bra samling, huvudsaklitgen XX med   
bl.a. bättre 30-tal, flera BC/CB mm. Bra kval. (450) 1.300:-

527K Ostpl lot Äldre-ca 1938. 9 äldre osålda auktionsobjekt i ngt bl   
kval, bl.a. bandmärken, tidigare utropspris ca SEK 3500. 1.200:-

528P xx samling/parti 1935. Dubblettparti huvudsakligen xx Riksdagen. 12   
kompletta serier plus dubbletter. 1.200:-

529A xx/x samling i 3 insticksböcker 1900-1970-tal. Äldre mest x, efter   
1950 mest xx. Mest bra kval. (1.200) 1.200:-

530A xx/x samling/parti i Visiralbum 1880-tal-1949. Intressant   
restsamling med bl.a. en del bättre 30-tal, några BC/CB och ostpl tj,   
ostpl lösen i nyanser mm. Ngt blandad kval. (600) 1.200:-

531A xx/x samling i Schaubek-album med fickor 1889-1971. Välfyllt från ca   
1928. Flera bättre märken. Mest bra kval. (700) 1.200:-

532 xx lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 175A+C,   
176-77C, 180a+b, 181a, 183a, 184, 186a, 187a+c, 190a. Bra kval.   
F 7.295 kr (18) 1.100:-

533 xx lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 175A+C,   
176-77C, 180a+b, 181a, 183a, 184, 186-87a, 187c, 190a. Bra kval.   
F 7.295 kr (18) 1.100:-

534 xx lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 156-58, 159a, 162,   
165bz+cx, 168c, 170a+b, 172a+b. Bra kval. F 6.840 kr (18) 1.000:-

535 xx lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175-77A+C, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185-86a, 187c. Bra kval.   
F 6.865 kr (18) 1.000:-

536 xx lot 1924-36. Stora bandmärken, alla olika bl.a. F 200, 202, 220,   
234-38, 243-45, 249-58. Bra kval. F 7.025 kr (Ca 40) 950:-

537L Ostpl parti obeg. märken på klipp, många 3.20 men även andra   
valörer, nom. c:a 3800,-. Bra kval. 950:-

538 xx lot 1891-1919. Alla olika bl.a. F 66-67, 75-76, 88, 105-16,   
119-23. Bra kval. F 6.195 kr (31) 900:-

539K xx parti. Postal presentbok med märken 1920-49, med bl.a. kompletta   
serier (enbart 2-sid.) Lützen, Riksdagen, Postverket etc., ej   
fullständigt originalinnehåll. Bra kval. (111) 900:-

540P xx samling på blad 1877-1932. Bra restsamling med flera bättre   
bandmärken, lösen mm. Bra kval. (80) 900:-

541P xx samling/parti på blad 1941-50. Dubblettlager i bra variation med   
en del bättre, högvalörer mm. Bra kval. (500) 900:-

542A xx/x samling i 2 album 1941-1986. Mest xx samling. Även flera   
häften/häftesblock. Mest bra kval. (1.200) 900:-

543A xx/x samling i album utan fickor 1889-1961. Flera bättre märken och   
ganska välfyllt på det senare avsnittet. Bra kval. (500) 900:-

544L xx parti på blad, i pärmar mm Modernt. Nominal SEK 1800-2000. 900:-
545 xx lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 157-58, 159a, 162,   

165cx, 168c, 169cxz, 170a+b, 172a+b. Bra kval. F 5.710 kr (18) 850:-
546 xx lot 1924. Kongress och Förening, Alla olika bl.a. F 197cx,   

199-200, 204-05, 215, 218-21. Bra kval. F 6.000 kr (11) 850:-
547 x lot 1872-1889. Alla olika bl.a. F 17, 28, 32, 34, 42-46, 49. Bra   

kval. F 5.525 kr (12) 800:-
548 xx lot 1886-1919. Alla olika bl.a. F 41, 42, 44, 52v1, 55-57, 66-67.   

Bra kval. F 5.360 kr (18) 800:-
549 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 146E, 147,   

149A+C, 151A+C, 152Abz, 153bz, 155bz, 170b. Bra kval. F 5.875 kr (18) 800:-
550K xx samling i kuvert 1870-tal. 6 xx lösenmärken t 14. Bra kval.   

Katalogvärde enligt inlämnaren 19.700:- 800:-
551P xx/x samling/parti på Visirblad 1880-1960-tal. Huvudsakligen x   

samling med bl.a. bandmärken, Nya Sverige mm. Även några ark 27   
örespåtryck mm. Mest bra kval. (250) 800:-

552P xx/x samling/parti på Visirblad 1874-82. Till stor del xx   
lösensamling i nyanser med en del dubbletter. Bra kval. (50) 800:-

553 x lot 1877-1919. Alla olika bl.a. F 28, 42-44, 55-57, 59, 77, 90, 91, 96.   
Bra kval. F 5.675 kr (17) 750:-

554 xx lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 175C,   
176-77C, 180-81a, 183a, 186b, 187c, 192b, 193-95. Bra kval. F 5.570   
kr (17) 750:-

555 xx lot 1924. Kongress, F 197cx, 199-207. Bra kval. F 4.625 kr (10) 750:-
556 xx lot 1924. Kongress, F 197cx, 199-207. Bra kval. F 4.625 kr (10) 750:-
557 xx lot 1938-41. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 262BC/CB, 267BC,   

318BC/CB, 321BB, 324BB/BC, 327. Bra kval. F 5.630 kr (Ca 25) 750:-
558 x lot 1877-1914. Alla olika bl.a. F 28, 32, 34, 42-44, 55-57, 59,   

66-67, 77. Bra kval. F 5.325 kr (18) 725:-
559 x lot 1886-1919. Alla olika bl.a. F 42-44, 55-56, 59, 77, 90-91, 96,   

105-14. Bra kval. F 5.225 kr (25) 725:-
560 xx lot 1886-1919. Alla olika bl.a. F 41,42, 44, 55-56, 66-67, 85, 88. Bra   

kval. F 4.885 kr (18) 725:-
561 x lot. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A, 149A, 151A+C,   

152Abz, 154-56, 158-60, 163a, 167a. Bra kval. F 5.430 kr (18) 700:-
562 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 146E, 147,   

149A+C, 151A+C, 152Abz, 170b, 172a+b. Bra kval. F 5.065 kr (18) 700:-
563 xx lot 1938-40. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 262BC/CB, 267BC,   

318BC/CB, 321BB, 322-23, 324BB/BC. Bra kval. F 5.195 kr (Ca 25) 700:-

564K Ostpl lot. Mest bandmärken, lite dubbletter, totalt 8 objekt som   
alla är osålda auktionsobjekt, tidigare utropspris SEK 2000. 700:-

565A xx/x samling/parti i Visiralbum 1930-60-tal. Trevligt dubblettparti med   
många xx par, även några BC och bättre högvalörer. Mest bra kval. (500) 700:-

566A Mest xx samling i album 1966-89, bra nybörjarsamling, troligen   
komplett, nästan allt postfriskt (från mitten av 1967). Nominalvärde   
SEK 1356,-. Bra kval. 700:-

567 x lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 156, 156cx, 157,   
158-60, 163a, 165bz, 167a, 168c, 171. Bra kval. F 5.445 kr (18) 675:-

568 x lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 156, 156cx, 157,   
158-60, 163a, 165bz, 167a, 171. Bra kval. F 5.445 kr (18) 675:-

569 xx lot 1886-1919. Alla olika bl.a. F 41, 44, 56, 66-67, 76, 85,   
88-90. Bra kval. F 4.485 kr (18) 675:-

570 xx lot 1938-41. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261-62B+B, 267B+B,   
318BC/CB, 326BB, 327, 329, 332C, 336. Bra kval. F 5.465 kr (Ca 25) 675:-

571 x lot 1924. Förening, F 212cx, 213-23, 216b. Bra kval. F 4.650 kr (12) 650:-
572 x lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 156, 156cx, 157,   

158-60, 163a, 167a, 171. Bra kval. F 5.130 kr (18) 650:-
573 x lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 156, 156cx, 157,   

158-60,163a, 167a, 171. Bra kval. F 5.330 kr (18) 650:-
574 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 144C,   

145Ea, 146E, 147, 148C, 157, 159a, 162. Bra kval. F 4.725 kr (18) 650:-
575 xx lot 1924-36. Stora bandmärken, alla olika bl.a. F 200, 202, 204,   

220, 234-38, 244-45. Bra kval. F 4.785 kr (32) 650:-
576 xx lot 1938-40. Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 262BC/CB, 267BC,   

318BC/CB, 321BB, 324BB/BC. Bra kval. F 5.055 kr (Ca 25) 650:-
577 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 203-07,   

214-220, 222. Bra kval. F 4.640 kr (17) 625:-
578 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 204-07,   

214-20, 222. Bra kval. F 4.415 kr (16) 625:-
579 x lot 1877-1919. Alla olika bl.a. F 28, 42-46, 55-57, 59, 66-67, 77.   

Bra kval. F 4.750 kr (18) 625:-
580 x lot 1920-34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140Acx+Ccxz, 141,   

141bz, 144Ccx+Ecxz, 145E. Bra kval. F 4.700 kr (18) 625:-
581 xx lot 1924-36. Stora bandmärken, alla olika bl.a. F 226-30, 234-38,   

245, 249-53, 255-56. Bra kval. F 4.485 kr (Ca 30) 625:-
582 xx lot 1938-39. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261CB, 262BC/CB,   

266-67BC, 318BC/CB, 321B+B. Bra kval. F 4.685 kr (Ca 25) 625:-
583 xx lot 1938-40. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 262BC/CB, 267BC,   

318BC/CB, 321BB, 324BB. Bra kval. F 4.755 kr (Ca 25) 625:-
584 xx lot 1938-41. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 262BC, 267B+B,   

318BC/CB; 321BB, 324BB, 327, 329. Bra kval. F 4.710 kr (Ca 25) 625:-
585 xx lot 1938-42. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261-62B+B, 318BC/CB,   

326BB, 327, 329, 332C, 336. Bra kval. F 4.475 kr (Ca 25) 625:-
586 x lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 156-60, 163a, 167a,   

171. Bra kval. F 4.605 kr (17) 600:-
587 x lot 1872-1889. Alla olika bl.a. F 17 (x), 28, 32, 34, 42-46. Bra   

kval. F 4.475 kr (11) 600:-
588 x lot 1886-1919. Alla olika bl.a. F 42, 44, 55-56, 90-91, 96,   

105-23. Bra kval. F 4.550 kr (29) 600:-
589 x lot 1920-21. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A+Abz, 151A+C+  

Cbz, 152Abz, 153bz, 154, 154bz, 155, 155bz. Bra kval. F 4.540 kr (15) 600:-
590 xx lot 1886-1919. Alla olika bl.a. F 44, 66-67, 76, 85, 89, 105-14.   

Bra kval. F 4.035 kr (25) 600:-
591 xx lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 175C,   

176-77C, 180a, 183a, 186a, 187c, 193-95. Bra kval. F 4.345 kr (15) 600:-
592 xx lot 1938-42. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261-62B+B, 318BC,   

326BB, 329, 332C, 336. Bra kval. F 4.475 kr (Ca 25) 600:-
593A xx/x samling/parti i 2 insticksböcker 1890-1970-tal. Mest xx   

dubblettparti i mycket bra variation. Bl.a. ett 20-tal F 62, mycket   
par mm. Mest bra kval. (1.200) 600:-

594A xx/x samling/parti i insticksbok 1920-70-tal. Lagerbok i bra   
variation med mycket 40-50-tal, 9-block 1955 mm. Mest bra kval. (700) 600:-

595A xx/x samling i Visiralbum 1924-66, bl.a. 20 kr Svanar 4-sid tandn.   
Bra kval. 600:-

596A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1916-59. Flera lite   
bättre märken i album med fickor. Bra kval. (400) 600:-

597 x lot. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A, 149A, 151a+c,   
154-55, 158-59, 167A, 171. Bra kval. F 4.405 kr (18) 575:-

598 x lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 156-60, 163a, 167a,   
171. Bra kval. F 4.400 kr (15) 575:-

599 x lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 176C,   
177C, 180a, 186-87a, 189, 190a+b, 191-92a. Bra kval. F 4.685 kr (18) 575:-

600 xx lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 157, 159a, 162,   
165cx, 170a+b, 172a+b, 174a+c. Bra kval. F 3.960 kr (14) 575:-

601A x samling i album 1877-1967. Flera lite bättre märken. Bra kval. (500) 575:-
602A x samling 1885-1955. Flera lite bättre märken. Bra kval. (400) 575:-
603A xx/x samling i Estett-album med fickor 1924-61. En del bättre märken   

och senare år xx. Mest bra kval. (400) 575:-
604 xx lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 16A, 21, 23, 25-26, 32, 39. Bra   

kval. F 3.870 kr (16) 550:-
605 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 147,   

149A+C, 151C, 153, 170b, 172b, 180a. Bra kval. F 3.965 kr (18) 550:-
606 x lot 1872-1914. Alla olika, bl.a. F 17, 32, 42-43, 49, 55-59, 77,   

90. Bra kval. F 5.750 kr (Ca 20) 525:-
607 x lot 1924. Förening, F 212cx, 213-23. Bra kval. F 3.850 kr (12) 525:-
608 x lot 1924. Förening, F 212cx, 213-23. Bra kval. F 3.850 kr (12) 525:-
609 x lot 1924. Förening, F 212cx, 213-23. Bra kval. F 3.850 kr (12) 525:-
610 x lot. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A, 149A, 151a+c,   

154-55, 158-59, 167A. Bra kval. F 3.935 kr (18) 525:-
611 x lot. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A, 149A, 151a+c,   

154-55, 167a, 171, 176C. Bra kval. F 4.020 kr (18) 525:-
612 xx lot 1891-1919. Alla olika bl.a. F 75-76, 105-15, 120-23. Bra   

kval. F 3.650 kr (23) 525:-
613 x lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 175-76A+C,   

177C, 180a, 186-87a, 189, 190a+b. Bra kval. F 3.935 kr (18) 500:-
614 x lot 1924. Kongress, alla olika bl.a. F 197cx, 199-208, 201b. Bra   

kval. F 3.740 kr (12) 500:-
615 x lot 1924. Kongress, alla olika bl.a. F 197cx, 199-208, 201b. Bra   

kval. F 3.740 kr (12) 500:-
616 x lot 1938-42. Alla olika bl.a. F 261-62BC/CB, 269CB, 320-21CB,   

324BB/BC/CB, 337C. Bra kval. F 4.460 kr (Ca 30) 500:-
617 x lot 1938-42. Alla olika bl.a. F 261-62BC/CB, 269CB, 320-21CB,   

324BB/BC/CB, 337C. Bra kval. F 4.540 kr (Ca 30) 500:-
618 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140A+C, 142Ecc,   

143Acc, 143Ea, 144A+C+Ccx. Bra kval. F 3.350 kr (18) 500:-
619 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 144C,   

145-46Ea, 147, 157, 165cx, 170b. Bra kval. F 3.645 kr (18) 500:-
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620 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 146E, 147,   
170b, 172a+b, 180a, 186a, 187c. Bra kval. F 3.675 kr (18) 500:-

621 xx lot 1924-36. Stora bandmärken, alla olika bl.a. F 226-30, 234-38,   
245, 249-53, 255. Bra kval. F 4.045 kr (Ca 25) 500:-

622 xx lot 1924-36. Stora bandmärken, alla olika bl.a. F 226-30, 234-38,   
245, 249-53. Bra kval. F ca 3.500 kr (Ca 25) 500:-

623 xx lot 1938-44. Alla olika bl.a. F 326BB, 327, 329, 332C, 336, 339.   
Bra kval. F 3.875 kr (Ca 25) 500:-

624P xx samling/parti på Visirblad 1934. Dubblettparti postsaprbanken med   
bl.a. 4-block typ I mm. Bra kval. (100) 500:-

625P xx/x samling på blad 1890-tal-modernt. Grundsamling med en del   
bättre. Katalogvärde enligt inlämnaren 6000:-. Mest bra kval. (450) 500:-

626P xx/x samling på blad 1889-1949 med bl.a. en del bättre bandmärken.   
Mest bra kval. 500:-

627L xx samling på blad utan fickor Ca 1920-62. På instickskort, flera   
lite bättre. Bra kval. (400) 500:-

628 x lot. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A, 149A, 151A+C,   
152Abz, 154-55, 158-59. Bra kval. F 3.665 kr (18) 475:-

629 xx lot 1938-57. Alla olika bl.a. F 259BC, 326BB, 329, 336, 339,   
416sx1+2+DD1+2. Bra kval. F 3.895 kr (Ca 30) 475:-

630 x lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 179Abz,   
176A+C, 177C, 180a+b, 184, 186a, 187a. Bra kval. F 3.605 kr (18) 475:-

631 x lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 175-76A+C,   
177C, 180a, 184, 186-87a, 189, 190a+b. Bra kval. F 3.335 kr (18) 475:-

632 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140A+C,   
145Ea+Ecxz, 146E, 147, 148Acxz, 148C. Bra kval. F 3.235 kr (17) 475:-

633 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 144C, 146E,   
147, 165cx, 170b, 172a+b, 176C. Bra kval. F 3.395 kr (18) 475:-

634 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 149C, 151C,   
153, 170b, 172b, 180a, 187c. Bra kval. F 3.445 kr (18) 475:-

635 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 149C, 153,   
170b, 172b, 180a, 187c, 193-95. Bra kval. F 3.480 kr (18) 475:-

636A xx/x samling i två album Ca 1880-1975. En del lite bättre märken. Mest   
bra kval. (600) 475:-

637A xx/x samling i album 1940-50-tal. Trevlig, huvudsakligen xx,   
samling. Även en del dubbletter. Mest bra kval. (800) 475:-

638 xx lot 1938-61. Alla olika, bl.a. F 261BC/CB, 265, 268, 323, 327,   
336, 339, 344BB, 416sx1+2+DD1+2, 528BB. Bra kval. F 4.895 kr (Ca 20) 450:-

639 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 144Acxz+C,   
147, 149A, 153bz, 156, 158-59. Bra kval. F 5.310 kr (18) 450:-

640 xx lot 1938-54. Alla olika bl.a. F 326BB, 329, 331, 336, 339,   
406DD1+2, 416sx1+2. Bra kval. F 3.745 kr (Ca 25) 450:-

641 xx lot 1938-57. Alla olika bl.a. F 259B+B, 329, 336, 339, 406DD1+2,   
416sx1+2+DD1+2. Bra kval. F 3.715 kr (Ca 30) 450:-

642 x lot 1886-1920. Alla olika bl.a. F 42, 44, 90-91, 105-23, 126-35.   
Bra kval. F 3.485 kr (36) 450:-

643 x lot. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A, 151C, 162, 186a,   
190b, 191a, 192a. Bra kval. F 3.350 kr (19) 450:-

644 x lot 1938-39. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261-62BC/CB, 267BC,   
269BC/CB, 320CB, 321BB/BC/CB. Bra kval. F 3.710 kr (Ca 25) 450:-

645 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140A+C, 142Ecc,   
143Ea, 144A+C, 145Ea. Bra kval. F 3.085 kr (18) 450:-

646 Bra liten x/xx lot äldre märken, bl.a. bra bandmärken (27). 450:-
647 Bra äldre lot x, bl.a. nio 1924 års upp till 1 Kr (UPU). 450:-
648 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 206, 214-19,   

222. Bra kval. F 3.015 kr (12) 425:-
649 x lot. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A, 151A+C, 154-55, 171.   

Bra kval. F 3.510 kr (18) 425:-
650 x lot. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A, 151A+C, 154, 171,   

177A, 186a. Bra kval. F 3.395 kr (18) 425:-
651 xx lot 1938-61. Alla olika bl.a. F 326BB, 329, 336, 528BB. Bra kval.   

F 3.520 kr (Ca 25) 425:-
652 xx lot. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj 13A, 16A, 21, 23, 25-26.   

Bra kval. F 2.880 kr (9) 425:-
653 x lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 176A+C,   

180a+b, 184, 186a, 187a. Bra kval. F 3.335 kr (18) 425:-
654 x lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 176A+C,   

177C, 180a+b, 184, 186a, 187a. Bra kval. F 3.335 kr (18) 425:-
655 x lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a.   

F 175-76A+C, 177C, 180a, 184, 186-87a, 189. Bra kval. F 3.335 kr (18) 425:-
656 x lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 176C,   

177C, 180a, 186a, 190a+b, 191a, 192a. Bra kval. F 3.520 kr (17) 425:-
657 x lot 1920-34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140Acx, 141,   

144Ccx, 145E, 148C. Bra kval. F 3.210 kr (18) 425:-
658 xx lot 1891-1919. Alla olika bl.a. F 75, 105-14, 120, 126-38. Bra   

kval. F 2.880 kr (32) 425:-
659A x samling i album 1858-1946. Flera lite bättre märken. Mest god   

kval. (300) 425:-
660 x lot 1920-36. Små bandmärken: Alla olika, bl.a. F 144A, 149A+C,   

151A+C, 152Abz, 153, 158-60, 162, 177Ca+c, 187a+c. Bra kval. F 5.265   
kr (Ca 20) 400:-

661 x lot 1872-1914. Alla olika, bl.a. F 17, 32, 34, 43, 44, 55-59, 91.   
Bra kval. F 4.550 kr (12) 400:-

662 x lot 1921-36. Gustav V Profil vänster, alla olika, bl.a. F 175A+C, 176-  
177C, 183a+b, 184, 185a, 186a, 187a, 189, 190b. Bra kval. F 4.115   
kr (18) 400:-

663 x lot. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A, 145-46E, 149A,+Abz,   
151A+C, 152Abz, 153bz. Bra kval. F 3.110 kr (18) 400:-

664 xx lot 1920-34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140A+C, 143Ea,   
144C, 145Ea, 146E, 147. Bra kval. F 2.725 kr (18) 400:-

665 xx lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika bl.a. F 176C,   
180a, 186a, 187c, 193-95. Bra kval. F 2.965 kr (11) 400:-

666 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 144C,   
145-46Ea, 147, 165cx, 170b, 172a. Bra kval. F 3.000 kr (18) 400:-

667P xx parti Ca 1950-70. 9 st urvalshäften. Mycket serier. Bra kval. (500) 400:-
668P xx samling/parti på blad 1970-80-tal. Nominalparti med bl.a. häften   

cirka 800 kronor. Mest bra kval. 400:-
669A xx/x samling i album Äldre-modernt. Samling med en del nominalvara.   

Även ett 40-tal häften. Ngt blandad kval. (450) 400:-
670A xx/x samling/parti i insticksbok 1900-modernt. Dubblettparti i bra   

variation med en del bättre som Postverket -36 x, högvalörer 30-40-tal   
mm. Mest bra kval. (600) 400:-

671P xx Sammanställning med modernare häften och block, några stämplade. 400:-
672 x lot 1877-1920. Alla olika, bl.a. F 34, 45, 56, 59, 91, 115-23,   

138. Bra kval. F 4.395 kr (15) 375:-
673 x lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 15, 16A, 20-21, 27-54. Bra kval. F 2.700   

kr (36) 375:-
674 x lot 1924. Kongress, F 199-208, 197cx. Bra kval. F 2.940 kr (11) 375:-

675 x lot 1920-34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140Acx, 141, 144A,   
145E, 146E, 148C. Bra kval. F 2.810 kr (16) 375:-

676 x lot. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A, 151A+C, 162, 186a,   
190a+b. Bra kval. F 3.115 kr (18) 375:-

677 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 149C, 153,   
170b, 172b, 193-95. Bra kval. F 2.730 kr (16) 375:-

678 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 141, 144Ccx,   
157-58, 163a, 168d, 171, 191a. Bra kval. F 4.080 kr (18) 350:-

679 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 141, 149A, 154bz,   
157, 167a, 177C, 192a. Bra kval. F 3.770 kr (16) 350:-

680 x lot 1924. Kongress, F 199-208. Bra kval. F 2.690 kr (10) 350:-
681 x lot 1924. Kongress, F 199-208. Bra kval. F 2.690 kr (10) 350:-
682 x lot. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj 1. 15, 16A, 19v9, 20-21.   

Bra kval. F 2.650 kr (11) 350:-
683 x lot. Tjänste och Lösen, alla olika bl.a. Tj 15, 16A, 21, L11-17.   

Bra kval. F 2.595 kr (29) 350:-
684 x lot 1924. Kongress, F 199-208. Bra kval. F 2.690 kr (10) 350:-
685 x lot 1924. Kongress, F 199-208. Bra kval. F 2.690 kr (10) 350:-
686 x lot 1886-1920. Alla olika bl.a. F 42, 44, 90, 115-23, 126-35, 138.   

Bra kval. F 2.845 kr (25) 350:-
687 xx lot 1920-34. Små bandmärken: Alla olika, bl.a. F 140A, 151C,   

166a+b, 170a, 175A, 181a, 183a, 194. Bra kval. F 3.835 kr (Ca 10) 325:-
688 x lot 1938-. Alla olika, bl.a. F 262B+B, 267BC/CB, 269B, 320B+B,   

321BC/CB, 324CB, 337C. Bra kval. F 3.520 kr (Ca 25) 325:-
689 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 200-202,   

214-18, 222. Bra kval. F 2.120 kr (9) 300:-
690 xx lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 16A, 21, 25, 32, 36-39. Bra   

kval. F 2.070 kr (12) 300:-
691 x lot 1938-39. Alla olika bl.a. F 261-62BC/CB, 269BC/CB, 318BC/CB.   

Bra kval. F 2.390 kr (30) 300:-
692K  Ostpl parti. om 160 frimärken “Inrikes brev”, alla obeg. u.g., i   

övrigt bra kvalitet. 300:-
693P xx/x samling på blad 1920-90-tal. Restsamling med en del bättre som   

cancer 1928, Riksdag mm. Även årsbok 94/95. Mest bra kval. (90) 300:-
694A x samling i album 1938-40. Visirblad med 10 olika BC/CB + HV-samling   

med en del frimärken. Mest bra kval. 300:-
695A xx Insticksalbum med 200 BB-par, ca 1941-70, varav 100 olika. Även   

litet äldre. 300:-
696 x lot 1886-1920. Alla olika, bl.a. F 44, 55-59, 119, 121, 126-35.   

Bra kval. F 4.030 kr (Ca 20) 275:-
697 xx lot. Lösen, alla olika bl.a. L 11-14, 16-20. Bra kval. F 1.910 kr (10) 275:-
698A xx/x samling i insticksbok Äldre-1970-tal. Mest 1950-60-tal. Många   

xx kompletta serier. Mest bra kval. (600) 275:-
699 x lot 1920-21. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 149A, 151A+C+Cbz,   

152Abz, 153-55. Bra kval. F 2.835 kr (11) 250:-
700 x lot 1920-36. Små bandmärken: Alla olika, bl.a. F 149A, 153, 158,   

162, 181a, 183a, 184, 191a, 192b. Bra kval. F 3.235 kr (Ca 20) 250:-
701 x lot 1924-36. Stora bandmärken alla olika, bl.a. F 202-03, 212cx,   

221-22, 238, 255-56. Bra kval. F 2.425 kr (13) 250:-
702P x lot c:a 1935-75 med en del bra 1935-36. Ngt blandad kval. F 3750,- 250:-
703P xx/x parti mest x 1938-42 men även en del lösen x samt ett häfte H30   

med litet nött omslag. 250:-
704P Mest xx samling på blad 1951-71 Gustaf VI A typ I-III, praktiskt taget   

komplett med alla par, ett fåtal x men mest xx, på Leuchtturmblad med   
fickor. Bra kval. 250:-

705A xx samling i insticksbok 1970-90-tal. Nominalparti med bl.a. flera   
häften. Nom cirka 550 kr. Även något stpl. Mest bra kval. 250:-

706A xx/x samling i insticksbok 1890-tal-1975. Grundsamling. Även sex   
häften. Mest bra kval. (600) 250:-

707A xx samling i album Modernt. Årsbok 93/94 + Sven Åhmans “Den gula   
treskillingen”. Mest bra kval. 250:-

708P 469 xx 10 öre Svenska flaggan i HELARK med STARKT FÖRSKJUTEN   
PERFORERING i 4:e raden. 250:-

709K Fem olika BC/CB-par xx. F 2.350:- enl inlämnaren. 250:-
710P xx lot 1938-40. Bl.a. 6st olika 9-block samt bl.a. F153, 259BC.   

Kat.värde enl inlämnare F ca 2.000kr. Två nioblock är vikta, i övrigt   
bra kvalitet. Bra kval. (60) 200:-

711 x lot 1928-36. Alla olika, bl.a. F 226-30, 243-58. Bra kval. F 2.055   
kr (Ca 20) 180:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

712L 1.100 buntar från cirka 1910-60-tal. Mycket äldre. 2.500:-
713A Trevlig samling i 3 Estettalbum 1858-1973 i mest bra kvalitet, ofta   

rätt klassificerat med avseede på papper och vm. Delvis plundrad, men   
det finns en del “godis” kvar som Kongress 1 Kr, ett antal BC/CB mm. 2.000:-

714A Stpl samling i 2 album 1855-1971. Trevlig samling med bättre äldre   
som F 8, 15, 18, 124, 125. Mest bra kval. (800) 1.500:-

715A Stpl samling i 2 album 1858-1997 Trevlig samling med bl.a. en del   
bättre äldre, även vackra stämplar, diverse kongress/UPU med båda   
1 kr, cirka 12 BC/CB. Den moderna delen mest PFA-stpl. Mest bra kval.   
(1.500) 1.500:-

716L Stpl samling/parti i kartong 1880-tal-modernt. Dubblettparti i bra   
variation i 6 insticksböcker. Bl.a. en del vackra stämplar. Mest bra kval. 1.200:-

717P Parti skilling - bandmärken i blandad kvalitet. En hel del vackra   
stämplar finns och flera bättre märken som 4 skilling (3) och 9 öre   
Vapen (250-300). 1.200:-

718A Stpl samling i Visiralbum 1855-1967. Kongress och Föreningen upp   
till 1 kr. Få par. Bra kval. Facit ca 25000 enl.inl. 1.000:-

719A Stpl samling i insticksbok 1880-1980-tal. Grundsamling med bl.a.   
diverse kongress/UPU upp till 1 kr. Mest bra kval. (600) 900:-

720A Stpl samling i album 1858-1962. Grundsamling med en del bättre. Mest   
bra kval. (600) 900:-

721A Samling 1855-1983 i tre Leuchturmalbum utan fickor. Den moderna   
delen är välbesatt med en del vackra stämplar medan del äldre är mera   
glest besatt och utan några dyrare märken. Mest bra kvalitet. 900:-

722A Stpl samling i 2 album utan fickor 1877-1983. Välfyllt fr.o.m. c:a   
1920. Mycket par. Bra kval. (600) 800:-

723A Visiralbum med mest stpl 1858-1964. Vapentyp i nyanser, avarter m m.   
Även postfriskt modernare. Högt katalogvärde, lågt utrop. 800:-

724A Stpl samling/parti i Visiralbum 1870-tal-modernt. Dubblettparti med   
bl.a. Ringtyp, mycket par. Även några BC/CB. Mest bra kval. (800) 750:-

725A Stpl samling i Visiralbum 1855-1966. inkl lösen och tjänste. Högt   
katalogvärde. Bra kval. 700:-

726A Insticksbok 1872-1940 med mest stpl dubbletter, men även x och xx.   
Ringtyp i nyanser, bandmärken, BC-CB-par m m. Högt katalogvärde.   
Inspektera! 700:-

727L Stpl/x/xx 19 st Visir- insticksböcker med bl.a. äldre märken,   
BB-par, varianter. Även utlandet, ex. vis CEPT. 700:-
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728 Lot om 27 bättre stämplade märken i ngt blandad kvalitet 1855-1924.   
Bl.a. sämre 4-skill och svart lokal, Landstorm och 9 bättre 1924 års. 650:-

729A Stpl samling 1858-1972. Välfylld. Bra kval. (600) 600:-
730A Stpl samling/parti i 2 Visiralbum 1858-1990-tal. Bra grundsamling   

med dubbletter. Även en del vackra stämplar. Mest bra kval. (2.000) 600:-
731A Stpl samling/parti i 2 insticksböcker Ca 1890-1980. En del bättre   

med olika vattenmärke. Avarter. Katalogvärde enligt inlämnaren ca   
23.000 kr. Bra kval. (400) 500:-

732A Stpl samling i Visiralbum Ca 1900-75. Dubblettsamling. Flera lite   
bättre märken och serier. Mest bandmärken. Bra kval. (800) 500:-

733L Cirka 250 olika buntar 1880-tal-modernt. 500:-
734L Cirka 70 buntar. Mest bandmärken. 500:-
735A Stor kontorspärm med stämplad massvara, bl.a. mycket Oscar med   

stämpelmöjligheter. 500:-
736A Stpl samling/parti i 2 Visiralbum 1880-tal-modernt. Restparti med en   

del äldre som tjänste, lokalpost. Mest modernt. Mest bra kval. (1.000) 475:-
737K Stpl lot om nio praktstämplade ringtypsmärken. 450:-
738K Stpl parti på instickskort, med en del bättre serier etc. I början   

blandad, sedan bra kval. 400:-
739P Stpl samling på blad 1924-34. Bl.a. Cancer 1928 i stpl fyrblock,   

div. 1924 års i blandad kvalitet. Blandad kval. (80) 400:-
740P Stpl samling på blad 1858-1980-tal. Samling med utvalda stämplar.   

Många vackra. Mest bra kval. (270) 400:-
741A Stpl samling i album 1858-1970-tal. Grundsamling med en del bättre   

äldre, diverse kongress mm. Mest bra kval. (600) 400:-
742A Stpl Dubblettinsticksbok med BB-par 1942-58. Även en del xx och   

högvalörer. 400:-
743P Stpl samling/parti på blad 1890-1930-tal. Diverse vm Oscar II till   

band. Katalogvärde enligt inlämnaren 7.800:-. Mest bra kval. (100) 350:-
744P Stpl samling på blad Äldre-modernt. 1.500 olika Sverige plus samling   

par 1938-modernt. Mest bra kval. Kat.värde c:a 10.000 enl. inl. (1.800) 600:-
745A Stpl samling i insticksbok med fickor Långa tjänste-ca 1940. Alla   

med vackra eller läsbara stämplar. Mest bra kval. (360) 350:-
746A Stpl samling/parti i insticksbok 1880-tal-modernt. Diverse läsbara   

stämplar. De flesta rättvända. Även vackra. Mest bra kval. (700) 350:-
747L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Diverse stämplat, klipp.   

Även några medaljongbuntar mm. Mest bra kval. 350:-
748L Stpl samling/parti i kartong 1890-tal-modernt. Intressant fyndlåda   

med bl.a. mycket Oscar II-stämplar i insticksbok, visiralbum med   
modernare. Även massvaror mm. Mest bra kval. 350:-

749 Lot BC/CB-par: F 318 7 ex, 206 BC, 261 6 ex. F 3525:- 350:-
750P Stpl parti på Visirblad Ca 1900-45. Endast märken med   

skyddsperforeringar. 90 st Sverige bl.a. brev med ASEA samt   
N.J.G.=R4, övriga hela världen mest Danmark. Mest bra kval. (390) 325:-

751P Stpl lot. 1924, mellanvalörer av Kongress och Jubileum, 17 olika 5 -   
50 ö. Ngt blandad kval. F 3440,- 300:-

752P Stpl samling på blad 1858-modernt. Grundsamling med en del bättre.   
Mest bra kval. (500) 300:-

753A Stpl samling/parti i Visiralbum 1858-1900. Trevligt parti med bl.a.   
Vapen med dubbletter 5-30 öre. Även mycket stämplar på Oscar II. Mest   
bra kval. (500) 300:-

754L  Stpl lot Ca 1930-40. Endast brev oftast med innehåll mest band-  
märken. Även en del militärbrev från beredskapstiden. Bra kval. (500) 300:-

755L Stpl samling 1858-1965 i Larssonalbum, bra nybörjarsamling, dessutom   
parti klämfickor (10 påbörjade paket, det mesta kvar). Bra kval. 300:-

756L Stpl samling/parti i kartong 1900-modernt. 2 restsamlingar och   
insticksbok med diverse stämplat. Även en del vackra stämplar. Mest   
bra kval. 300:-

757L Stpl parti i kartong 1920-tal-modernt. Dubblettparti i   
pergamynkuvert i skokartong. Även några 50-talsbuntar och en del   
utländskt. Mest bra kval. 300:-

758L Stpl parti i kartong Ca 1900-80. Stor skokartong (kängor) med massor   
av mest litet äldre tvättade märken. Mest bra kval. 300:-

759L Stpl parti i kartong 1920-36. Skokartong med tvättade märken. Endast   
Gustav V Profil Vänster och Postemblem. Mest bra kval. (5000) 300:-

760 F 18 stpl, 1876 Ringtyp 4 öre grå, tandning 14. Två ex, det ena med   
utslätat veck. 300:-

761L Låda med div. frimärken, paketavier m m. Även utlandet, ex. vis   
bruksbrev från Tyskland efter andra världskriget. 300:-

762A Stpl. Insticksbok med dubbletter. Avarter, stämplar, nyanser m m.   
Även en del ostpl, ex. vis Tjänste påtryck. Spännande innehåll! 300:-

763L Stpl/x/xx 10 st små Visir-insticksböcker med mest stpl men även xx,   
bl.a. BB-par, högvalörer från 1930-40-talen. En del utlandet förekommer. 300:-

764A Stpl/x/xx Rött visiralbum med mest stpl dubbletter, bandmärken m m. 300:-
765 Stpl lot. Lösen alla olika, bl.a. L1, 6, 10-20. Bra kval. F 2.100 kr (14) 250:-
766 Stpl lot Vapentyp, 5, 12, 24, 30 och 50 ö, F 7 b2, c, 9 c3, d3, i,   

10 f2, 11 d2 samt 12 h. Bra kval. F c:a 1800,- 250:-
767K  Stpl samling i kuvert 1870-1970-tal. Litet fyndparti med bl.a.   

Riksdaler t 14, några vackra stämplar. Även helsak till Holland 1888.   
Mest äldre. Mest bra kval. (60) 250:-

768K Stpl samling/parti i kuvert Äldre. Diverse Oscar II, Tjänste mm i   
kuvert och på albumblad. Mest bra kval. 250:-

769K Stpl lot Långa Tjänste, parti med mest mycket vackra stämplar, även   
mindre orter. Mest bra kval. (20) 250:-

770K Stpl parti. F 153-55 Gustav Vasa i 3 st vackra 5-strip. Bra kval.   
F 1.800 kr (15) 250:-

771P Stpl samling på blad 1858-1960-tal. Grundsamling med en del bättrre.   
Mest bra kval. (400) 250:-

772P Stpl samling/parti om 250 parkombinationer (mest BB-par) c:a   
1941-96, högt katalogvärde. Bra kval. 250:-

773P Stpl samling/parti om 250 parkombinationer (mest BB-par) c:a   
1940-97, högt katalogvärde. Bra kval. 250:-

774P Stpl samling/parti på blad 1880-1940-tal. Mapp med dubbletter på   
blad, ringtyp och framåt. Även mapp med Europa. Mest bra kval. (1.000) 250:-

775A Stpl samling i album 1880-1980-tal. Grundsamling utan märkvärdig-  
heter. Mest bra kval. (700) 250:-

776A Stpl samling/parti i liten insticksbok Ca 1970-80. Mest moderna i tre   
st insticksböcker. Bra kval. (500) 250:-

777L  Stpl parti i kartong Äldre-1960-tal. Flyttkartong med bl.a. kilovara   
40-50-tal, en del brev. Frimärken i insticksböcker. Även utländskt.   
Cirka 17 kilo. Mest bra kval. 250:-

778K Post med: 33, 35, Tj 11, Tj 26. Mycket vackra stämplar - Lyx samt   
ett 4-block. 250:-

779P Sammanställning med varianter och avarter, ex. vis omvända vm,   
förskjutna tryck, rambrott. Mest Oscar II och Medaljong. 250:-

780P Stpl/x/xx 2 st Visir-insticksböcker med bl.a. 2 serier Luftpost 1920   
xx, bandmärken m m. Även litet utlandet. 250:-

781A Stpl samling/parti i insticksbok 1880-tal-1940. Dubblettparti från   
Ringtyp t. 13. Mest bra kval. (400) 240:-

782 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 153, 159bz, 169cxz, 189 samt stora   
tjänste. Bra kval. (Ca 25) 210:-

783K Stpl lot 1938-40 om 10 BC/CB-par, två med för smal marginal   
oräknade, resten F 2.700,-. Ngt blandad kval. F 3750,- 210:-

784A Mest stpl samling i album 1952-73 med bl.a. många par. Mest bra   
kval. F 2470,- 210:-

785K Stpl samling i kuvert 1912-60-tal. Ortstämplar, mest mindre orter   
och äldre. Flera vackra. Mest bra kval. (200) 200:-

453

510

511

1132

513

512

1133

1120 192

958

997

ex 419
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786P Stpl samling lyxstämplar på moderna märken, ej PFA men en del   
stämplade första dag eller sista dag för resp. postanstalt. Mycket   
bra kval. (79) 200:-

787A Stpl restsamling i tre album 1890-tal-modernt. Mest bra kval. (1.500) 200:-
788P Sammanställning med kuriosa, avarter och varianter på 4 visirblad. 200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

789A x/o samling i album 1855-1949. Vapen, t 14 komplett, 17 öre, bättre   
band, kongress/jubileum till 1 krona. Även bättre tjänste, lösen   
mm. Ngt blandad kval. (600) 3.200:-

790A xx/x/o samling/parti i album 1855-1949. Trevlig samling med bl.a.   
Vapen, 17 öre, Ringtyp i nyanser, diverse Kongress, Jubileum mm.   
Mest bra kval. (800) 2.900:-

791A xx/x/o samling i Visiralbum 1891-1965. Trevlig samling med bl.a.   
en del bättre bandmärken, diverse Kongress/Jubileum, bättre   
30-tal, ett tiotal BC/CB. Från 1942 huvudsakligen xx med många   
bättre HA-block mm. Bra kval. (800) 2.900:-

792A x/o samling i album 1855-1961. Intressant samling med bl.a. Vapen,   
Ringtyp, Tjänste, inklusive en del ostpl. Även mycket ostpl band mm.   
Mest bra kval. (200) 1.800:-

793A xx/o samling i 3 album 1949-67. Mycket trevlig samling stpl och   
ostpl. Nästan komplett. Även cirka 100 mest automathäften och   
parvarianter. Bra kval. (1.000) 1.700:-

794A x/o samling i album 1858-1949. Trevlig samling med bl.a. bra stpl   
Ringtyp, Tjänste och Lösen t 14. Även senare bättre som stpl 1 och 2   
kr förening 1924. Mest bra kval. (500) 1.500:-

795A xx/x/o samling i album 1938-65. Trevlig stämplad och ostämplad   
samling med bl.a. över 20 BC/CB. Mest bra kval. (500) 1.400:-

796A  xx/x/o samling i Visiralbum 1855-1970-tal. Stämplad samling till   
1940 med bl.a. Vapen, Ringtyp, diverse Kongress/Jubileum, ett 10-tal   
BC/CB. Senare 20 häften och några FDC. Mest bra kval. (600) 1.400:-

797A xx/x/o samling i album 1858-1942. Stämplad och mest x samling med en   
hel del bättre ostpl, Medaljong, bandmärken mm. Mest bra kval. (500) 1.400:-

798A x/o samling i Estett-album utan fickor 1858-1964. Fint album en del   
bättre märken. Katalogvärde enligt inlämnaren F 33.000 kr. Mest bra   
kval. (500) 1.400:-

799A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1900-1980-tal. Trevligt parti med   
bl.a. en del xx bandmärken, något nominal. Även ett 30-tal påbörjade   
häften. Mest bra kval. (500) 800:-

800A x/o samling i album 1858-1953. En del bättre äldre, något vackert   
stpl. Från 1940 mest x. Mest bra kval. (600) 750:-

801A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1920-60-tal. Trevlig dubblettbok   
i bra variation, mest xx. Bl.a. bättre högvalörer 1940-tal, ompletta   
serier mm. Mest bra kval. (800) 600:-

802A xx/x/o parti i Visiralbum 1880-1930-tal. Mest Ringtyp, 30-tal   
stämplat. Även 5-strip xx av F 162, mycket 1930-talsmärken inkl tex   
15ö Riksdagen i kvantiteter etc. Mest bra kval. (2.000) 600:-

803K xx/x/o samling/parti i kuvert 1880-tal-1936. Dubblettparti med bl.a.   
Postverket x/xx, 1 kr, UPU mm. Mest bra kval. (100) 575:-

804A xx/x/o parti i insticksbok 1880-tal-modernt. Parti huvudsakligen ostpl,   
mycket u.g. Även diverse tjänste, lösen. Ngt blandad kval. (700) 575:-

805A xx/x/o samling i album 1858-modernt. Huvudsakligen stpl samling med   
dubbletter, med en del bättre som Vapen, Ringtyp mm. Ngt blandad   
kval. (1.500) 575:-

806A xx/x/o samling i album 1858-1970. Bl.a. Vapen 9 öre, mycket moderna   
BB-par och block. Mest bra kval. (600) 475:-

807K x/o samling/parti i kuvert 1870-1930-tal. Restparti med en del bättre.   
Bl.a. defekt 10 ö lejon tête-bêche (bit av hörn avrivet). Blandad kval. 400:-

808P xx/x/o samling på blad 1855-1950-tal. Fyndparti med bl.a. ostpl,   
defekt 4 skill, sexblock 10 ö Oscar II med posthorn mm. Ngt blandad   
kval. (60) 400:-

809A x/o samling/parti i album Äldre-1930-tal. Diverse sigill, reklammärken   
för OS 1912 mm. Ngt blandad kval. 400:-

810K Två block: Ivan Aguéli blocket med starkt dubbeltryck av den bruna   
färgen, stpl Leksand 16.3.70, resp Sv rokoko xx utan nummer. 300:-

811P xx/x/o parti på Visirblad. Endast brevmärken, mest Sverige bl.a. På   
Post 1942-43, Vittsjö mm. Även övriga världen. Bra kval. (300) 250:-

Stämpelmärken samlingar Sverige / Revenues collections Sweden
812P Lot om sex handligar på stämpelpapper eller med stämpelmärken,   

dessutom några lösa stämpelmärken av gammal storformatig typ, delvis   
ålderspåverkat. 210:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
813L  Samling 1996-2003 4. perioden, dubblettsamling från många   

olika företag, c:a 2000 märken, delvis i ark och häften, samt c:a   
350 brev, en del ovanligt material ingår. Bra kval. 2.500:-

814L  Parti brev 4:e perioden, från div. företag i Småland. Bra kval. (165) 800:-
815L  Parti brev 4:e perioden, från företag i Bohuslän och Västergötland.   

Bra kval. (300) 700:-
816L  Parti brev 4:e perioden, från Lokalposten Mullsjö med filialer. (289) 600:-
817L  Parti brev 4:e perioden, från Country Mail (Växjö etc.). (280) 600:-
818K Samling Snoddaspost (Bollnäs), Ockelbo Lokalpost, Kalix Mail, Kiruna   

Mail, Boden Mail, Östersunds Stadspost och Sundsvalls Citypost,   
totalt 315 märken, delvis i ark och häften och med en del provtryck   
och varianter. Mycket bra kval. 550:-

819P  Samling 1999-2002. Kiruna Mail, omfattande samling märken och brev,   
bl.a. ett otandat och ett icke kantskuret helark, även en del   
dokumentation etc. Bra kval. 550:-

820L  Samling 1997-2002 Kiruna Mail, omfattande samling brev, många olika   
frankeringar och stämplar. Bra kval. (140) 550:-

821K Samling Kalmar (Postbudet), totalt c:a 350 märken i häften och ark.   
Mycket bra kval. 500:-

822P  Parti brev 4:e perioden, från flera olika företag. Bra kval. (78) 500:-
823P  Samling 1997. Jönköping, omfattande samling Vättermail samt samling   

Vätterpost och några brev från A-post och Blixtpost. Bra kval. 500:-
824P  Samling 1997-98. Sity-Post (Simrishamn, Tomelilla, Ystad),   

omfattande samling med märken, brev och dokumentation, bl.a. felvända   
häften, ej utgivet provmärke, helark svartavdrag. Bra kval. 500:-

825P Parti ark och arkdelar 4:e perioden, från Kiruna, Nyköping m. Oxelösund   
samt Vättermail. 500:-

826P  Samling 1997-2000. Södra och mellersta Norrland, samlingar Gävle,   
Härnösand, Ljusdal, Skellefteå, Sundsvall och Söderhamn, samlingar   
märken, brev och dokumentation. Bra kval. 475:-

827L  Parti brev 4:e perioden, från företag i Valdemarsvik, Visby och   
Västervik. Bra kval. (180) 450:-

828L  Parti brev 4:e perioden, från företag i Skåne. Bra kval. (135) 400:-
829K  Samling Kungälv (Brevpilen) och Uddevalla (PLC-mail), totalt 264   

märken i strip, ark och arkdelar. Mycket bra kval. 350:-

830K Samling Roines Distribution (Vännäs), Kalix Mail, Östersunds   
Stadspost, Luleå Mail samt Fyrkanten Mail, Piteå, totalt 231 märken   
mest i häften och ark. Mycket bra kval. 350:-

831P  Samling 1997-2000. Piteå Mail, omfattande samling med märken och   
brev, även helark samt en del dokumentation. Bra kval. 350:-

832L  Parti brev 4:e perioden, från företag i Ljusdal, Boden och Kiruna.   
Bra kval. (90) 350:-

833K Samling Höganäs Lokalpost, Postbudet i Hörby/Höör samt Quickmail   
(Ängelholm), totalt 148 märken, delvis i ark. Mycket bra kval. 300:-

834K Samling Finspång (Privat Service), Kalmar (Postbudet) och Visby   
(Wisby Mail), totalt 116 märken, delvis i ark, med en del bra material.   
Mycket bra kval. 300:-

835K Samling Nässjö Mail, Sävsjö Mail samt Essbe Post&Alltjänst (Vetlanda),   
totalt 215 märken, delvis i arkdelar och häften. Mycket bra kval. 300:-

836K Samling Mullsjö Novydux, totalt 208 märken mest i häften, ark och   
arkdelar, även en del ovanligt material. Mycket bra kval. 300:-

837K Samling Valdemarsviks Lokalpost, totalt 187 märken, mest i arkdelar,   
bl.a. 16 God Jul-märken med blått pepparkakshjärta i st.f. brunt.   
Mycket bra kval. 300:-

838P  Parti brev 4:e perioden, från Georgsson Mail (Falköping etc.), med   
några svåra. Bra kval. (30) 300:-

839P  Samling 1997-2002. Visby Mail, samling om 126 märken (delvis i ark)   
och 31 brev samt en del dokumentation. Bra kval. 300:-

840K  Samling 1999-2001 Borås Mail, 73 brev, flera olika frankeringar och   
stämplar. Bra kval. 250:-

841K  Samling Trollpost (Trollhättan), Brevpilen i Ulricehamn,   
Stenungsund Lokalpost samt Borås Mail, totalt 219 märken i ark, strip   
och häften. Mycket bra kval. 250:-

842P Samling 1997. Habo, Micro Mjuk, samling med märken, häften,   
försändelser etc. Bra kval. 250:-

843P  Samling 1999-2002. Mariestads Brevservice samt Skaraborgspost   
(Götene och Lidköping), samling märken och brev. Bra kval. 250:-

844P  Samling 1997-99. Nässjö Mail, samling märken och brev, bl.a.   
felskuret märke och d:o på brev. Bra kval. 250:-

845K Samling Micro Mjuk Lokalpost (Habo) samt Post & Företagsservice   
(Vetlanda), totalt 141 märken, delvis i häften och ark. Mycket bra kval. 210:-

846P  Samling 1998-2000. Vännäs, Roines Distribution, samling om 38 obeg.   
märken, delvis i häften, även två beg. fyrblock, fem oadresserade   
brev etc. Bra kval. 210:-

847K  Samling 2000-02 Piteå Mail, 37 brev med eller utan frankering, även   
några olika stämplar. Bra kval. 200:-

848K Samling Norrtälje (Roslags Post), Karlshamn (Carlshamns Mail) samt   
Varberg/Falkenberg (Pressens Samdistribution AB), totalt 91 märken,   
delvis i ark. Mycket bra kval. 200:-

849P  Samling 1997-99. Bollnäs, samling Snoddasposten med 15 märken, 1   
FDC och 4 bruksbrev varav tre med enbart stpl, vidare samling Bud- &   
Brevtjänst med 5 märken, ett klipp och två oadresserade brev samt en   
portotabell. Bra kval. 200:-

850P Samling 1998-99. Borlänge Mail, samling med 50 obeg. märken varav   
två olika helark om 20 samt fem bruksbrev varav ett till Falun, vidare två   
olika stämplade fyrblock. Bra kval. 200:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
851A Dubblettpost Helgmärken mm på blad samt Nordisk Filatelis färglikare   

nr 2-73. 200:-

Häftessamlingar / Booklet collections
852A Samling i Visiralbum 1940-70-tal. Cirka 200 häften, inklusive en del   

bättre. Bra kval. 1.000:-
853L 10 buntar häften X 25 av H116. 9 med banderoller. F 20.000. 900:-
854L Originalbunt med 100 häften H157. F. 12.000. 500:-
855L Samling/parti i kartong 1970-tal. Dubblettparti cirka 200 stämplade   

häften. Cirka 20 olika. Bra kval. 400:-
856L Samling med dubbletter HA 3-26. Kat.värde enl inlämnaren 6.700   

(F1994). 400:-
857L Samling/parti i kartong 1918-60-tal. Cirka 150 HA, inklusive   

dubbletter samt ett 40-tal mjuka häften. Mest bra kval. 300:-
858P Samling/parti 1960-tal. Parti diverse häften. Nominal 300. 200:-
859A 17 olika häften mellan H92-120. F 2005:- enl inlämnaren. 200:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
860K Lot 1929-37. FFC, elva olika 1929-37, dessutom ett klipp, bra parti   

med bl.a. Barnens Dag 1937. Bra kval. 800:-
861A Samling i album 1940-tal. Trevlig samling PKP och postombudsstämplar   

med en del dubbletter. Mest bra kval. (800) 500:-
862 12 st 20 öre Ringtyp med prakt/lyx-stämplar. Bl.a. LYCKEBY, JUNSELE,   

RÖK, FORSMARK och ORSA. 300:-
863K Lot 1871-1940 PKXP-, PLK- och PKP-stämplar. mest vackra och alla   

läsbara, på bl.a. Vapen 24 ö. Mest bra kval. (29) 210:-

FDC-samlingar / FDC collections
864L Samling/parti i bananlåda 1960-90-tal. Banankartong fylld med FDC,   

ofta 3 av varje. Cirka 15 kilo. Mest bra kval. 1.200:-
865L Samling i kartong 1946-modernt. Samling cirka 300 FDC i fyra album,   

löst. Cirka 10,5 kilo. Bra kval. 800:-
866L Samling i bananlåda 1951-98. I det närmaste komplett samling i 5   

album, med flera dyra FDC. Alla illustrerade. 13,5 kilo. Bra kval. 800:-
867L Samling/parti i kartong 1960-80-tal. Bra variation, 1 till 5 av varje. 10   

kilo. Bra kval. (500) 750:-
868A Samling i 2 album 1960-90-tal. Bra samling i bra variation. Bra kval. (190) 500:-
869L Samling i 4 album 1951-87. Bra samling, de allra flesta illustrerade. Lågt   

utrop. Cirka 10 kilo. Mest bra kval. (350) 500:-
870L Samling i kartong 1970-90-tal. Samling i 10 mindre album. Cirka 9   

kilo. Mest bra kval. 400:-
871L Samling i kartong 1943-70-tal. Samling med dubbletter, även bättre   

och en del Finland, Danmark ingår. Mest bra kval. (220) 400:-
872L Samling ca 1950-98, drygt 450 olika. 300:-
873L Samling i kartong 1949-72. Samling med en del bättre bruks-FDC mm.   

Mest bra kval. (120) 250:-
874L Samling i kartong 1961-91. Bra grundsamling. Bra kval. (200) 250:-
875L Samling i kartong 1951-70-tal. Bl.a. en del illustrerade 50-60-tal.   

Mest bra kval. (130) 200:-

Brevsamlingar / Cover collections
876P Samling 1929-50 om 21 försändelser befordrade med flyg på grund av   

besvärliga isförhållanden. Bra kval. (21) 1.200:-
877L Samling/parti i kartong 1858-1960-tal. Cirka 270 brev från 12 ö   

Vapen med en del bättre frankeringar. Även ett 50-tal mest äldre   
vykort. Mest bra kval. 600:-

878A Samling/parti i album 1855-1940-tal. Brevparti med bl.a. 4 skill,   
äldre helsaker och militärbrev. Mest bra kval. (60) 400:-
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879A Samling i 2 album Äldre-1950. Drygt 100 försändelser. Bl.a. äldre   
FDC, ballongpost Saar-bataljonen mm. Intressant. Mest bra kval. 400:-

880L Samling/parti i kartong 1960-tal-modernt. Större parti specialstämplar   
mm. Cirka 8,5 kilo. Mest bra kval. 400:-

881K Parti mest 1917-30 om 51 helbrev, ett med Ringtyp 12 ö tn 14, vacker   
stpl HEBY, i övrigt mest bandmärken men även 1924 etc., dessutom 10   
postanvisningar med bandmärken. Bra kval. 350:-

882A Parti 1973-78 om 72 paketkort från Schweiz, många Luftpost, Lösen   
och express samt ett ass. Bra kval. 350:-

883L Parti, brev etc., även en del utländskt, mycket 1920 till 1940-tal, i 16   
pärmar (dessutom sex tomma små brevalbum), totalvikt c:a 25 kg.   
Ngt blandad kval. 325:-

884A Album med försändelser och FDC från omkring 1922-62. Även några   
äldre minnesstämplar, bl.a. Världsschackkongressen i Sthlm 1937. 300:-

885K Samling i kuvert 1960-tal. 10 försändelser/kuvert med anknytning   
till raketpostexperiment. Bl.a. crash post. Mest bra kval. 250:-

886K Lot med 12 olika FDC fram till 1964 samt åtta bra flygbrev (mest FFC).   
Mest bra kval. (20) 250:-

887K Lot om tre postanvisningar med fluorescerande märken: Ales Stenar,   
Tre Kronor 1.40 resp. d:o 3 Kr. Bra kval. 250:-

888K Lot mest svenska brev och litet helsaker, även sju radiolicenser   
1941-54, alla stämplade i Algutsboda (märken 10-15 Kr i nyanser). 250:-

889L Samling censurbrev från 1940-talet, flera med innehåll, även några   
utländska. Blandad kval. (29) 250:-

890L Samling försändelser, mest 1900-50 i skokartong. Blandad kval. (29) 250:-
891L Samling/parti i bananlåda Äldre-modernt. Låda fylld med PT-kort,   

mest moderna helsaker och brev mm. Cirka 15 kilo. Mest bra kval. 250:-
892L Samling i kartong 1950-90-tal. Samling maxikort 1980-90-tal. Även   

några bruks-FDC mm. Mest bra kval. 250:-
893K Parti 1925-26. Tjänsteinbetalningskort, drygt 30 st, olika utställare,   

många från telegrafstationer. Ovanligt material. 210:-
894K Parti 1925-26. Tjänsteinbetalningskort, drygt 30 st, olika utställare,   

många från telegrafstationer. Ovanligt material. 210:-
895K Samling i kuvert 1880-1940-tal. Diverse, brev, helsaker, vykort. Ngt   

blandad kval. (40) 200:-
896K Parti 1972-87. Skeppspost sänt med svenska märken från olika länder   

till bl.a. BRD. (32) 200:-
897L Samling/parti i kartong 1974-86. Diverse försändelser mest från   

Stockholmia -86. Även en del andra utställningar. Bra kval. (400) 200:-

Helsakssamlingar Sverige / Postal stationery collections Sweden
898A Samling i album 1872-1930. Intressant samling med bl.a. 9   

järnvägsbrevkort, PS-kort mm. Mest bra kval. (140) 1.200:-
899A Samling s.k. Prioritaire-kort (Porto betalt), drygt 50 olika i pärm   

med plastficksblad. Bra kval. 250:-
900L Samling/parti i kartong 1960-80-tal. Huvudsakligen oanvända   

helsaker. Även många avgift betald. Bra kval. (600) 250:-
901L Samling/parti i kartong 1960-90-tal. Skokartong fylld med mest stpl   

helsaker. Huvudsakligen motivstpl. Bra kval. 200:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
902A Samling i stort album “Resminnen” med ca 170 obeg inklistrade vykort   

från förra sekelskiftet. Många trevliga motiv från bl.a. Schweiziska   
alperna, tidiga zeppelinare, flyg, panorama. Härligt genuint! 1.200:-

903L Parti om 182 olika topografiska svart-vita kort i äldre lilla   
formatet, i varsin plastficka, samt två souvenirfoldrar. Bra kval. 800:-

904P Samling Stockholm, 94 olika äldre eller litet nyare topografiska kort i   
äldre lilla formatet, svart-vita eller färg, i blad med plastfickor. Bra kval. 500:-

905P Samling topografiska kort utgivna av Svenska Pressbyrån på 1940- och   
1950-talet, även några utgivna av AB Alga, 113 olika samt en   
souvenirfolder i blad med plastfickor. Bra kval. 450:-

906P Samling båtmotiv, 144 olika äldre eller nyare kort, även en del   
utländska, i blad med plastfickor. Bra kval. 400:-

907A Samling i album 1900-1920-tal. Mest Oscar II-kort med en hel del   
intressanta motiv. Mest bra kval. (200) 400:-

908L Parti Stockholm, skokartong med drygt 500 kort, därav 183 i äldre   
mindre formatet. Bra kval. 400:-

909A Samling i album 1920-40-tal. Cirka 130 Jenny Nyström-kort i mindre   
format. Mest bra kval. 350:-

910L Samling/parti i kartong. Mest modernt. Till stor del maximikort i 11   
album, de flesta med olika tillfällighetsstämplar. Totalvikt 19,6 kg.   
Mest bra kval. 350:-

911L Parti om c:a 3000 st i bananlåda, olika motiv inkl. en del utländsk   
eller svensk topografi men även helgkort, souvenirfoldrar,   
fabriksbuntar etc., totalvikt c:a 11 kg. Bra kval. 350:-

912L Parti om flera tusen kort med olika motiv och format (även   
topografiska), dessutom fyrsidiga gratulationskort, konstblad i färg,   
souvenirfoldrar mm, även ngt utländskt, vikt c:a 14 kg. Bra kval. 350:-

913L Parti om c:a 2000 moderna storformatiga färgkort med olika motiv.   
Bra kval. 350:-

914L Samling i kartong 1890-tal-1910. Trevligt parti med bl.a. Jenny   
Nyström, Stockholms förorter, sport mm. Mest bra kval. (80) 350:-

915P Samling Stadshuset i Stockholm, 155 äldre eller nyare kort, olika   
format och tryckupplagor, i plastblad med fickor. Bra kval. 300:-

916P Samling Helg- och Gratulationskort från främst oscars- och   
medaljongtiden, 104 olika i blad med plastfickor. Bra kval. 300:-

917A Samling om 375 olika kort med religiösa motiv (ej kyrkor), i   
kontorspärm med plastficksblad. Bra kval. 300:-

918A Samling kort med blommotiv (ej gratulationskort), över 425 olika i   
pärm med plastficksblad. Bra kval. 300:-

919A Samling i album 1900-1950-tal. Trevlig samling med bl.a. mycket   
Stockholms-kort, tecknat mm. Mest bra kval. (200) 300:-

920L Parti om ett par tusen moderna försändelser, brev och (mest) vykort i   
olika format och med olika motiv, även topografiska, vikt c:a 11 kg. Bra   
kval. 300:-

921P Samling om 133 olika kort av Ingrid Elf, inkl. några tryckvarianter,   
i blad med plastfickor. Bra kval. 250:-

922P Samling Gränna, 95 olika äldre eller nyare topografiska kort samt   
fyra souvenirfoldrar, i blad med plastfickor. Bra kval. 250:-

923P Samling samemotiv, 100 olika äldre eller nyare kort, i blad med   
plastfickor. Bra kval. 250:-

924A Samling Sveriges landskapsblommor och landskapsdjur. 150 olika i   
pärm med plastficksblad. Bra kval. 250:-

925A Samling kort av Rolf Lidberg, 152 olika (inkl. tryckvarianter), i   
pärm med plastficksblad. Bra kval. 250:-

926A Samling Folkdräkter, äldre och nyare kort, även några utländska, c:a   
150 olika kort i blad med plastfickor. Bra kval. 250:-

927L Samling i kartong 1950-80-tal. Mest moderna vykort i 4 album. Mest   
bra kval. 250:-

928L Parti om flera hundra kort av Carl Larsson, olika motiv och format.   
Bra kval. 210:-

929L Parti om minst 500 moderna reklamvykort. Bra kval. 210:-
930K Parti om 19 kort från huvudsakligen 1900-talets början med bl.a.   

några utländska kort t.ex. Norska paviljongen i Paris 1900. 200:-
931P Samling om 83 s.k. slogankort (nytryck av gamla kort med tillagda   

humoristiska texter), inkl. olika tryckvarianter, i blad med   
plastfickor. Bra kval. 200:-

932P Samling älgmotiv, 72 olika modernare kort, delvis olika   
tryckupplagor, i blad med plastfickor. Bra kval. 200:-

933L Parti i stor kartong med c:a 13 kg (netto) kort, div. motiv, mest   
moderna. Bra kval. 200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
934L Samling i kartong. Trevlig samling med även en del maximikort, i 8   

tjocka kontorspärmar. Totalvikt 26 kilo. Mest bra kval. 425:-
935L Parti i kartong Äldre-modernt mest A-kort samt en del andra kort i   

sex album och kartonger. Även litet utländska helsaker etc. Vikt   
drygt 17 kg. Mest bra kval. 350:-

936L Samling/parti 1970-tal-modernt. Mycket PT-kort, men även reklamkort   
mm. Cirka 25 kilo. 210:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
937L  Samling/parti 1970-80-tal. Flera hundra specialstämplar på brev i 2   

trälådor. Cirka 8 kilo. 250:-
938L Samling mest moderna specialstämplar, dessutom pärm med FFC (ABA   

och SAS) från 1970-talet. Bra kval. 210:-

Kilovara / Kiloware
939L Parti i kartong modernt. Drygt 5 kilo klipp. Mycket högvalörer. Mest   

bra kval. 300:-
940L Parti i kartong 1940-tal-modernt. Cirka 5 kilo klipp i bra   

variation. Även en del tvättade frimärken. Mest bra kval. 300:-
941L Parti i kartong 1940-50-tal. Cirka 1,7 kilo kilo klipp. Något   

utländskt ingår. Mest bra kval. 250:-
942L  Parti i kartong Modernt. Cirka 4 kilo moderna klipp och brev. Mest   

bra kval. 250:-

Reklammärkessamlingar / Poster stamps collections
943P Samling på Visirblad 1897-1977. Enbart märken för mässor,   

utställningar, idrottsevenemang, scoutläger etc. Alla olika och med   
en del bättre. Mycket bra kval. (112) 210:-

Onsdagen den 22 september, tidigast kl. 18:30

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Danmark, singlar / Denmark, single stamps

944 2 I - IV stpl, 1851-54 FIRE RBS, de fyra olika trycken, alla i praktex,   
F c:a 3250,-. 750:-

945 3-6 stpl, 1854-57 Punkterad bakgrund 2, 4 8 och 16 S i fina ex.   
F 2525 (Foto) 400:-

946 14 stpl, 1868 Stor ovaltyp 8 skill gråbrun tn 13 x 12 1/2. Vacker sidställd   
stpl. 29 (Bjelland). Tyvärr med liten knappt synlig tunn fläck. 200:-

947 16 stpl, 1870 Stor ovaltyp 2 skill ljust gröblå, linjeperf 12 1/2.   
Klara marginaler men kladdig stpl. nr 1. 300:-

948 92 stpl, 1926 Våglinjer med hjärtan 7 öre grön perf 14 x 14 1/2 vm   
kors. Omvänd stpl Kristiania 17 X ?. 200:-

949 141 x, 1919 Christian X 25 öre svart/brun. Fyrblock, medelgod centrering. 325:-
950 159-60, 162-63, 167 xx, 1915-27 Christian X, fem bättre valörer i   

fin kvalitet. F 2275 (Foto) 400:-
951 165 xx, 1913 Christian X 1 Kr brun. Sned centrering. F 2500 350:-
952 181-83, 184-90. 192-93 stpl, 1918 Påtryck på tidningsmärken, 27/68 ö   

- 27 ö/10 Kr vm krona, 27/1 ö - 27 ö/1 Kr vm kors (dock ej 27/38 ö),   
ngt svaga stämplar. F 1625 200:-

953 194-8 x, 5 st. fyrblock. Mycket bra kvalitet. 325:-
954 199-200 stpl, 1921 Påtryck Röda Kors SET (2). 250:-
955 217 stpl, 1925 Luftpost 1 Kr brun, vackert par med storformatig stpl   

Helsingborg over Helsingør (?). F 4200 (Färgfoto) 575:-
956 227a, b, 229 a, 231, 236a, b xx, 1933-39 Skepp (rutad bakgrund), sex   

bättre valörer, 25 ö blå med en kort tandspets, i övrigt bra kval. F 2560 400:-
957K 267-72 xx, 1935 H C Andersen, serie i fina fyrblock (6). F 3700   

(Färgfoto) 750:-
958 1055 xx, 1992 Drottning Margrethe 3,75 Kr röd, extrem snedcentrering   

på fyrblock (ur ark med attest Lasse Nielsen). (Foto sid. 11) 650:-
959K Portofrihet xx, 1946 Östrigerlejr Tarp/Esbjerg. Rött   

portofrihetsmärke i 4-strip med arkmarginal. 200:-
960 Postfärja PF7, 9-10 stpl, 1924-30, tre bättre Postfærjemärken i god   

kvalitet. F 2450 (Foto) 400:-
961 Tidning TI2, 7, 9, 18 stpl, 1907-14 Tidningsmärken, fyra bättre i   

god kvalitet. F 1950 (Foto sid. 14) 300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
962A x/o samling i album 1851-1944. Trevlig restsamling med bl.a. 8   

skillingar, 5 kr posthus, postverket 1924 stpl 4-block, Grönland mm.   
Ngt blandad kval. (400) 1.700:-

963P xx/x/o parti Ca 1940-80. 16 st urvalshäften. Mest xx. En del lite   
bättre. Bra kval. (1500) 1.200:-

964A xx/x/o samling/parti på Visirblad Klassiskt-modernt. Trevligt   
dubblettparti med en hel del intressant, skill i blandad kvalitet, en   
del Grönland mm. Bra variation. Ngt blandad kval. (2.000) 1.200:-

965A Stpl samling i album Klassiskt-1975. Bl.a. ett 10-tal skill, bättre   
påtryck mm. Ngt blandad kval. (600) 900:-

966A x/o samling i album 1924-1970. Bl.a. fyrblocken Kungar 1924 x. Stpl   
och ostpl samling. Bra kval. (600) 600:-

967A xx/x/o Samling i insticksbok med fickor, 1858-1990. Bra kval. 500:-
968 xx lot 1904-60. Alla olika bl.a. F 68 (x), 122, 243-45, 277, 342,   

PF16, Grönland F8-9, 33, 38, Thule T1-8. Bra kval. F 4.445 kr (24) 450:-
969 Stpl lot 1851-1918. Alla olika, bl.a. F 4, 44-45, 67, 124, 144, 159,   

162, 164, 174-75, 182-83. Bra kval. F 3.240 kr 400:-
970P Stpl samling på blad 1860-1980-tal. Grundsamling med enstaka bättre.   

Mest bra kval. (700) 400:-
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971A xx / x Samling 1936-69 i album med inklistrade fickor. Utan och med   
fluor. Även Postfärjemärken. 400:-

972 Stpl lot 1851-1921. Alla olika, bl.a. F 4, 44-45, 67, 159, 184-86,   
192-93, 198-99. Bra kval. F 2.755 kr 350:-

973K Stpl samling varianter på tvåfärgade, F 38-45, 19 olika. Mest bra   
kval. F 3500,- 350:-

974K xx lot sammantryckspar i fin kvalitet, F TB 112 bv, 132 SX7, SX8,   
267 TB1, TB2, 269 TB1, TB2, 270 TB1, TB2. F c:a 2700,- 350:-

975A xx lot i insticksbok med en del bra material, delvis i fyrblock.   
Mycket bra kval. 350:-

976K Stpl samling varianter på tvåfärgade, F 29-35, 23 st med de flesta   
om ej alla olika. Blandad kval. F 3600,- 300:-

977A Stpl samling 1937-70 i album, mest lösa märken men även en hel del   
klipp. 300:-

978K x/o parti. Vattenmärkesavarter, bra stämplar, bunt med stämplade   
4-block, ostämplade utan gummi (nom 700dkr) mm. Bra kval. (200) 275:-

979 x lot 1895-1935. Alla olika bl.a. F 42, 130, 148-49, 159-61, 266.   
Bra kval. F 2.125 kr (21) 250:-

980K Stpl samling varianter på tvåfärgade, F 29-45, 18 olika. Mest bra   
kval. F 2500,- 250:-

981P Stpl lot 1851-1863 kvadratiska skillingar, många nyanser etc. Mycket   
blandad kval. (47) 250:-

982K Stpl lot i kuvert 1907. Tidningsmärken, vm krona. Godtagbar kval.   
(ca 60) 200:-

983K xx/x/o lot Lokalpost, 39 olika “Bypost”-märken. 200:-
984L  FDC samling i bananlåda 1960-80-tal. Mest danska FDC med   

4-block. Även något Färöarna. Drygt 9 kilo. Mest bra kval. (800) 1.200:-
985L  FDC samling i kartong 1945-79. Bra FDC-samling med bl.a. en del   

4-block. Mest bra kval. (200) 450:-
986A  FDC samling i 2 Visiralbum 1940-80-tal. Trevlig FDC-samling med   

många fyrblock, illustrerade mm. Mest före 1970. Mest bra kval. (280) 400:-

Slesvig / Schleswig
987K Slesvig 1-28 stpl, 1920 utan och med påtryck 1.ZONE, fina serier.   

F 2150 (Foto) 450:-

Danska Västindien / Danish West Indies
988 SG Z30 stpl, 1873 Queen Victoria 1s. grön. Stämplad med både “C 51”   

och St. Thomas (Danska Västindien). Med liten del av en röd stämpel. 250:-
989 3 stpl, 1872 Linjetandat 3 cents karminrosa, relativt god tandning,   

pappersrester på baksidan. F 2400 250:-
990 8-9, 14-15, 17-18 x, Tvåfärgade, 6 olika i god kvalitet. F 1935 350:-
991 10a, b, c, e, f stpl, Tvåfärgade 10 c, fem nyanser, ett med en kt   

men i övrigt bra kvalitet. F 2075 350:-
992 36 xx, 1905 Christian IX 40 och 50 bit i fina 4-block. F 1580 300:-
993 36 xx, 1905 Christian IX 40 och 50 bit i fina 4-block. F 1580 300:-
994 38-39 xx, 1905 St. Thomas hamn 1 och 2 Fr. 250:-
995 45-47-48 xx, 1908 Frederik VIII 25, 40 och 50 bit i fina 4-block med   

marginal. F 840 200:-
996P x samling på blad 1855-1916. Nästan kpl samling med bl.a. nr 1+2,   

luckfylllare av 12+14ö siffertyp, St. Thomas hamn etc. Ngt blandad   
kval. (50) 2.200:-

Färöarna / The Faroes
997 4 stpl, 1941 Påtryck på våglinjetyp 1/20 öre + 5 öre (2) på aviklipp   

stpl KLAKSVIK 29.6.41. (Foto sid. 11) 200:-
998 4-6 xx, 1940-41 Provisorier 20/1, 20/5 och 20/15 ö, fin kvalitet.   

F 2000 (Foto) 350:-
999 4-8 xx/x 1941 Påtryck på våglinjetyp och skepp. Kpl serie i fyrblock.   

20/1 (2xx), 20/5 xx, 20/15 (3xx), 50/5 (3xx) samt 60/6 xx. F 30550.   
(Foto på framsidan) 6.000:-

1000 4-8 stpl, 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5), god kval.   
F 3725 600:-

1001A xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1975-2001. Komplett   
samling. Även 10 block och 2 häften. Bra kval. 800:-

1002L xx samling/parti i kartong Modernt. Parti med mycket fyrblock,   
häften, serier. Hög nominal. Bra kval. 750:-

1003A xx samling i Estett-album 1975-95. Nästan komplett samling i   
trevligt album. Bra kval. 525:-

1004A xx/o samling i album 1975-81. Stpl och xx samling med cirka 40 mest   
xx helark. Även julmärken i helark. Bra kval. 500:-

1005P 5, 7 stpl, 1941 Påtryck på våglinjetyp och skepp, 20/5 öre på   
aviklipp (2) samt 20/15 öre på aviklipp. Totalt 3 klipp. 300:-

1006L  FDC samling i kartong 1975-91. Trevlig samling 190 FDC med   
4-block i 3 album. Mest bra kval. 300:-

Grönland / Greenland
1007 6-9 xx, 1946 Christian X och Isbjörn 20, 30, 40 öre och 1 Kr. 2 av   

varje. F 1316 250:-
1008 8 xx, 1946 Isbjörn 40 öre blå. 4 ex. F 1800 275:-
1009 10-18 xx, 1945 Olika Motiv SET (9), fin kvalitet. F 2400 (Foto) 500:-

1010 10-18 stpl, 1945 Olika Motiv SET (9), fin kvalitet. F 2400 (Foto) 500:-
1011 21, 23 stpl, 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 7 och 10 öre.   

F 1500 400:-
1012 37-38 xx, 1956 Påtryck på isbjörn SET (2). 4 ex av varje 60/40 öre i   

block F 2900 400:-
1013 42 xx, 1958 Hans Egede 30 öre rödbrun. Bl.a. ett 4-block med Nr.   

1460. F 2400 250:-

1014  1957 Danmark F 394 Nationalmuseum 60 öre på brevstycke,   
grönländska stämplar ELLA Ø och MESTERSVIG FLYVEPLADS samt   
oläsbar ortsstpl (ev. dansk). 200:-

1015 Paket P6I x, 1915 5 ø Thiele II tryck I, fint ex. F 2800 (Foto) 600:-
1016 Paket P6I stpl, 1915 5 ø Thiele II tryck I, fint ex. F 1800 (Foto) 350:-
1017 Paket P6II, III stpl, 1915 5 ø Thiele II tryck II och III, fina ex. F 1900 400:-
1018 Paket P8I C stpl, 1915 15 ø Thiele II tryck I, fint ex. F 2000 (Foto) 400:-
1019 Paket P9IV, VI, VII. VIIv1, 11, 17-8 xx, 1927-37, 7 olika Pakkemärken   

i god kvalitet. F 2200 400:-
1020 Paket P9VI, 13 xx, Thiele II 20 ö röd, tryck VI samt Schultz 10 ö   

grönblå, båda i vackra och välcentrerade hörnfyrblock. F 2000 350:-
1021 Paket P10a, 12a x, 1930 70 ø och 3 Kr Thiele II på tonat tunt ppr,   

fina ex. F 2500 500:-
1022 Paket P11 xx, 1930 Thiele II 1 kr ockergul. F 700 230:-
1023 Paket P12-13, 15-18 x, 1930 3 Kr Thiele II, 1937 Schulz 10, 70 ø, 3   

Kr samt A&L 70 ø och 3 Kr, fina ex. F 1975 350:-
1024 Paket P13-15 xx, 1937 J.H. Schultz 10, 20 och 70 öre, nya klichéer.   

F 1500 450:-
1025 Paket P15 stpl, 1937 J.H. Schultz 70 öre violett, Thiele-klichéer.   

F 1100 300:-
1026 Paket P18 stpl, 1937 Andreassen & Lachmann 1 kr gul. F 700 200:-
1027K Sparmärke stpl, Sparbok 1942 med inklistrade 52 st sparbanks-  

märken “sitdlimat -Sparemærke”, alla 25 öre i blå färg, alla   
stämplade Nr 29 avane, ovanlig dokumentation. 2.100:-

1028A xx/x/o samling i album 1905-1988. Trevlig samling med bl.a. 11   
“isbjörnar”, stpl 1930-50-tal, modernt xx. Bra kval. (150) 1.400:-

1029A xx/o samling i album 1945-2001. Mest xx grundsamling. Även flera   
block. Bra kval. (250) 600:-

1030P xx samling på blad med fickor 1938-87, ej 1945 års men med   
Thuleserien. Bra kval. F 4169,- 550:-

1031P Dubblettpost stämplat på 10 visirblad 1938-56. F ca 6000. 350:-
1032P 28 olika 10-block xx 1957-67. F 4080. 300:-

Finland singlar / Finland single stamps
1033 5v1C3c x, 1871 Vapentyp finska valörer 5 p lilabrun på randigt   

bleklila papper, genomstick III. En halv tand och mindre reparation.   
F 2500 200:-

1034 8 penni i PAR (ktt) på klipp med ank. stpl STOCKHOLM. 200:-
1035 R13b stpl, 1900 1 R mörkbrun/orange. Med tydlig stpl ÅBO 14 X 12.   

F 2500 300:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1036A x/o samling i album 1860-tal-1973. Välfylld samling från 1917. Även   

bättre äldre 10 st “med ringar”, inklusive en rubel mm. Ngt blandad   
kval. (700) 1.300:-

1037A Stpl samling i album 1885-1969. Inkl 5 mark Wasa. Bra kval. Facit ca   
9.000 1.000:-

1038A xx/x/o samling i Lindner-album 1860-tal-1966. Långtandade i sämre   
kvalitet, i övrigt bra samling med ostpl bruksmärken, RK, diverse   
bil- och busspaket mm. Mest bra kval. (500) 1.000:-

1039A Samling xx/x/o i två album klassiskt med 8 stortandade fram till   
1960. Flera lite bättre som F 5. Ngt blandad kval i början, senare   
bättre (600) 800:-

1040P xx samling på blad 1979-93, helt komplett(?). Bra kval. Nom. FIM 828,- 600:-
1041A x/o samling i album 1866-1950. Grundsamling med bl.a. en del bättre   

äldre. Ngt blandad kval. (300) 525:-
1042K Stpl samling i 2 små insticksböcker 1922-84, kompletta samlingar   

Röda Korset och TBC. Bra kval. 500:-
1043A xx/x/o samling/parti i album 180-1960-tal. 2 restsamlingar med en   

del användbart material. Mest bra kval. (500) 475:-
1044 xx lot 1948-. Alla olika, bl.a. F 479, 591-92, BF2-5, BF7. Bra kval.   

F 1.485 kr (13) 230:-
1045P xx parti. Fnr 32 i 5-strip samt 111 vm1 i helark. F 1150 200:-
1046P Stpl. Sex visirblad med bruks- och minnesmärken 1963-97. (244) 200:-
1047A Stpl samling/parti i 2 insticksböcker med fickor Ca 1900-modernt.   

Dubbletter. Blandad kval. (800) 200:-
1048A  FDC samling i 2 album 1971-91. FDC-samling inklusive Åland. Även en   

del finska häften, block mm. Bra kval. (120) 300:-

Åland / The Åland Islands
1049A Åland Stpl samling/parti i insticksbok med fickor. Många 4-block.   

Även 6-block. Katalogvärde enligt inlämnaren F 5.200 kr. Bra kval. (200) 300:-
1050L  Åland xx/o samling i kartong 1984-2002. Samling cirka 100 FDC och   

5 årssatser. Bra kval. 250:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1051 2 (x), 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13 1/2. Utan gummi. F 1500 200:-
1053 3 stpl, 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13 1/2. Stämplad   

REYKJAVIK 7/5, typ D2. Utlåtande Lasse Nielsen “Genuine but the two   
upper corner teeth are repaired” F 10000 500:-

1054 3 (x), 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13 1/2, omgummerat. 300:-
1055 9 o/x, 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2. Ett stämplat och   

ett ostämplat utan gummi - båda med defekter. 500:-
1056 12d stpl, 1895 Aur-valörer 10 aur rödkarmin tjockt papper perf 14 x   

13 1/2, variant dubbeltand, stpl MIKLIBAER (R3) i antikvastil, F för   
stpl 600,-. 230:-

1057 14 stpl, 1876 Aur-valörer 20 aur violett tn 14 x 13 1/2, god centrering, lös   
tand. F 4400 475:-

1058 14b stpl, 1881 Aur-valörer 20 aur violett rent tryck tn 14 x 13 1/2,   
gott beg. ex. F 8000 (Färgfoto) 1.700:-

1059 15a stpl, 1882 Aur-valörer 20 aur ultramarin tunt papper tn 14 x 13   
1/2. F 2400 (Färgfoto) 500:-

1060 18 stpl, 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2. F 900 200:-
1061 18-19 stpl, 1892 Aur-valörer 50 och 100 aur tn 14 x 13 1/2. F 2100 325:-
1062 23 stpl, 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4,   

förhållandevis bra tandning och centrering, dubbelslagen hörnstämpel.   
F 6500 (Färgfoto) 1.100:-

1063 23 stpl, 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4. Otydlig   
stämpel, nära sned centrering. Ovanligt bra ex. F 6500 (Färgfoto) 900:-

1064 23 (x), 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4. Utan gummi   
och med liten svart punkt. F 3000 250:-

1065 35 stpl, 1897 Påtryck “prir” 3 prir större stil tn 12 3/4, ovanligt   
välcentrerat ex på brevstycke, stpl REYKJAVIK 11/11 1897. F 5000   
(Färgfoto) 1.100:-

1066 44 stpl, 1902 Påtryck “Í GILDI” 100 aur lila/brun tn 14 x 13 1/2, svart   
påtryck. F 700 200:-

1067 51 x, 1902 Påtryck “í gildi” 5 aur grön perf 12 3/4, svart övertryck. Nära   
sned centrering, fräscht. F 3000 600:-

1068 75 stpl, 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. F 2000 450:-
1069 75 x, 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. God centrering. F 1300 300:-
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1070 75 stpl, 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. Lätt veck. Sned centrering.   
F 2000 250:-

1071 76-90 stpl, 1908 Två kungar SET vm krona (13). F 4500 (Färgfoto) 600:-
1072 81 x, 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona. Nära sned centrering. 250:-
1073 90 stpl, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona. F 3000 (Färgfoto) 700:-
1074 90 xx, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona, normal (något   

sned) centrering, fräscht ex. F 4000 (Färgfoto) 650:-
1075 90 x, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona. F 1700 350:-

1076 90 x, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona, fint ex. F 1700 (Foto) 350:-
1077 90 x, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona. Sned centr. F 1700 300:-
1078 91-97 xx-x, 1913 Två kungar SET vm kors (7). 5 och 20 aur med   

skador, övriga bra. F 1400 250:-
1079 95 stpl, 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors. F 1100 250:-
1080 98-103 x, 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1600 350:-
1081 108-13 xx, 1911 Jón Sigurdsson SET (6). 1 aur x. F 1000 230:-
1082 108-20 xx-x, 1911-12 Sigurdsson och Frederik VIII, komplett serie,   

lågvalörerna xx, högvalörerna med små spår, i övrigt god kvalitet.   
F c:a 4400,- (Färgfoto) 775:-

1083 115, 117, 119 xx, 1912 Frederik VIII 10, 50 aur och 2 Kr (3). F 1400 230:-
1084 115-16, 118-19 xx, 1912 Frederik VIII 10+20 aur, 1+2 kr. F 2700   

(Färgfoto) 600:-
1085 120 x, 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. F 1300 250:-
1086 121 stpl, 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. F 1200 275:-
1087 121 stpl, 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange, litet oklar men hel   

stpl VESTMANNEYAR. F 1200 210:-
1088 121 stpl, 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. Något missfärgad. F 1200 200:-
1089 122 stpl, 1925 Påtryck 10Kr / 50 aur brunlila. Gott beg. ex, ngt   

otydlig stpl. F 3800 (Färgfoto) 650:-
1090 123v1 stpl, 1924 Påtryck 10Kr / 1Kr gul med Tollur-stpl. Äkta märke   

men manipulerad stämpel. Utlåtande Lasse Nielsen. F 600 200:-
1091 136-38, 143-44 x, 1922 Christian X 25, 25, 30 aur, 2, 5 Kr glesa   

linjer i medaljongen, alla med småfel. F 3250 250:-
1092 141 x, 1920 Christian X 50 aur lila/brungrå glesa linjer i medaljongen.   

F 1600 300:-
1093 145, 148-50 xx, 1932 Christian X 1 eyr, 4, 6, 7 aur täta linjer i   

fina 6-block. 200:-
1094 145-57 stpl, 1931 Christian X SET täta linjer i medaljongen (13). F 2600 350:-
1095 147 stpl, 1932 Christian X 3 aur gulbrun täta linjer. Stpl prakt   

KØBENHAVN Omk med lten del av 2.a stämpel 200:-
1096 151 x, 1932 Christian X 10 aur brun god centrering. F 1100 250:-
1097 151 x, 1932 Christian X 10 aur brun täta linjer i medaljongen.   

Prakt. F 1200 230:-
1098 159 x, 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå nära snedcentr. F 1300 250:-
1099 162-64 stpl, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck, bruksstämplad serie i   

god kvalitet. F 3500 (Färgfoto) 675:-
1100 162-64 stpl, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). Hörnstämplar.   

F 3500 500:-
1101 162-64 xx, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 1850 375:-
1102 174v1 x, 1930 Alltinget 5 aur grön/blå med vita solstrålar och vågor.   

F 1600 250:-
1103 174v2, 181v2 x, 1930 Alltinget 5 aur grön/blå med vita solstrålar och   

vågor och 35 aur ultramarin fläck framför högra falkens näbb. F 1900 400:-
1104 183-87 x, 1930 Alltinget 50 aur - 10 Kr, goda ex. F 2500 (Foto) 500:-
1105 189-93 x, 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700 400:-
1106 189-93 x, 1930 Alltinget luftpost, serie (5) i god kvalitet. F 1700 (Foto) 300:-
1107 194-99 x, 1931 Gullfoss SET (6). F 1200 300:-
1108 194-99 x, 1930 Gullfoss SET (6). F 1200 250:-
1109 204-09 xx, 1934 Luftpost serie med alla tandningar (8), fin kval. F 1800 350:-
1110 204-09 xx, 1934 Luftpost SET (6), både 20 och 25 aur med   

blandtandning, fin kvalitet. F 1300 250:-
1111K 221-23 stpl, 1937 25-årsjubileet, block 1, vackert ex, dock liten tunn   

fläck i marginalen. F 2500 250:-
1112 227-29, 232 xx, 1938 Geysir 15, 20, 35 och 50 aur, fem av vardera,   

mycket god kvalitet. F 5310 475:-
1113 240-44A xx, 1939 Fiskar och Flagga tn 14 x 13,5, fyrblock av 1 eyr -   

10 aur blå/röd (5), mycket god kvalitet. F 1320 250:-
1114 245B xx, 1940 Fiskar 10 aur grön tn 14, fint ex. F 800 200:-
1115 252-59 x, New York-utställningen 1939 i bra kvalitet samt 1940 2 Kr   

(dessutom oräknat aurval. med tejpfläckar). F 1350 210:-
1116 256-59 xx, 1939 Påtryck “1940” SET (4), fin kvalitet. F 2000 375:-
1117 256-59 x, 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 1000 250:-
1118 256-59 x, 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 1000 200:-
1119 311 xx, 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. F 1600 300:-
1120K 326v4 xx, 1954 Hekla 5 på 35 aur karmin med OMVÄNT PÅTRYCK. Upplaga   

endast 143 ex. Sällsynt och eftersökt avart. F 2200 (Foto sid. 11) 400:-

1121 352v xx, 1957 Jöklar 10 Kr ljusbrun med KRAFTIGT SPEGELTRYCK.   
Sällsynt och eftersökt. F 800 (Foto) 250:-

1122 510v xx, 1973 Frimärksjubileet 10 Kr. Mittstycket KRAFTIGT FÖR-  
SKJUTET. Stjärnmärkt i Facit. Sällsynt och begärlig avart. 400:-

1123 Tjänste Tj2 x, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14 x 13 1/2, fint ex,   
en lätt vikt hörntandsspets. F 4500 (Färgfoto) 850:-

1124 Tjänste Tj2 stpl, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14 x 13 1/2. F 5500 400:-
1125 Tjänste Tj3 o/x, 1873 Siffra i oval 4 sk tn 12 1/2: ett stämplat och   

ett ostämplat, ej perfekta, inspektera. F 4050 475:-

1126 Tjänste Tj3v7 stpl, 1873 Siffra i oval 4 sk grön, efterstämplad. Ngt   
ojämn tandning. F 900 200:-

1127 Tjänste Tj54 stpl, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr brun. Lätt   
missfärgad. F 2200 250:-

1128K Tjänste Tj59-74 xx-x, 1930 Alltinget Tjänste, komplett serie, 5-40   
aur xx, övriga x, god kvalitet. F 7300 (Färgfoto) 1.400:-

1129 Tjänste Tj73 xx, 1930 Övertryck 10 Kr rödlila, fint ex i god   
centrering. F 3200 (Foto) 450:-

1130 Tjänste Tj74 stpl, 1930 Övertryck Luftpost 10 aur blå. Vackert stpl ex. 200:-
1131 Stämpelmärke stpl, Två stämpelmärken, 1 Kr brun resp. 2 Kr grön,   

bläckmak. resp. stämpel 1919. 200:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1132K F 234, 246, 249, 262 Fiskar/Geysir/Viking FDC 26/3 1945,   

rekommenderat, svårt FDC, F 1500,- (Foto sid. 11) 400:-
1133K F 311 FDC Alltingsbyggnaden, rekbrev med vinjett, F 1500,- (Foto sid. 11) 325:-
1134K F 311 Alltingshuset FDC 1/4 1952, med vinjett, F 1500,- 275:-
1135K F 353 Residenset FDC 1/8 1957, med vinjett, F 1000,- 200:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1136A xx/x/o samling i Estett-album 1873-1981, bra grundsamling med   

en del bättre märken. Bra kval. F 41900 3.400:-
1137A xx/x/o samling i album 1873-1988. Bra samling med ett par skill   

(blandad kval), bra 30-40-tal med bl.a. N.Y. 1940. Från 1963   
huvudsakligen xx. Bra kval. (500) 2.500:-

1138A xx/x/o samling i album 1876-1981. Från 1950 mest xx, tidigare mest   
stämplat med en del bättre. Även en del tjänste. Mest bra kval. (500) 1.900:-

1139A xx/x samling i album 1902-64. Bra, mest x samling med bl.a. Allting   
komplett (ej flyg), Zeppelin, 25 kr 1952 mm. Mest bra kval. (250) 1.900:-

1140A x/o samling i album 1876-1971. Trevlig samling med en hel del bättre   
äldre och välfylld modern del. Mest bra kval. (450) 1.800:-

1141A xx/x/o samling i Estett-album 1873-1970. Bra grundsamling med en del   
bättre äldre, flyg mm. Från 1947 kompl. x eller xx. Mest bra kval. (400) 1.600:-

1142P xx parti arkdelar från 1930-talet. Bra kval. F 16700,- 1.500:-
1143P x/o samling på blad 1870-tal-1930. Trevlig samling tjänste med   

bättre som F 53-54 stpl mm. Mest bra kval. (60) 1.200:-
1144P Stpl samling/parti på blad Klassiskt-1993. Grundsamling med en del   

bättre äldre, välbesatt modern del med block. Ngt blandad kval. (600) 1.000:-
1145P Stpl samling på Visirblad 1880-tal-1975. Grundsamling med en del   

bättre äldre mm. Mest bra kval. (400) 900:-
1146A x/o samling/parti i insticksbok Klassiskt-1994. Trevlig samling med   

en del dubbletter. Bl.a. Tjänste 4 skill ug och annat bättre äldre.   
Mest bra kval. (500) 900:-

1147 Stpl lot om fyra bättre märken i mycket god kvalitet, F 4, 8, 34 och   
107, de serpentintandade med praktstämplar. 750:-

1148K Stpl parti 13 1952-56 bättre: F 311 (25), 312 (10), 328 (18) och 342   
(10) = 11050,-. Ngt blandad kval. (63) 700:-

1149A Stpl samling i 2 insticksböcker 1876-1976. Bra grundsamling. En del   
lite bättre märken. Bra kval. (600) 575:-

1150 Stpl lot 1876-1966. Alla olika bl.a. F 15, 17, 21, 50, 57, 57-88,   
230, Tj5-6, Tj10-11, Tj58. Bra kval. F 4.185 kr (20) 525:-

1151 x lot 1876-1911. Alla olika bl.a. F 18-19, 43, 54, 84-86, 55, 113.   
Bra kval. F 3.735 kr (18) 500:-

1152A Stpl samling 1967-89. 4-blockssamling 1967-89 samt block 1 xx resp   
x, dessutom Åland stpl 4-bl 1984-87. Mycket bra kval. 500:-

1153 Stpl lot 1925-37. Alla olika, bl.a. F 159, 161, 178-80, 196, 199, 204-09,   
218-20. Bra kval. F 4.150 kr (24) 475:-

1154A xx/x/o samling i album 1870-tal-1965. Trevlig grundsamling med en   
del bättre. Ngt blandad kval. (300) 475:-

1155 x lot 1933-45. Alla olika, bl.a. F 161-62, 164, 178, 205-09, 228,   
245c1, 245c2, 248c1. Bra kval. F 4.235 kr 450:-

1156 x lot 1921-33. Alla olika, bl.a. F 98-100, 133, 138-39, 147, 155, 161.   
Bra kval. F 3.630 kr 425:-

1157A xx/x samling/parti Ca 1880-1980. Visiralbum med blad och flera   
bättre märken. Bra kval. (400) 425:-

1158 Litet x bättre parti 1930 - 40-tal med högt katalogvärde (27) 425:-
1159 x lot 1902-34. Alla olika, bl.a. F 50, 129, 133, 138, 140, 161,   

173-78, 188, 197, 199, 206, 208. Bra kval. F 5.140 kr (Ca 10) 400:-
1160 x lot 1933-54. Alla olika, bl.a. F 161-62, 178, 207-09, 228, 232,   

245c1, 248c1, 306. Bra kval. F 3.455 kr 375:-
1161 x lot 1933-54. Alla olika, bl.a. F 161-62, 228, 232, 245c1, 248c1,   

306, Tj26-32. Bra kval. F 3.070 kr 350:-
1162 x lot 1931-48. Alla olika, bl.a. F 144, 155, 161, 196, 210-11,   

213-14, 264, 287. Bra kval. F 3.595 kr (18) 350:-
1163 x lot 1902-48. Alla olika bl.a. F 63, 65, 79, 137, 188-89, 196,   

208-10, 287. Bra kval. F 3.260 kr (21) 350:-
1164P Mest xx samling på Visirblad c:a 1970-90 även några bättre tidigare,   

F 2200,- Bra kval. 350:-
1165 x lot 1907-56. Alla olika bl.a. F 79, 188, 206-09, 273, 287, 304-06,   

Tj 32, 35, 39. Bra kval. F 2.975 kr (29) 325:-
1166 Stpl samling på instickskort Klassiskt-1920-tal. Bl.a. 8 skill,   

nr.stpl. Mest bra kval. (13) 300:-
1167P xx parti Europa CEPT-märken i arkdelar. Bra kval. F 1500,- 300:-
1168P xx parti på 12 visirblad, 1895-1995. Bra kval. 300:-
1169 x lot. Alla olika, bl.a. F 188, 206-09, 252-54, 256, 273, 287,   

305-06, 318, Tj4, Tj11, Tj26-32, Tj74. Bra kval. F 3.755 kr (Ca 20) 275:-
1170 x lot 1913-53. Alla olika, bl.a. F 105-06, 176, 210, 227-32, 245c2,   

248c2, 324, 340. Bra kval. F 2.690kr (ca 20) 250:-
1171 x lot 1876-. Alla olika, bl.a. F 14, 111, 162, 248c1, Tj7, 9-11. Bra   

kval. F 2.455 kr (9) 250:-
1172 x lot 1920-47. Alla olika, bl.a. F 188, 206-09, 211, 214, 230,   

237-39, 248c1, 256-58. Bra kval. F 3.200 kr (Ca 20) 250:-
1173 x lot 1921-47. Alla olika bl.a. F 101-02, 135, 164, 287. Bra kval.   

F 2.540 kr (11) 250:-
1174 Stpl lot 1921-32. Alla olika bl.a. F 98-100, 111, 113, 154, 199,   

Tj4. Bra kval. F 2.245 kr (10) 230:-
1175A x/o samling i insticksbok 1900-60-tal. Grundsamling med enstaka   

bättre. Mest stämplat. Mest bra kval. (300) 200:-
1176A  x/o samling i album 1943-90-tal. Liten restsamling med bl.a. FDC   

1.5.43 (F 700:-). Mest bra kval. 200:-
1177 Sex stämplade äldre lite bättre märken. 200:-
1178A FDC samling i 2 album 1955-91. Bra samling. Även många xx fyrblock,   

en del häften mm. Bra kval. (200) 500:-
1179L  FDC samling i kartong 1949-87. Bra samling FDC. Mest bra kval.   

(125) 300:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1180 1 stpl, 1855 Vapentyp 4 skilling blå, ristpl, goda marginaler,   

hörnveck (enbart i marginalen) och obetydl. ofräsch. F 1000 (Foto) 250:-
1181 3 stpl, 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila. stpl HOLMESUND. 200:-



16

1182 P125(x), 20 öre ultramarinblå i otandat marginalpar. Färgprov. 200:-
1183 174v1 xx, 1929 Niels Henrik Abel 20 öre röd i par, 1802 + 1302.   

Eftersökt variant. 200:-
1184 181-83 x, 1930 Nordkap I SET (3) nästan xx. F 1100 250:-
1185 181-83 x, 1930 Nordkap I SET (3). F 1100 250:-
1186 426-28 xx, 1955 OSLO-NORWEX SET (3). 4-blockserie. F 1500 300:-
1187 426-28v4 xx, 1955 OSLO-NORWEX SET (3) 4-blockserie med pos 92.   

F 2100 400:-
1188 1129 xx, 1992 Harald V 3,30 Kr blå, färgprovtryck av Knut   

Løkke-Sørensen, med handmålat landsnamn i blå färg. Sällsynt.   
(Färgfoto) 1.000:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1189K Tre vykort med fjord-motiv, alla frankerade med div Posthorn med   

privata röda övertryck “Fredriksen Wichmann Polar-Flight 1927”. Ej   
postgångna, men stämplade HAMMERFEST och DJUPVATN. (Färgfoto) 600:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1190A x/o samling i album 1909-1944. Huvudsakligen ostämplat 1938-44 och   

tjänste från 1926. Mest bra kval. (150) 1.200:-
1191A Stpl samling i album Classic-1970-tal. Hygglig grundsamling med   

bl.a. en del skill i bl. kval. Ngt blandad kval. (600) 750:-
1192A Stpl parti i 2 stora insticksböcker 1856-1998, god variation. Mest   

bra kval. (5000) 600:-
1193A x/o samling i album 1909-1985. Grundsamling med en del bättre   

30-40-tal. Från 1977 liten nominaldel. Mest bra kval. (700) 550:-
1194A x/o samling i album 1856-1949. Trevlig restsamling med bl.a. 9 olika   

skill, en del bättre 20-40-tal mm. Mest bra kval. (280) 500:-
1195P Stpl samling på blad Klassiskt-modernt. Restsamling med bl.a. 6 st   

skill. Mest bra kval. (250) 400:-
1196P Stpl samling på blad 1857-1960-tal. Restsamling med bl.a. F 3, 20   

mm. Mest bra kval. (250) 400:-
1197K Stpl lot om 10 olika skillingar, några med mindre fel. Ngt blandad   

kval. F c:a 3900,- 300:-
1198A Häften samling i album 1980-tal. 30 häften. Nominal cirka 580 NOK.   

Även några finska häften mm. Bra kval. 250:-
1199A Postverkets årsbok 1991. 240:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1200K  Tre försändelser: Sv 3,50 Ales stenar med gul fluorescens, Åland   

FDC Nordens dag 1956 samt Finland: rött fältpostmärke på mycket   
vackert blått kuvert. 300:-

1201A x/o samling i album Klassiskt-1970-tal. Bra, mest stämplad   
samling Sverige, Norge, Finland med många bra äldre märken.   
Mest bra kval. (2.000) 3.000:-

1202A x/o samling i album 1858-1963. Bra grundsamling med en hel del   
bättre stämplat och modernare ostämplat. Mest bra kval. (1.500) 1.800:-

1203A Stpl samling i Schaubek-album utan fickor Klassiskt-1971. 2 ganska   
välfyllda album. Många bättre speciellt från Danmark. Mest bra kval.   
(1500) 1.600:-

1204A x/o samling i 4 album 1870-tal-1950. Restsamling i 4 album, ej   
Sverige, med en del bättre. Mest bra kval. (800) 950:-

1205A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1870-1970-tal. Mest Finland med   
bl.a. upp till en rubel “med ringar”, vapen typ 1875 mm. Mest bra   
kval. (800) 900:-

1206A xx parti i Visiralbum 1940-1970-TAL. Danmark, Finland och Grönland,   
bruksmärken och kpl serier i bra variation, även ngt stpl Norge. Bra   
kval. (800) 900:-

1207A x/o samling i album 1860-1940-tal. Bra grundsamling med bättre på   
Norge, Danmark och Finland. Mest bra kval. (900) 900:-

1208L Ostpl samling/parti i kartong 1870-tal-1993. Sverige-samling med   
bl.a. 2.000:- i modernare nominal, diverse Finland mm i 3   
inst.böcker, skokartong. Cirka 7 kilo. Mest bra kval. 900:-

1209A xx samling i Visiralbum 1970-tal. Lagerbok Norge, Finland mm. Mest   
kompletta serier, ofta 10 av var. Även 18 norska block/häften mm. Bra   
kval. (600) 850:-

1210A xx/x/o parti i 3 album Klassiskt-1970-tal. Trevlig grundsamling   
Norge, Danmark, Finland. Mest bra kval. (1.200) 800:-

1211L Stpl parti i kuvert 1940-70-tal. Cirka 400 buntar i bra variation,   
Sverige, Island, Norge, Danmark. Intressant parti. Mest bra kval. 800:-

1212A Trevlig samling stämplat i SK30-album (utan fickor) fram till 1949.   
Utan riktigt dyra märken men med bl.a. Sverige 4 och 8 skilling med   
småskador och Vapen 9 öre. Blandad kvalitet, men med en del bättre   
(1300-1400). 750:-

1213A Stpl samling i insticksbok Ca 1860-1940. Många bättre märken. Ngt   
blandad kval. (400) 700:-

1214L  Stpl samling/parti i kartong 1930-90-tal. Mest FDC, specialstämplar   
i 11 album. Cirka 18 kilo. Mest bra kval. 700:-

1215A x/o samling i album 1850-1950-tal. Trevlig grundsamling med en del   
bättre. Mest bra kval. (900) 650:-

1216A xx/x/o parti i album med visirblad, beg. och obeg., senare år   
postfriskt. Ngt blandad kval. 500:-

1217A  xx samling i Visiralbum 1940-tal-modernt. Samling Färöarna,   
Finland, Åland, Norge. Även flera block och FDC. Något Italien mm ej   
räknat. Mest bra kval. (400) 500:-

1218L Stpl samling/parti i kartong 1900-modernt. Danmark, Norge, Sverige i   
5 album. En del utländskt i ett. Mest bra kval. 500:-

1219A Stpl samling i album 1858-1950. Samling Sverige, Norge, Danmark med   
en del bättre äldre. Mest bra kval. (900) 450:-

1220K xx/x/o parti i kartong Ca 1890-1980. 2 urvalshäften. Katalogvärde   
enligt inlämnaren F 6.500 kr. Bra kval. (300) 400:-

1221P Parti Ca 1900-modernt. Julmärken, mest olika. Även DVI 1908-ca 1916.   
Även några “föreningsmärken”. Mest bra kval. (500) 400:-

1222A Mest stpl samling i Facit SK 30 album utan fickor 1858-1974. 400:-
1223A Stpl samling i insticksbok Ca 1880-1960. En del lite bättre märken.   

Mest Danmark och Finland. Mest bra kval. (400) 400:-
1224L Stpl samling/parti i kartong 1880-1950-tal. Restsamlingar Sverige,   

Danmark, Norge, dubbletter i album. 4,2 kilo. Mest bra kval. 400:-
1225P  Stpl lot Sverige och Finland, litet bättre märken och brev, bl.a.   

Vapentyp 5, 24 och 30 ö med vackra stämplar. Bra kval. 375:-
1226A xx/x/o parti Norge, Grönland och Island men även litet Kanalöar och   

Latinamerika samt tidiga FN. I insticksbok + mapp. Ngt blandad kval. 350:-
1227L x/o samling/parti i kartong Klassiskt-modernt. 2 restsamlingar Norge   

mm. Mest bra kval. 350:-
1228A x/o samling i 2 album 1880-1950-tal. Grundsamling i 2 E W   

Larsson-album. Mest bra kval. (600) 300:-
1229A Stpl samling i album Äldre-modernt. Restsamling mest Danmark,   

Finland. Mest bra kval. (350) 250:-
1230K Liten post med stående lejon Sverige: 142Acx i par, 144C 5 ex, 145C   

i fyrblock samt Norge L 10C, L4Kc. 200:-

1231L  FDC samling/parti i bananlåda 1960-90. Banankartong fylld med FDC   
från Norge och Finland, inklusive en del dubbletter. Bra parti. 9,5   
kilo. Bra kval. 1.200:-

1232A  FDC samling i 2 album 1960-90-tal. Norska och danska FDC. Även en   
del norska häften, block. Mest bra kval. (100) 250:-

1233L  Brev samling i kartong 1945-79. Mest finska, grönländska FDC. Bra   
kval. (180) 400:-

1234L  Brev samling mest moderna FDC, brev, vykort etc. från Island,   
Grönland och Färöarna. Bra kval. 250:-

Europasamlingar / European collections
1235P Mostly used lot mosly older material, but some modern. Compre-  

hensive lot consisting of nearly 50 unsold aution lots, a few are   
from outside Europe, no Scandinavia. E.g. large value on France   
and Germany. Mixed quality but very high catalogue value.   
Previous auction reserve about SEK 16000. Great value! 4.800:-

1236A xx collection in album 1950’s-80. Interesting collection thematics:   
Europa cept, Nato, animals. Also 45 souvenir sheets, including better   
imperfs. Fine quality. (350) 1.300:-

1237L x/used collection/accumulation in box Classic-1940’s. Two Hungarian   
postal books (for registered letters?) used as albums with mostly   
Austrian stamps, others. Interesting. Mostly fine quality. 725:-

1238P x/used collection on leaves Classics-1920’s. Remainder collection   
with better stamps, e.g. Bulgaria, Malta, Poland and Hungary. Mostly   
fine quality. (400-500) 700:-

1239A xx/x/used collection/accumulation in stockbook 1940’s-modern.   
Collection in somewhat mixed quality, including Berlin, Greece,   
others. Mostly fine quality. (1.000) 700:-

1240A xx collection in Visir Album of mostly modern (after 1970) thematic   
sets. Excellent quality. 700:-

1241A Used collection/accumulation in Visir album, mostly Italy and Russia   
but also Austria etc. Fine quality. (about 1800) 675:-

1242A xx collection/accumulation of sets and singles from several   
countries. Fine quality. (700) 600:-

1243A x/used collection in album 1860’s-1960’s. Fair starter’s collection   
Hungary, Austria, Yugoslavia, including some better. Mostly fine   
quality. (1.000) 600:-

1244A x/used collection in album Classic-1930’s. Finland, Britain,   
Germany, others, including some better. Mostly fine quality. (350) 525:-

1245P x/used collection on leaves Classic-1920’s. Remainder collection   
Greece, France, Great Britrain, others. Mostly fine quality. (400) 500:-

1246P x/used collection on leaves Classic-1920’s. Remainder collection   
Austria, Portugal, others. Mostly fine quality. (600) 500:-

1247A xx/x/used collection/accumulation in 4 albums Classic-1970’s.   
Remainder collections Scandinavia, Austria, some others. Mostly fine   
quality. (2.000) 500:-

1248L xx/x/used collection/accumulation in box 1930’s-modern. Interesting   
box remainder collections. xx Sweden, Reich, booklets Spain, others.   
Mostly fine quality. 500:-

1249A Used accumulation about 1930-80. Mixed countries. Catalogue value   
acc. to vendor approx. 21.000 SEK. Fine quality. (300) 400:-

1250L x/used collection/accumulation in box Old-modern. Interesting lot   
remainder collections on album pages and in 3 stock books. Mostly   
fine quality. 400:-

1251L Used accumulation in box Old-1930’s. Old duplication lot in   
envelopes. Good variation. Mostly fine quality. 400:-

1252A xx/x/used collection in album 1930’s-50’s. Mostly x remainder   
collection Reich and Austria. Mostly fine quality. (300) 375:-

1253L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Remainder   
collections, duplicates, including small xx/used collection Portugal.   
Mostly fine quality. 350:-

1254K xx/x/used collection in envelopes 1930’s-modern. Mostly x/xx Iceland.   
Also some FDCs from Greenland, France xx European Council.   
Mostly fine quality. (100) 300:-

1255K xx lot of 100 diff. souv. sheets and minisheets. Excellent quality. 300:-
1256K xx lot of 100 diff. souv. sheets and minisheets. Excellent quality. 300:-
1257K xx lot of 100 diff. souv. sheets and minisheets. Excellent quality. 300:-
1258K x/used collection/accumulation on leaves from Berlin and Monaco.   

Fine quality. 300:-
1259A xx/x/used accumulation on Visir leaves Old-modern. Remainder   

collection Latvia, Italy, Greece, others. Mostly fine quality. (500) 300:-
1260A x/used collection in stockbook Classic-1960’s. Collections Spain   

with colonies, Turkey. Mostly fine quality. (600) 300:-
1261A Used collection/accumulation in two albums 1900-1960’s. Remainder   

collection including Danzig, Malta, BRD, others. Mostly fine quality.   
(800) 300:-

1262A x/used collection/accumulation in 4 albums. DDR, Romania and   
Bulgaria. Mostly fine quality. 300:-

1263A x/used collection/accumulation in album Old-1930’s. Interesting lot   
remainders. Also Stanley Gibbons’ Colour Guide. Somewhat mixed   
quality. 300:-

1264A Used collection in stockbook Old-modern. Starter’s collection   
Switzerland, Liechtenstein. Also some FDCs. Fine quality. (1.200) 300:-

1265L Unused collection/accumulation in box Old-modern. 1950’s France in   
xx blocks, stockbooks Dutch Indies, others. Mostly fine quality. 300:-

1266P  Accumulation 1900-65, mostly Netherlands and Belgium but also   
Luxembourg, also picture post-cards, Air mail, censored covers etc.   
Mostly fine quality. (about 60) 275:-

1267A x/used collection in album 1880’s-modern. Remainder collection   
Germany, eastern Europe, others. Mostly fine quality. (800) 250:-

1268L Mostly used accumulation in box, many stamps and from some different   
countries. 250:-

1269L  Collection old and new stationery cards and covers from Austria,   
Britain, France, Italy and Russia etc. Fine quality. 250:-

1270L Used collection/accumulation in box Old-modern. Remainders in box,   
including much Sweden. Mostly fine quality. 250:-

1271K Small lot of xx better minisheets. Yugoslavia and East Europe (6). 250:-
1272A xx/x/used collection/accumulation in two albums Old-modern.   

Remainder collection Italy and Monaco. Mostly fine quality. (800) 210:-
1273A Used collection in album Appr 1910-50. Mostly France. Mostly cheaper   

stamps. Mostly fine quality. (500) 200:-
1274L  FDC collection/accumulation in box 1960-80-tal. Good collection   

Liechtenstein, Switzerland, Netherlands, others. Low starting price.   
Appr 4 kilos. Mostly fine quality. 400:-

1275A  Cover collection/accumulation in two Visir albums 1858-modern.   
Interesting collection covers and some postal st. Mostly Sweden and   
Germany 1900-1940’s. Mixed quality. (230) 700:-

1276L  Cover accum. 1900-60, Germany and Austria, incl. picture post-  
cards, Air mail, censored covers etc. Mostly fine quality. (about 150) 400:-
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1277L  Cover accumulation 1950-70 of covers to Estonia with Russian   
frankings, further Netherlands and Switzerland, international   
parcel’s cards, also some Italy. (100) 350:-

1278K  Cover collection/accumulation in envelopes 195-30’s. Appr 50   
covers, mostly German infla and Sweden. Mostly fine quality. 300:-

1279P  Cover accumulation 1900-60, mostly Italy, Portugal and Spain, also   
picture post-cards, Air mail, censored covers etc. Mostly fine   
quality. (about 60) 300:-

1280A  Cover collection in album 1949-60’s. Small collection FDC/covers,   
including some interesting Austria, GDR and balloon post. Mostly fine   
quality. (53) 300:-

1281L  Cover accumulation 1900-60, mostly Eastern Europe, Greece, Turkey   
and Baltic states, also picture post-cards, Air mail, censored covers   
etc., mostly sent to foreign countries. Mostly fine quality. (about 70) 300:-

1282L  Postcards accumulation before 1939 mostly from Belgium, France   
and Germany. (about 80) 250:-

1283A Used accumulation in stockbook with pockets Mostly modern. Mostly   
Scandinavia and Germany. Mostly fine quality. (600) 275:-

1284A EAST EUROPE xx/x/used collection in three albums Old-modern. Fair   
collections xx GDR, Poland, others. Mostly fine quality. (1.500) 625:-

Hela Världen-samlingar / Worldwide collections
1285A xx collection of 80 diff. long sets from several countries, mostly   

thematics. Excellent quality. 3.000:-
1286P Lot Mostly older but some modern. Comprehensive lot consisting   

of unsold auction lots, in total about 40 items-singles and small   
selections- from e.g. Iceland, Austria, Switzerland, and some   
outside of Europe. Previous auction reserve price about   
SEK 10000, great value. 2.800:-

1287A xx collection of diff. thematic sets from several countries. Also   
some souvenir sheets and minisheets. Excellent quality. 2.500:-

1288L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Mostly modern   
thematics in envelopes in 7 small boxes. Mostly fine quality. 1.400:-

1289A Mostly used collection in Schaubek Album Classics-1970’s. Containing   
Austria and non-European countries, incl somewhat unsusal ones like   
Ethiopia and Middle-Eastern countries. Mostly fine quality. (1500-1800) 1.300:-

1290P Mostly used lot on leaves 1843-90 of old collections, very high   
catalogue value. Mixed quality. 1.200:-

1291L xx/x/used accumulation in box Old - modern. In 1 album and 9   
stock-books. Also sheets mostly from Romenia. Mostly fine quality.   
(10000) 1.200:-

1292P x/used collection/accumulation on leaves Old-modern. Sets on cards,   
stockbook, British colonies, Spain, others. Mostly fine quality.   
(800) 1.000:-

1293A Used collection in old album Classic-1920. Interesting old collection,   
including some useful materail. Mostly fine quality. (3.000) 900:-

1294L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Remainders in two   
stockbooks, on visir pages, others. Including USA, xx Sweden, others.   
Mostly fine quality. 900:-

1295P Interesting old collection to 1920´s on leaves. Many stamps and some   
a bit better, but mostly cheaper material in somewhat mixed quality. 850:-

1296K xx/x/used accumulation mostly older material including several   
better items. 800:-

1297L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Duplicates,   
sets in 9 stock book, including Austria, Soviet Union, French   
colonies, others. Appr 8 kilos. Mostly fine quality. 800:-

1298A xx accumulation in Visir Album of souvenir sheets from several   
countries. Fine quality. (128) 700:-

1299A xx collection in Visir Album of mostly modern (after 1980) thematic   
sets and souv. sheets. Excellent quality. 700:-

1300A xx collection/accumulation in Visir Album 1940’s-90’s. Fair   
collections Austria, Greece, Yugoslavia. Also mini sheets from   
Israel, Guyana. Fine quality. (900) 600:-

1301L xx/x/used accumulation i shoebox, also some covers etc. Excellent   
quality. 600:-

1302L Used collection/accumulation in box Classic-modern. Remainder   
collections USA, Italy, Scandinavia, others, kiloware Norway. Appr 6   
kilos. Mostly fine quality. 600:-

1303A x/used collection in old album Classic-1940’s. Remainder collection   
with mostly European stamps. Mostly fine quality. (2.500) 500:-

1304A Used collection in album about 1880-modern. Good variation. Some a   
little bit better stamps. Mostly fine quality. (1000) 500:-

1305L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Interesting box   
with much mostly older Italy, British colonies, others. Mostly fine   
quality. 500:-

1306L xx/x/used collection/accumulation i bananlåda Olfd-modern.   
Interesting box with remainder collections, stamps in envelopes.   
British colonies, Italy, others. Low starting price. Appr 9,5 kilos.   
Mostly fine quality. 500:-

1307A Accumulation in Visiralbum. (Non European). Mostly used. 500:-
1308A Used collection in album Old-modern. Starter’s collection, including   

Asia, Europe, USA, others. Mostly fine quality. (2500) 475:-
1309A Used collection/accumulation in album Old-modern. 5 remainder   

collections, including colonies, others. Mostly fine quality. (1.000) 450:-
1310A x/used collection/accumulation in album Old-1960’s. Interesting lot   

remainder collection. Egypt, Russia, others. Mostly fine quality. (1.000) 400:-
1311A Used collection in two albums without pockets Appr 1870-modern. 1   

album only France. The other mostly Germany. Also much postal   
stationery. Mostly fine quality. (500) 400:-

1312A Used collection in album Old-1950’s. All world simplified. Starter’s   
collection. Mostly fine quality. (1.000) 400:-

1313L x/used collection/accumulation in box Old-modern. Interesting box   
British colonies, Italy, souvenir sheets Soviet Union, others. Mostly   
fine quality. 400:-

1314L  xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Modern FDCs   
Israel, duplicates in envelopes, others. 9,5 kilos. Mostly fine quality. 400:-

1315P x/used collection on leaves Classic-1950’s. Remainder collection   
Belgium, Peru, others. Also 3 souvenir sheets. Mostly fine quality. (90) 350:-

1316L Used collection/accumulation in box 1920’s-modern. Duplicates Sweden   
in 4 boxes, remainder collections all world. Appr 7,5 kilos. Mostly   
fine quality. 350:-

1317L Used collection in box Old-modern. Kiloware, remainders in two albums,   
envelopes. Appr 3 kilos. Acceptable quality. 350:-

1318A Accumulation in two albums, diff. countries, many from the 1930’s   
and 1940’s, some with tears etc. from opening. Mostly fine quality. 325:-

1319K xx/used collection, souvenir sheets and miniature sheets from diff.   
countries, 61 used and 69 xx. Fine quality. (130) 300:-

1320K xx lot of 100 diff. souv. sheets and minisheets. Excellent quality. 300:-
1321K xx lot of 100 diff. souv. sheets and minisheets. Excellent quality. 300:-

1322P Lot of 21 interesting covers, mostly European Air mail. Fine quality. 300:-
1323A x/used collection in three stockbooks Old-1950’s. Remainder   

collection Iran, Indochina, USA. Mostly fine quality. 300:-
1324A Used collection in album Classic-modern. Remainder collection,   

including some better Denmark, others. Somewhat mixed quality. (600) 300:-
1325A Used collection in album 1861-modern. Good variation, including some   

better USA. Somewhat mixed quality. (400) 300:-
1326A xx/used collection 1900-85. Collection Canada 1900-85 and one album   

“Mint Stamps of the World” and one with unused Sweden 1930-70’s. 300:-
1327A Used collection in old album Classic-1915. Remainder collection,   

including some interesting Scandinavia. Mostly fine quality. (500) 300:-
1328L Mostly used collection in 10 small albums, thematic collections of   

Animals, flowers, Communications etc. Mostly fine quality. 300:-
1329L xx/x/used collection/accumulation in box Classic-modern. Interesting   

lot in envelopes, including Scandinavia, Great Britain, others.   
Mostly fine quality. (1.000) 300:-

1330L Used collection/accumulation in box Classic-1950’s. Mostly old   
stamps loose in box. Interesting. Mostly fine quality. 300:-

1331L Mostly used accumulation in a big box. 300:-
1332P Old collection with classic stamps in mixed quality. Most expensive   

stamps in bad condition, but some netter noted (500) 300:-
1333L  Remainders in a box with interesting covers. 300:-
1334L  Used accumulation in box, incl some covers from World War II +   

Coins, for example Sweden, approx. 30 silver coins Oscar II, Gustaf V   
(polished) + small acc. of “Tourist-coins”. 300:-

1335L Used collection in old album, mixed quality + 4 envelopes with   
mainly used stamps from Sweden and abroad. 300:-

1336P Used accumulation. Various topics mostly sorted by motive, plus some   
unsorted in envelope. (1700) 275:-

1337K xx/x/used lot of German Field Post stamps, also Dominican Rep. souv.   
sheet Mi Bl. 15-16A/B xx. Fine quality. 250:-

1338P xx/x/used collection/accumulation on leaves 1950’s-modern. Finland,   
GFR, also sheets from Panama, others. Mostly fine quality. (200) 250:-

1339P  xx/x/used collection on leaves 1880’s-1970’s. Incl. xx Cuba, old   
Ecuador, others. Also some modern covers. Mostly fine quality. (200) 250:-

1340A xx/x/used collection in stockbook Modern. Duplication book in good   
variation. Mostly fine quality. (1.000) 250:-

1341A xx/used collection in album Modern. Starter’s collection UN, including 4   
souvenir sheets. Also some swedish maxi cards. Fine quality. (120) 250:-

1342A Used collection in album 1880’s-1970’s. Starter’s collection, mostly   
Europe. Mostly fine quality. (1.000) 250:-

1343A x/used collection in album Old-modern. Mostly modern x or used   
Japan. Some Australia, others. Mostly fine quality. (600) 250:-

1344L Collection of about 500 black/white topographic cards in the older   
smaller size, in box. Fine quality. 250:-

1345L x/used collection/accumulation in box Old-modern. Sterters   
collections Argentina, Spain, others in 4 albums, envelopes. Also   
some Borek catalogues 19790’s. Mostly fine quality. 250:-

1346L Accumulation in box, many stamps and from several different countries. 250:-
1347L xx/x/used accumulation in shoe-box, Swedish and foreign, incl. good   

Germany. Mostly fine quality. 250:-
1348L  Used accumulation in box about 1930-modern. Also papercuts from   

Swedish covers. Mostly fine quality. (600), in addition a box with   
postcards accumulation, mostly modern topography. Fine quality.   
(about 300) 250:-

1349L  Used collection/accumulation in box Old-modern. Box with all   
world-collections, covers. 9 kilos. Mixed quality. 250:-

1350L Used collection/accumulation in box Old-modern. Shoe box filled with   
stamps, envelopes. Somewhat mixed quality. 250:-

1351L Used collection/accumulation in box Classic-modern. Loose stamps and   
in approval books, including some interesting old. Somewhat mixed   
quality. 250:-

1352L xx/x/used accumulation in box. 250:-
1353A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album 1950´s-modern.   

Mostly mixed thematics Europe. Mostly fine quality. (600) 240:-
1354P xx/x/used collection on leaves 1896-1960’s. Remainder collection.   

Mostly fine quality. (350) 210:-
1355A x/used collection in album 1930’s-modern. Mostly modern Asia,   

British colonies, others. Mostly fine quality. (1.200) 200:-
1356L  Used accumulation in box without pockets Mostly modern. Mostly   

covers and stamps in small album. Mostly fine quality. (500) 200:-
1357L  xx/used collection/accumulation in box 1960’s-modern. Covers,   

miodern reprints Greenland, others. Mostly fine quality. 200:-
1358L xx accumulation. Booklets from Denmark and BRD and one sheet (150   

stamps) from USA “Legend of the West” Face Value USD 43,50. 200:-
1359L Accumulation i album and some literature e.a. “ÖLANDSPOSTEN” 200:-
1360L  Cover collection old and new covers and picture post-cards from   

Asia, Africa and Latin America. Several hundreds. Fine quality. 1.000:-
1361L  Cover accumulation 1915-70, practically all from outside Europe.   

Including some better. Mostly fine quality. (about 125) 400:-
1362A  Cover collection/accumulation in album Old-modern. Postcards,   

covers, receipt, others. Interesting lot. 350:-
1363L  Cover accumulation, diff. countries (not Sweden), mainly before   

1960, also picture post-cards etc. Mostly fine quality. (about 500) 300:-
1364L  Cover accumulation, diff. countries (not Sweden), mainly before   

1960, also picture post-cards etc. Mostly fine quality. (about 500) 300:-
1365L  Cover accumulation, diff. countries (not Sweden), mainly before   

1960, also picture post-cards etc. Mostly fine quality. (about 500) 300:-
1366L  Cover collection in box 1950’s-modern. Collection 70 modern FDCs   

Switzerland, 70 ships on FDC/covers. Mostly fine quality. 250:-
1367L  Postcards accumulation of about 1200 mostly European cards, partly   

topographic. Modern coloured cards. Fine quality. 210:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1368A AFRICA xx/x/used collection in big stockbook, old and new stamps.   

Mostly fine quality. (1800) 300:-
1369L ASIA xx accumulation in glassine envelopes, thematic sets etc.   

Excellent quality. 800:-
1370A ASIA Used collection in album 1890’s - modern. Collections   

Indochine, Vietnam, Mongolia. Mostly fine quality. (800) 500:-
1371A ASIA xx/x/used collection in Visir Album. most China and Japan.   

Excellent quality. 400:-
1372K  ASIA Cover lot. of three FFC from New Zealand - Australia Flight   

June 1934, also via Papua and New Guinea, to England and France. 400:-
1373A LATIN AMERICA x/used collection/accumulation in album   

Classic-1940’s. Interesting collection, including duplicates. Much   
old Cuba, also Panama, others. Mostly fine quality. (1.000) 900:-

1374A LATIN AMERICA Mostly used collection/accumulation in Visir Album,   
few duplicates. Somewhat mixed quality. (2000) 250:-
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Motivsamlingar / Thematic collections
1375A Aeroplanes. Mostly xx collection sets and souv. sheets, also some   

Space, including some older. Fine quality. 1.500:-
1376A  Air mail. Collection in album. Both xx/x/o and postcards on 25   

leaves. Also “Old things” on 11 leaves, “Göta Kanal” on 20 leaves and   
special cancels on covers on 23 leaves. 300:-

1377A Animals. xx collection of modern sets and singles from different   
countries, also other thematics, mainly flowers. Fine quality. (450) 800:-

1378P  Antarctic. Cover accum. about 1965-2002. North pole covers. (57) 200:-
1379A Art. Collection Swedish and Dutch artists used/mint/cards/cancels in   

two albums. Nicely mounted for exhibition, but without expensive   
stamps. Over 4 kg. 400:-

1380A Art. Collection xx Albrecht Dürer in album. 300:-
1381A Art. Collection Frensh artists used/mint/cards/cancels in album. Nicely   

mounted for exhibition, but without expensive stamps. Over 2,5 kg. 250:-
1382A Art. Collection Italian artists used/mint/cards/cancels in album. Nicely   

mounted for exhibition, but without expensive stamps. Over 2,5 kg. 250:-
1383A Art. Collection Spanish artists used/mint/cards/cancels in album. Nicely   

mounted for exhibition, but without expensive stamps. Over 1,7 kg. 200:-
1384A Children. Unused collection in three albums. Excellent quality. 500:-
1385K  Churches. Postal stationery. 34 pieces. About 50% used. All in good   

condition. 250:-
1386L Europa CEPT. xx collection of compl. sets on 40 stock cards, modern   

or somewhat older. Excellent quality. 1.000:-
1387 Europa CEPT. Used collection 1956, fully complete (13), also   

Liechtenstein 1960. Excellent quality. (14) 300:-
1388K  Flowers. Postal stationery. 35 pieces. About 50% postally used. All   

in good condition. 250:-
1389K Football (Soccer). 16 different postcards from the 1958 World   

Championships. 250:-
1390P  Football (Soccer). Cover collection on leaves 1958. 35 postcards   

and covers related to the 1958 World Championships. Incl. a programme   
for the finals and “VM-året 1958”. Mostly fine quality. 800:-

1391K  Militaria. Postal stationery, military uniforms, 34 pieces with   
famous commanders. Mostly unused. 250:-

1392A Olympics. Collection in 3 albums. Many complete sets x/xx/o, nothing   
expensive but many middle prized stamps and s/s. 1.000:-

1393A Olympics. xx collection in album 1980. Winter and summer games. Also   
33 souvenir sheets. Fine quality. (160) 850:-

1394K Olympics. xx/x collection 1912. 10 diff. propaganda stamps from the   
1912 Olympics. 400:-

1395L Olympics. Book and 2 newspapers concerning the 1936 Olympics. Also   
photo of the arena. 400:-

1396A Olympics. Twelve information books from different years, mostly in   
Swedish. E.g. Summer Olympics and Winter Olympics 1948, 1952, 1956,   
1960. Fine quality. 3,3 Kg. 300:-

1397K Olympics. xx/x. 15 labels Olympic games, mostly Sweden 1912. 250:-
1398A  Philatelic day xx collection in album 1930’s-modern. Good   

collection including some better sets, a few souvenir sheets and   
FDCs. Fine quality. (300) 700:-

1399A Portraits xx collection of sets from several countries. Excellent   
quality. (390) 600:-

1400K Red Cross. xx collection on 37 stock cards, mostly France and former   
Yugoslavia. Excellent quality. 400:-

1401P  Rocket post lot: Canada May 1936 cover with two diff. rocket mail   
labels (50 and 75 cents), red “By Rocket” label and rocket mail   
cachets, a Dutch registered cover from “Kotea” start and a   
“Gedenkblock” flown with NZR rocket “Ad Astra” numbered 00218 and   
signed by Zucker. 400:-

1402K  Rocket post Cover lot of 50 covers from 1970s-1980s, mainly USA and   
Russia, also two covers with autographs of 7 diff. cosmonauts.   
Excellent quality. 250:-

1403K Zeppelin. 5 unusual unused Swiss postcards from around 1909 with   
zeppelins and balloons. One with the Gordon Bennett seal 1909. Very   
good quality. (Photo page 29) 500:-

1404K  Ships. Postal stationery. 34 pieces. About 50% postally used. All   
in good condition. 250:-

1405K  Space. Lot of 15 crew-autographed covers from Sojus 4-5, 9, 12-19,   
21, 23-24, 31 and 39. A list of the 32 names is enclosed. 1.700:-

1406P  Space. lot Soyuz 9, 25, 28, 30-31, 35-40, T6, eleven covers   
autographed by the 12 crews (25 names). 1.400:-

1407P  Space. 8 covers with autographs of 23 cosmonauts including   
Nicolaiev, Popovich, Bykovski and Tereshkova (first woman in space).   
Different frankings. 850:-

1408K  Space. Sojus 39. Space mail cover with Soviet and Mongolian   
frankings and board Salyut 6 cachets. Autographed by the crew:   
Djanibekov and Gurragcha (now the Mongolian minister of Defense).   
Only 75 covers are belived to exist. 775:-

1409K  Space. xx lot of 16 cosmonaut’s autograps on mostly Russian stamps   
and souv. sheets. For the specialist collector a nice and unusual   
alternative to the signed covers. 750:-

1410K  Space. Sojus 30. Space mail cover with board Salyut 6 cachet.   
Autographed by the cosmonaut Ivanchenkov, resident on the space   
station. 675:-

1411K  Space. Sojus TM 3. Space mail cover franked with Soviet MIR stamp   
and with board MIR cachet from the ninth and last day of this   
Soviet-Syrian flight. 650:-

1412K  Space. Sojus TM 5. Space mail postal stationery 5 Kop blue with   
board MIR cachet from the third day of this Soviet-Bulgarian flight. 650:-

1413A Space. Collection in 2 albums. Used/mint stamps, souvenir sheets   
from many countries. Good descriptions, (500-600). 600:-

1414K  Space. Voskhod 2. Hungarian FDC of Mi 2120-21 with autographs of   
the crew Beljajev and Leonov. Also a pair of Soviet Mi 4042 cancelled   
the day before issue with autograph of Leonov, the designer of the   
stamp. 350:-

1415K  Space. Sojus 19/ASTP. Two Soviet covers and one white card   
autographed by Leonov, Kubasov, Slayton and Beregovoi. Although   
stated by Beregovoi that one of the covers was flown in space, it was   
not. Stated by Kubasov in 2001. 250:-

1416K  Space. Sojus 14-15. Two Soviet FDCs autographed by the crews,   
depicted on the stamps. Popovich, Artjuchin, Sarafanov and Demin.   
Each cover also autographed by Jolobov who was back-up. 210:-

1417P  Space. Cover lot Hungarian FDC with Mi 2120-21, with autographs of   
the crew. Beljajev and Leonov (first to walk in space), also pair of   
Soviet Mi 4046 cancelled the day before issue with autograph of   
Leonov (who designed the stamp). 400:-

1418K  Space. Cover accumulation of 20 registered covers and cards from   
cosmodrome Boyconor, starting, docking and landing of manned and   
unmanned spaceships, partly scarce. Fine quality. 275:-

1419A Sport. Mostly xx collection, mostly complete sets and souv. sheets   
(partly used) from diff. countries. Fine quality. (364) 1.000:-

1420A Sport. xx/used collection in stockbook 1960’s-70’s. Collection appr   
150 used and xx souvenir sheets, including better inperfs and some   
stamps. Fine quality. 750:-

1421A Sport. xx/used collection in Visir Album 1930’s-70’s. Winter sport,   
tennis, others. Also some souvenir sheets. Mostly fine quality. (400) 600:-

1422K  Sport. Postal stationery. Summer sports, 34 pieces. About 50%   
postally used. All in good condition. 250:-

1423K  Sport. Postcards lot of 12 mostly picture post-cards with totally   
17 autographs of figure-skating stars such as René Lohse, Kati   
Winkler, Tanja Szewszenko, Isabelle and Paul Duchesnay, also two   
Swedish dinner menues (dinner for U Salchow 1929 and Ladies World   
Championship 1933). 250:-

1424K  Sport. Postcards lot of 76 covers and cards, 15 of them signed by   
well-known sportsmen/-women incl. two Olympic Winter Games Gold   
Medal Winners, also a Swedish dinner menu from the 25 years jubilee   
of the Swedish Skiing Organization. 250:-

1425L Stamps on Stamps. xx collection in box 1940-1970’s. Nice collection   
“Stamps 100 years”, including appr 70 souvenir sheets and 400 stamps.   
A few duplicates included. Fine quality. 1.900:-

1426A Telecommunication. xx collection in album 1965. Probably complete,   
including French Antarctic Mi 22. Appr 330 stamps, 10 souvenir   
sheets. Fine quality. 1.600:-

1427K  Theatre. Postal stationery. 34 pieces. Mostly postally unused. All   
in good condition. 250:-

1428A U.P.U. Unused collection in album 1949. Gooed collection, including   
better sets and some s/s. Also some older. Fine quality. (350) 1.600:-

1429A  UNICEF xx/x/used collection in album 1951-1982. Nice collection,   
different countries. Also 48 covers/FDCs and some souvenir sheets.   
Mostly fine quality. (250) 550:-

1430A World Refugee Year. xx/used collection in album 1954-77. Good   
collection 120 stamps, 25 FDCs, 4 souvenir sheets. Mostly fine quality. 250:-
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Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden
English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning

Albania
1431 3 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pa olive. no guarantee.   

EUR 500 (Colour photo) 725:-
1432 3 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pa olive. EUR 500 (Colour   

photo) 600:-
1433 4 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa yellow. On piece,   

somewhat weak overprint. No guarantee EUR 500 (Colour photo) 550:-
1434 7 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 1 Pia blue on ultramarine.   

EUR 250 250:-
1435 8 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pia blue-black. No   

guarantee. EUR 450 (Colour photo) 600:-
1436 8 x, 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pia blue-black. EUR 500 350:-
1437K 29-33 used, 1913 Prince Skanderbeg set, 1 Fr missing (5), all on   

pieces with golden cancel SHKODER, only 50 sets issued. (Colour   
photo) 575:-

1438 35-40 used, 1913 Wilhelm von Wied overprint SET (6). 10 and 50 q   
with damages, 2q and 1 Fr on piece. EUR 300 (Photo) 230:-

1439 56-86 (x), 1923 Buildings 10 and 25 imperf without gum. 200:-
1440 162-68 x, 1928 Airline overprint SET (7). EUR 225 350:-
1441 448-55 xx, 1948 Railway line Durrës-Tirana SET (8), fine quality.   

EUR 100 200:-
1442 1318a xx, 1968 60th birthday of Hoxha Souvenir sheet 34. EUR 100 250:-
1443A xx/x/used collection/accumulation in stockbook 1907-80 of mostly   

compl. sets and singles. High catalogue value. Excellent quality.   
Mi € 650,- 1.900:-

1444L xx/x collection/accumulation in box 1962-93. Mostly different stamps   
in sets. Some better. Also some better minisheets. Fine quality. (1000) 1.200:-

1445 xx lot. Different minisheets Mi Bl 7A+B, 9-10, 17, 20-22, 25. Fine   
quality. Mi € 350 (9) 500:-

1446A xx/x/used collection in two albums 1960-78. Many good sets. Fine   
quality. (300) 475:-

Andorra – Argentina
1447 Andorra (ES) 44-50 xx, 1948 National Symbols SET (7). EUR 180   

(Photo) 350:-
1448A Argentina xx/x collection/accumulation in album 1880´s-1948.   

Specialised collection official stamps. Interesting. Fine quality.   
(500) 700:-

1449A Argentina Used accumulation in big stockbook 1858-1927. Duplicates,   
some a little bit better stamps. Mostly fine quality. (2000) 600:-

Australia
1450 20 x, 1913 Kockaburra 6 P redbrown. EUR 75 230:-
1451K  Air Mail cover sent to England via Amsterdam 1931 franked with 3 d   

blue x 4 and 6 d violet x 5 Air mail stamps. Also a violet oval   
AUSTRALIA-NETHERLANDS INDIES special air mail flight chop. 200:-

1452K  Air Mail cover sent to Netherlands Indies via Amsterdam 1931   
franked with 3 d blue x 2 and 6 d violet x 4 Air mail stamps. Also a   
violet oval AUSTRALIA-NETHERLANDS INDIES special air mail flight   
chop. (Photo page 29) 200:-

1453A Used collection in stockbook, from the beginning and onwards (mainly   
modern). Fine quality. 600:-

1454 New South Wales Used lot. All different e.g. Mi 5, 10-12, 13a+b, 17,   
21 II, 27-31, 56, 91. Mi € 677 (25) 750:-

1455 Queensland x/used lot. All different e.g. Mi 8-10, 18, 21, 23-24,   
63. Mi € 364 (16) 400:-

1456 South Australia Used lot. All different e.g. Mi 5, 8, 10-11, 17, 23,   
26, 28-29, 55-56. Mi € 424 (16) 500:-

1457 South Australia x/used lot. All different e.g. Mi 5, 8, 10, 23, 26,   
113-16, Postage Due 6-7, 17, 40. Mi € 339 (15) 400:-
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1458 Tasmania Used lot. All different e.g. Mi 9-11, 14, 15A, 18, 19, 29.   
Mi € 388 (12) 450:-

1459 Western Australia Used lot. All different e.g. Mi 10, 12, 15, 26A,   
28C, 33, 56-57, 71-72. Mi € 326 (13) 375:-

1460 Victoria Used lot. All different e.g. Mi 4, 6A+B, 7, 11-12, 66, 89,   
106 (miscoloured). Mi € 391 (14) 350:-

Austria
1461 41 I a used, 1867 Franz Josph 50 Kr brown. EUR 150 275:-
1462A x/used collection in album 1945-62. Including better 1950’s, back of   

the book. Mostly fine quality. (400) 700:-
1463P x/used collection on leaves 1930-37. Fair collection, including complete   

sets. Mostly fine quality. (100) 575:-
1464P Used collection on leaves Classic-1950’s. Remainder collection,   

including some interesting classic. Mixed quality. (230) 475:-
1465 Used lot 1863-1955. All different, e.g. Levant Mi 7 I, 24, Postage   

Due 10y. Fine quality.€ 350 (approx. 20) 275:-
1466A xx collection in three stockbooks 1965-75. Fine quality. (250) 210:-
1467A x/used collection on leaves 1900 - 1970. Mostly modern starter’s   

collection. Fine quality. (250) 210:-

Belgium
1468 1-2 used, 1849 King Leopold 10 c x 2 and 20 c x 10 (12). Mostly fine   

quality, somewhat different shades. EUR 790 450:-
1469 9 I used, 1858 Leopold I 40 cent carminerose without watermark   

imperforated type 1. EUR 120 250:-
1470 372 x, 1933 Tuberculosis 5 + 5 Fr lilac. EUR 440 if xx. 250:-
1471P Used collection on leaves without pockets 1849-1925. Good classics,   

among all 5 copies of first issue. Cat. value acc to vendor SG £ 1.850.   
Mostly fine quality. (250) 1.000:-

1472P Used collection on leaves 1849-1937. Good collection, including better.   
A few x. Mostly fine quality. (350) 950:-

1473P x/used collection on leaves Classic-1960’s. Fair collection, including   
some better and 7 souvenir sheets. Mostly fine quality. (600) 750:-

1474P Classic mostly used collection on old leaves including 14 perf and   
imperf Leopold I stamps and some other better stamps (200). 750:-

1475A xx/x/used collection in stockbook with pockets 1850-1950. Many   
better sets. Mostly x/xx. Cat. value acc to vendor SG £ 1.450. Mostly   
fine quality. (400) 700:-

1476 Small lot of mostly used older stamps with duplication. E.g. Mi 1-4   
used and 6 unused without gum. (35) 550:-

1477 Small classic used lot incl. first issue. Mixed quality (16) 500:-
1478P Old collection on leaves 1849-1930’s including many Railway issues. 450:-
1479P xx/x/used collection/accumulation, including some better early. In   

the beginning mixed quality, later fine. 425:-
1480P x/used collection on leaves 1860’s-1940’s. Fair starter’s collection   

including some better. Mostly fine quality. (300) 300:-
1481P Collection mostly used classics - 1920´s on leaves in somewhat mixed   

quality. Also some colony issues (300). 300:-
1482P x/used collection on Visir leaves 1914-20. Mi 107-12. Mint and used   

lot. Fine quality. Mi 200 € (15) 200:-

Bolivia
1483L xx/x/used accumulation in approval booklet (nothing sold) and loose   

in box, with some better air-mails. Mostly fine quality. 700:-

Brazil
1484P  Cover sent 1835 from Sao Paulo to Rio with rectangular cancel   

“S.PAULO” (Photo page 29) 475:-
1485 1 used, 1843 Bull’s eyes 30 R black. Good copy, only minor cut in   

one frame. (Colour photo) 900:-
1486 5 x, 1846 Goat eyes 30 R black on thick paper. No gum, fine copy. DM   

720 475:-
1487 9 (x), 1844 Goat eyes 300 R black. Stained on both front and reverse.   

Minor near cut. DM 15000 (Colour photo) 1.200:-
1488  Condor zeppelin picture post-card 29/8 1933 sent to England, with   

Brazilian stamps cancellations and cachets. (Photo page 29) 250:-
1489  Prisoner-of-war cover from Plymouth 1944 to soldier in German camp.   

English censor’s cancel. (Photo page 29) 250:-
1490L xx/x/used accumulation in box, thousands of old and new stamps,   

also very early material. Mostly fine quality. 2.500:-
1491K Unused lot 1930’s-1940’s. Interesting lot 24 different imperforated   

pairs, according to specialized catalogue CSB-96 the catalogue   
value is about USD 3500, these items have been previously offered   
as single lots with a total reserve of SEK 6820. Now offered at a   
very low reserve. 2.400:-

1492A  Used accumulation in album 1844-1919. Remainders from exhibition   
mounted collection, including better classic, some covers, postcards.   
Mostly fine quality. (350) 1.700:-

1493A  xx/x collection in album 1913-38. Nice exihibition mounted remainder   
collection. Also 35 covers, post cards. Mostly fine quality. (350) 1.200:-

1494 Used lot 1844-1878. All different e.g. Mi 4-6, 11, 15-17, 19-20,   
30-31, 33, 36-37. Fine quality. Mi 1.339 DM (20) 600:-

1495P Used collection on leaves about 1850-1958. Some better classics with   
7 goat-eyes etc. Mostly fine quality. (300) 600:-

1496 Used lot 1844-1877. All different e.g. Mi 4, 6, 11, 16-17, 30-31, 33, 37,   
43. Fine quality. Mi 1.044 DM (19) 475:-

1497 Used lot 1844-1877. All different e.g. Mi 4, 6, 11, 16, 17 (near cut), 19,   
30-31, 33, 43-44. Fine quality. Mi 1.049 DM (19) 475:-

1498 Used lot 1844-1866. All different, e.g. Mi 4-6, 10, 11, 13-15, 16 (hole),   
17 (thin), 18 (thin), 20 (thin). Mixed quality. (12) 475:-

1499P Used collection on leaves 1844-1940. Also old - modern in envelope.   
Mostly fine quality. (500) 475:-

1500K xx lot 1943. Mi 633-35, 639-41, Minisheet 6/1 and 7. Mi DM 233 230:-

Britain
1501K Letter to London 1846 with red ROTTERDAM cancellation, cancellations   

SHIP LETTER and AJ 25JU25 1846 and written “Pr Batavia”. Fine quality 300:-
1502 1b used, 1840 Queen Victoria 1d black. Nice copy with red   

Maltese-cancellation. (Photo) 400:-
1503 14a x, 1856 Queen Victoria, no corner letters 6p pale lilac, wmk 5   

(Emblems). Large right marginal. A bit stained, but nice copy. EUR   
675 (Photo) 300:-

1504 15b x, 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s. green, wmk 5   
(Emblems). Minor thin spot (at one perf). EUR 850 (Photo) 400:-

1505P 16 used, 1864 Queen Victoria, with corner letters 1d rose-red, 129   
diff. plate-numbers, mostly good quality. 1.200:-

1506 55-64 used, 1880 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET. 3 p creased,   
3/2 p short perf. EUR 350 400:-

1507 72-81 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown incompl SET,   
missing the 2 p value (9). Fine. EUR 1100 (Colour photo) 600:-

1508 72-81 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown incompl SET,   
missing the 2 p value (9). Fine. EUR 1100 (Colour photo) 600:-

1509 73-79, 81 used, 1883 Victoria 1 1/2 - 6 d and 1/-, fine copies. EUR   
795 (Colour photo) 525:-

1510 77-79 used, 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 4, 5, 6d (3).   
very fine copies. EUR 450 275:-

1511 175 used, 1934 King George V with wmk Block Cypher 1/2d green with   
sideways and reversed wmk. SG No 439wj £80. A minor part of second   
cancel, otherwise fine. 210:-

1512K  1 used, 1840 1 d, 2 copies (1 close cut) with black Maltese-canc.   
on cover 8 FE 1841. (Photo page 29) 500:-

1513  Printed matter to Nakskov, Denmark with Victoria 1/2 d (Mi 55),   
beautiful cancellation HULL + 383, very fine quality. (Photo page 29) 250:-

1514  Postcard (Holy Trinity Church) sent to Sweden franked with 1p   
cancelled by HULL JY 7 00 and the 383 killer chop. With   
SASSNITZ-TRELLEBORG transit and arr cds alongside. 250:-

1515  Postage Due cover from France, French army mail, to London, with   
Postage Due stamp 5 d and various Postage Due cancellations. (Photo   
page 29) 350:-

1516  Postal Stationery card Victoria 1 d, sent to Sölje (Sweden) 1892,   
postmarks Glasgow and 159 and (at arrival) PKXP No2 A UTR 200:-

1517K  Air Mail cover to Sweden 1928, with Mi 131-32, postmarks Liverpool   
and LUFTPOSTEXP. N:r 1, STOCKHOLM-LONDON, FJÄRDE TUREN   
+ cachet. (Photo page 29) 250:-

1518K Used lot Classics-about 1945. Comprehensive lot with about 25   
unsold auction lots. Some duplication and mixed quality but high   
catalogue value. Previous auction reserve SEK 13000. Low   
reserve! 3.900:-

1519P Used collection on leaves Classic-1950’s. Including much Victoria.   
Mixed quality. (170) 700:-

1520K Seven circulation booklets classics - modern. Some better noted. 575:-
1521 Used lot 1841-1883. All different, e.g. Mi 24, 37, 38, 46, 58,   

61-62, 64, 70, 73-74. Fine quality. Mi € 667 550:-
1522 Used lot 1841-1934. All different, e.g. Mi 24, 82,97, 101, 112, 142   

III, 187. Fine quality. Mi € 674 550:-
1523 Used lot 1855-1887. All different, e.g. Mi 13, 14, 20, 22, 30, 40,   

47, 58, 61, 62, 82, 86-89, 91-97. Fine quality. Approx. Mi € 849   
(approx. 20) 550:-

1524 Used lot 1867-1925. All different, e.g. Mi 92, 95-97, 101, 115,   
136-39, 141-42, 168-69. Fine quality. Approx. Mi € 758 (approx. 20) 550:-

1525 Used lot 1855-1913. All different, e.g. Mi 13, 24, 40, 92, 113,   
115-16, 139. Fine quality. Mi € 460 (22) 475:-

1526 Used lot 1841-1876. All different, e.g. Mi 10A, 11B, 20, 22, 24, 27,   
29, 38, 40, 46. Fine quality. Mi € 585 450:-

1527 Used lot 1858-1913. All different e.g. Mi 28-29, 37, 40, 47, 51, 97,   
112, 115-16. Fine quality. Mi € 505 (20) 450:-

1528A Postcard Album from the beginning of the twentieth century with most   
unused cards. Topography, Royalties, Art etc. (200) 400:-

1529 Used lot 1883-1934 all different, e.g. Mi 74, 97, 115, 142, 187. Fine quality.   
Mi 1.190M (approx. 25) 350:-

1530 Used lot 1841-1881. All different, e.g. Mi 22, 24, 29, 38, 46, 58,   
60, 61. Fine quality. Mi € 526 350:-

1531 Used lot 1841-87. All different, e.g. Mi 40, 14, 24, 30, 38, 58, 62,   
96-97. Fine quality. Mi € 445 (approx. 10) 325:-

1532K Used accumulation. Mi 56, 700 in bundles. Catalogue value acc. to   
vendor 3.850 E. 300:-

1533A Used accumulation with pockets 1841-1991 of duplicates in three   
stock-books, mostly Elizabeth period, with perforation and watermark   
varieties etc., also fine cancellations. Fine quality. (4600) 300:-

1534A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album Appr 1940-70.   
Mostly xx. Mostly good quality. (300) 300:-

1535K  18 copies of FDC 1937 Mi 197 Coronation of King George VI. Cat   
value £ 630. 300:-

1536A xx collection/accumulation in Visir Album 1960’s-70’s. Duplicates in   
sheets, parts of sheets. Fine quality. (800) 250:-

1537A Used collection in stockbook Classic-modern. Starter’s collection,   
including Eire. Mostly fine quality. (1.200) 250:-

1538P Used accumulation on leaves 1841-1910, also Malta and British post i   
Turkey, with some good material. Somewhat mixed quality. 200:-

1539 Small lot Mi 71, 65 I used and 168-69 xx. Also used SG 345a “No   
cross in crown” (£25) (5). 200:-

1540P Isle of Man collection 1964-85 on Schaubek leaves, well-filled. Fine   
quality. 200:-

1541P Channel Islands xx/x collection on leaves 1969-71. Collection   
Guernsey, Jersey. Fine quality. (80) 350:-

British Antarctic Territory – Brunei
1542A British Antarctic Territory xx collection in album 1973-91, mostly   

set + set of gutter pairs. Excellent quality. 1.500:-
1543K British Colonies xx/x lot mostly older stamps until about 1955,   

incl. some good Gibraltar etc. Fine quality. (97) 400:-
1544 British South Africa Company x/used lot. All different e.g. Mi 5, 43,   

45-46, 55, 71 (short corner), 72, 77-79, 105. Fine quality. Mi € 452 (17) 400:-
1545P  Brunei xx/x/used collection on leaves 1960-69. Small collection 9   

covers, some stamps. Mostly fine quality. 250:-

Bulgaria
1546 1-5 used, 1879 Heraldic Lion SET (5). EUR 600 (Colour photo) 900:-
1547 1-5 used, 1879 Heraldic Lion SET (5). EUR 600 (Colour photo) 850:-
1548 1-5 used, 1879 Heraldic Lion SET (5). 10 c short corner, 50c weak   

cancel. EUR 600 475:-
1549 2 x, 1879 Heraldic Lion 10 c Lion black/green. Small paper remain.   

EUR 1100 (Colour photo) 575:-
1550 2 (x), 1879 Heraldic Lion 5 black/yellow. No gum. 250:-
1551 21-22 II (x), 1885 New value overprint 3 on 10 St + 5 on 30 St. EUR 120 230:-
1552 21-23 used, 1884 New value overprint short SET (3). 15/25 st on   

piece. EUR 400 475:-
1553 21 I used, 1885 New value overprint 3/10 St rose. EUR 350 (Photo p. 20) 475:-
1554 22 I used, 1884 New value overprint 5/30 St. EUR 150 250:-
1555 23 II x, 1884 New value overprint 15/25 St. EUR 200 300:-
1556 39 used, 1895 01 on 2 St inverted surcharge. Not listed in Michel. 250:-
1557 66-68 x, 1907 20th Anniv of the Ferdinand Gouv. SET (3). EUR 160 250:-
1558 242-48 used, 1931 Balkan Olympics SET (7). EUR 150 250:-
1559 2990-91 xx, 1981 Donau Commission souvenir sheet 112. 8 copies.   

EUR 400 475:-
1560 Postage due 1A used, 1884 5 St orange. EUR 140 250:-
1561 Postage due 4y x, 1885 5 St orange imperf. EUR 550 (Colour photo) 575:-
1562L xx/x/used collection/accumulation in box 1881-1982. From Mi approx.   

100-Mi 3083 all different sorted in envelope. Also some minisheets   
and sheets and a collection. Some better stamps. Fine quality. (2000) 900:-



20

1563P x/used collection on leaves 1881-1942. Sets and some better stamps.   
Mostly fine quality. (400) 700:-

1564 Used lot 1881-. All different e.g. Mi 9, 11-13, 209, Porto 2-11,   
Block 2990-91. Mi € 492 (20) 500:-

1565P Used collection on leaves without pockets Classical-older. Approx.   
250 leaves with old collections. Mostly fine quality. (4000) 400:-

1566 Used lot 1879-81. All different, e.g. Mi 5, 7-11. Fine quality. Mi € 325 (6) 250:-
1567K xx/x lot. All different, e.g. Mi 66-68, 78-89, Bl 116, Bl 127. Fine   

quality. Mi € 330 (approx. 10) 250:-
1568P x/used accumulation on leaves 1882-about 1940. Also approx. 120   

pieces of “Sunday-stamps”. Fine quality. (400) 230:-
1569K xx/x/used lot. All different, e.g. Mi 66-68, Bl 109(2ea), Bl 116 (2   

ea), 127. Fine quality. Mi approx. € 300 (approx. 10) 200:-
1570P x/used collection on leaves 1880´s-1930. Starter’s collection.   

Mostly fine quality. (200) 200:-
1571P x/used collection on leaves 1882-1941. Good starter’s collection.   

Mostly fine quality. (300) 200:-

Burma – Cyprus
1572K  Burma Two FFC 1938: Rangoon - U.K. and Rangoon - Hong Kong.   

(Photo page 29) 400:-
1573 Cameroon (FR) 22-29 x, 1916 Occupation Francaise du Camerun   

overprint short SET on Frensh Congo. Only missing the 15 c value (7).   
EUR 800 (Colour photo) 1.400:-

1574 Canada 38-44 used, 1897 Queen Victoria ½ - 8 cents (7), 2c and 6c   
with faults. EUR 662 300:-

1575K  Canada Thor Solberg Flight Canada - Norway, cover from Sept Iles to   
USA 19/7 1935, signed by Solberg. (Photo page 29) 200:-

1576A Chile x/used collection in album 1867-1950’s. Fair starter’s   
collection, including much mint. Mostly fine quality. (300) 750:-

1577L Chile xx/x/used accumulation in approval booklet (nothing sold),   
also a lot of Ecuador. Mostly fine quality. 700:-

1578K Chile x/used accumulation in approval booklet, mostly older material   
before 1940. Mostly fine quality. (260) 400:-

1579A China xx collection in album 1980´s-90´s. Collection 90 different   
souvenir sheets. Fine quality. 800:-

1580A China xx/used collection in stockbook Old-1970’s. Fair collection,   
mostly used, including some better 1960’s. Mostly fine quality. (800) 400:-

1581K  China Shanghai Postal stationery wrapper 1 c brown postally used,   
tied by SHANGHAI LOCAL POST 4-7-1893 cds. 200:-

1582K Colombia x/used accumulation in two approval booklets, mostly older   
material until 1961. Mostly fine quality. (530) 700:-

1583K Colombia SCADTA 61-63 xx, 1930 Simon Bolivar centenary memorial set   
(3), also same set on FDC (on two covers). Mi DEM 140,-. 200:-

1584 Colombia SCADTA 588-96, 599 used, 1923 Overprint for USA, 5 C – 2 P   
+ 20 C (R), fine set. DM 243 210:-

1585K Colombia SCADTA x/used lot of overprints 1923 for diff. countries,   
partly in duplicates. Mostly fine quality. Mi DEM 2618,- (71) 1.000:-

1586A  Congo (Kinshasa) x/used collection in album 1960-71. Nice   
collection, including many covers sent to Sweden. Also some souvenir   
sheets. Fine quality. (250) 675:-

1587P Costa Rica Used accumulation in stockbook 1862-appr 1940.   
Duplicates. Also unsorted in envelope. Mostly fine quality. (500) 350:-

1588P Croatia 74-77 x, 1942 Model flying exhibition Souvenir sheet 1-2   
perf and imperf (2). EUR 120 if xx. 200:-

1589 Croatia 76-77 used, 1942 Model flight s/s 1-2 (2). EUR 180 230:-
1590 Cyprus 31 x, 1894 Victoria six piastres brown/green with surcharge   

“SPECIMEN”. 250:-
1591K  Cyprus Lot FDCs 1960-66 incl cept 273-86. €400 (17) 500:-

Czechoslovakia
1592 212-15 used, 1925 Olympic Congress Op. SET (3) and 1926 PRAHA   

1926 Op. SET (4). EUR 150 250:-
1593K 1488-93 xx, 1964 Olympic Games minisheet SET (6). EUR 120 200:-
1594A x/used collection in album without pockets 1918-78. Several better   

stamps. Many minisheets. Also a stock-book with duplicates. Fine   
quality. (1200) 1.800:-

1595A xx/x/used collection in 2 Leuchtturm albums 1945-62. Very good   
xx/mint and used collection, including many souvenir sheets. Fine   
quality. (2.500) 1.400:-

1596A x/used collection in album 1919-64. Interesting collection,   
including some perf- an other varities and some souvenir sheets.   
Mostly fine quality. (1.000) 950:-

1597L xx/x/used collection/accumulation in box about 1918-82. From Mi approx.   
100-Mi 2657 sorted in envelope. Also some minisheets. Some better   
stamps. Fine quality. (3000) 800:-

1598A xx/x/used accumulation in stockbook 1950’s. Old stockbook, many   
complete sets. Good variation. Fine quality. (1600) 750:-

1599A  xx/x/used collection in three albums 1918-1970’s. Collection with   
duplicates, some varieties. Also some souvenir sheets, covers. Mostly   
fine quality. (1.500) 600:-

1600 x lot 1919-29. All different e.g. Mi 50b, 56 I, 57 I, 135-36, 161b, 183-88,   
209-16. Mi € 525 (28) 550:-

1601A  xx/used collection on leaves 1978. Incl. some covers. Fine quality.   
(140+32 souv.sheets) 475:-

1602 x lot 1919-. All different e.g. Mi 56 I, 135, SO 21-25, I b, Mil 1-3, 9, 13, 16.   
Mi € 388 (15) 425:-

1603P Used collection on leaves without pockets. Approx. 180 leaves with   
old collections. Mostly from before 1945. Mostly fine quality. (2000) 400:-

1604K Lot better stamps and s/s in envelope. Mostly x/xx, mostly nice   
quality 400:-

1605A xx/x/used collection in two albums 1955-70. Two collections. Also   
about 40 minisheets. Many of them damaged by water. Mixed quality.   
(500) 375:-

1606A x/used collection in stockbook 1918-68. Fair collection, mostly   
used. Mostly fine quality. (1.500) 300:-

1607A  Appr. 50 different FDCs from 1949-1963. 250:-
1608K  Eight covers and cards from the Czech free army fieldpost. Not   

postally used, but with different cancels 200:-

Dutch Colonies – Federated Malay States
1609A Dutch Colonies x/used collection in album 1864-1960’s. Nice   

collection, including better early, good Cuaracao, others. Mostly   
fine quality. (1.200) 1.800:-

1610 Dutch Indies x lot 1870-1930. All different e.g. Mi 8-9, 15, 25-26,   
36-37, 52-53, 174-77. Fine quality. Mi € 476 (19) 525:-

1611 Dutch Indies x lot 1870-1941. All different e.g. Mi 15, 37, 95, 180,   
278-79, 291, Porto 4, Postage Due 7. Fine quality. Mi € 443 (11) 500:-

1612P  Egypt Postcards collection of about 70 diff. topographical cards,   
old or modern, also some covers. Fine quality. 250:-

1613P El Salvador x collection on leaves Classic-1920. Fair starter’s   
collection. Mostly fine quality. (350) 200:-

1614 Falkland Islands x/used lot Older. All different e.g. Mi 5y, 6, 11-13, 21.   
Fine quality. Mi € 193 (8) 250:-

1615P Federated Malay States x/used collection on leaves, mostly older   
material. Fine quality. 400:-

France and colonies
1616 10a used, 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on bluish paper.   

EUR 100 230:-
1617 17b used, 1854 Emperor Napoleon III 1 Fr dark carmine. Thin spot   

signed Thier. Reasonably good copy. EUR 4200 (Colour photo) 1.900:-
1618 24 used, 1870 Emperor Napoleon III 1c-80c SET (8). EUR 158 250:-
1619 30 x, 1862 Napoleon 40 C orange, fraiche copy. EUR 900 (Colour   

photo) 900:-
1620 36 used, 1870 Ceres Head 1 c olive imperf big margins. EUR 100 230:-
1621 42b used, 1870 Ceres Head 30 c black-brown imperf. Two narrow   

margins and an owners mark on back side. EUR 850 400:-
1622 183 x, 1925 Merson type 20 Fr, fine copy, Mi € 400 for xx. 200:-
1623 211-14 x, 1926 War aid SET (4). EUR 380 if xx. 300:-
1624 Postage due 9 used, 1871 60c blue cancelled LIMOGES 5.25. Near thin   

at one side. EUR 150 250:-
1625 Postage due 24 used, 1884 1 Fr redbrown. EUR 120 230:-
1626 Postage due 27 used, 1884 50c black cancelled with black triangle.   

EUR 130 250:-
1627A Used collection in album 1849-1962. Well-filled with many better   

classics, better sets, high values. Cat value acc to vendor SG   
£ 7.200. Mostly fine quality. (1000) 3.000:-

1628A Collection in Schaubek Album without pockets 1849-1949 with   
many better items. In the beginning mixed quality, later fine. Mi   
€ 8669,- 3.000:-

1629A x/used collection in album without pockets 1849-1946. Well-filled.   
Album from Thiaude. Good classics, sets, high values. From appr   
1920 x. Cat. value acc to vendor SG £ 6.500. Mostly fine quality.   
(600) 2.500:-

1630A xx collection in 2 KABE-albums with pockets 1950-1971. With few   
exceptions complete collection, e.g. better sets such as Famous   
Frenchmen etc. Fine quality. 1.900:-

1631A x/used collection in big stockbook with pockets Appr 1849-1982.   
Duplicates. Good vaiation. Cat. value acc to vendor SG £ 6.400.   
Mostly fine quality. (2000) 1.500:-

1632P Used collection on leaves Classic-1890’s. Collection on old album   
pages, including better. Mixed quality. (130) 1.100:-

1633P Used collection/accumulation on leaves, in stockbook etc., some   
classical material and a lot of modern (1950 until 1970’s). In the   
beginning mixed quality, later fine. 850:-

1634A xx/used collection in stockbook 1985-91. Fair collection including   
some booklets and old “back of the book”. Also some black prints,   
others. Mostly fine quality. (700) 750:-

1635P x/used collection on leaves without pockets 1853-1942. Some a little   
bit better stamps and sets. Mostly x. Fine quality. (300) 600:-

1636 Used lot 1853-1900. All different, e.g. Mi 16, 47, 56 I, 66 II, 70,   
75-76. Good quality. Mi € 659 550:-

1637 Used lot 1849-1877. All different e.g. Mi 1, 9-11, 16, 18, 29, 31,   
76. Mostly fine quality. Mi € 612 (17) 550:-

1638 Used lot 1853-1878. All different e.g. Mi 16, 23, 40, 56 I, 58-60 I,   
65 I, 70, 75-76. Fine quality. Mi € 613 (18) 550:-

1639 Used lot 1849-1861. All different e.g. Mi 4, 10-11, 16, 18, 23,   
25-26, 31. Fine quality. Mi € 579 (18) 525:-

1640 Used lot 1849-1877. All different, e.g. Mi 3, 9, 11, 16, 18, 26, 31,   
75. Fine quality. Mi € 549 (21) 500:-

1641L xx collection on 40 stock cards, modern stamps from sets of   
definitives, also coil stamps, precancellations etc. Furthermore   
stamps for UNESCO and Conseil de l’Europe. Excellent quality. 500:-

1642 Used lot 1852-1936. All different e.g. Mi 9-11, 16, 29, 31, 76, 242.   
Fine quality. Mi € approx. 500 (14) 475:-

1643 Used lot 1849-1871. All different e.g. Mi 4, 10-11, 16, 18, 23,   
25-26, 31, 40. Fine quality. Mi € 531 (18) 475:-

1644 Used lot 1849-1875. All different, e.g. Mi 4, 10-12, 16, 18, 40, 47.   
Fine quality. Mi EUR 640 (approx. 20) 450:-

1645 Used lot 1849-1936. All different, e.g. Mi 4, 16, 41, 74, 75, 85,   
99. Fine quality. Mi € 435 (approx. 20) 450:-

1646 Used lot 1849-1875. All different e.g. Mi 4, 10, 16, 23, 40, 47, 57   
II. Fine quality. Mi € 478 (18) 450:-

1647 Used lot 1849-1875. All different, e.g. Mi 3-4, 9, 16, 18, 23, 31,   
47. Good quality. Mi € 491 350:-

1648 x/used lot 1852-1871 of 8 diff. stamps. Mostly fine quality. Mi € 388,- 350:-
1649 Used lot 1852-1853. All different e.g. Mi 9-11, 16. Fine quality.   

Mi € 332 (6) 325:-
1650 Used lot 1853-1900. All different e.g. Mi 16, 66 I, 70, 75, 81 I,   

82, 85. Fine quality. Mi € 302 (18) 275:-
1651K Small lot xx stamps and sets in envelope including 8 Red Cross   

booklets 1961-72. 250:-
1652K xx lot 1943, 1953, 1943 Pétain (in strip) and 1963 Sports. Excellent   

quality. Mi € 130,- 200:-
1653K xx lot 1943, 1953, 1943 Pétain (in strip) and 1963 Sports. Excellent   

quality. Mi € 130,- 200:-
1654P  Cover accumulation 1900-60, also French colonies, incl. picture   

post-cards, Air mail, censored covers etc. Mostly fine quality. (about 70) 275:-
1655P Colonies Collection used/mint classics - 1920´s on leaves in   

somewhat mixed quality. (6-700). 575:-
1656 French Antarctic Territory 19-22 xx, 1960 Animals SET (4). EUR 170 400:-
1657A French colonies x/used collection in album without pockets. Mostly   

Algeria and Morocco. Mostly fine quality. (600) 375:-
1658A French colonies x/used collection on leaves 1859-about 1900. Incl   

some better ones. Mostly from the “common” colony issues incl better   
imperforated ones, many of the expensive ones thinned, but high   
catalogue value. Very mixed quality. (70) 350:-

1659 French Indochina 20 x 1905 5 C INVERTED OVERPRINT (Photo) 200:-
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Germany
Old States

1660 Baden 1a+b used, 1851 Numerals 1 Kr black on grey-yellow paper and   
on yellow-brown paper. Both close cut, 1b also cut in corner   
(signed). EUR 1350 500:-

1661 Baden 13-15 used, 1862 Coat-of-arms SET (3). Fine. EUR 275 475:-
1662 Baden 22 used, 1862 Coat-of-arms 30 Kr orange, white back-  

ground cancelled GASTAD 28.4. 7-8. EUR 2000 (Colour photo) 4.000:-
1663 Baden 22 used, 1862 Coat-of-arms 30 Kr orange, white back-  

ground, Signed Redeka. EUR 2000 (Colour photo) 3.800:-
1664 Baden 22 used, 1862 Coat-of-arms 30 Kr orange, white background.   

Repaired tear in upper marginal. EUR 2000 (Colour photo) 1.000:-
1665 Baden Postage due 1x and y used, 1863 Numeral 1 Kr black on yellow   

on thin and thick paper. 1x with missing perf, 1y with thin spot and   
dubious cancel. EUR 1150 250:-

1666P Bavaria x/used collection on leaves 1849. Classics in mixed quality.   
From 1870 good quality. High catalogue value Mixed quality. (300) 700:-

1667P Bavaria x/used collection on leaves classic-1920. Good collection,   
many complete mint sets. Fine quality. (240) 550:-

1668P Bavaria Mostly used lot on 4 VISIR leaves in good quality Also some   
Württemberg on 3 leaves. 300:-

1669P Bavaria Mostly used collection 1849-1920 on stock leaves, incl.some   
better. Fine quality. about Mi € 450,- (over 300) 250:-

1670 Bergedorf 3 used, 1861 Coat-of-arms 1½ S black on olive-yellow   
paper. Close cut copy signed Peinelt. Small tear in top margin and a   
thin spot. EUR 1500 (Colour photo) 800:-

1671 Bergedorf 4 used, 1861 Coat-of-arms 3 S ultramarine on rose paper.   
Close cut copy with several signs. (Colour photo) 1.000:-

1672 Braunschweig 2 used, 1852 Coat-of-arms 2 Sgr blue. Narrow, but clear   
margins. (Photo) 400:-

1673 Braunschweig 4 used, 1856 Coat-of-arms 1/4 Ggr black on light brown   
paper, wmk posthorn. (Photo) 400:-

1674 Braunschweig 10 used, 1861 ½ Gr/5 pf black on green. EUR 300 475:-
1675 Braunschweig 10 used, 1863 Coat-of-arms ½ / 5 Pf black on green   

paper. (Photo) 400:-
1676 Braunschweig 16A used, 1864 Coat-of-arms 3 Sgr red. Creased. 400:-
1677 Braunschweig 19 used, 1865 Standing Coat-of-arms 2 Gr ultramarine.   

On piece- EUR 160 200:-
1678  Braunschweig Cover franked with Mi 9a (1/4) tied by clear cancel 23   

jan 1867. Minor damage by opening. 200:-
1679 Hamburg 3 used, 1859 Coat-of-arms 2 Sch red. Tied by waveline   

cancel. Narrow, but clear margins. 250:-

1680 Hannover 17 used, 1860 Posthorn 1/2 Gr black. (Photo) 400:-
1681 Hannover 18 used, 1861 King George V 10 Gr green-olive. Nice copy,   

signed Berger BPP, repaired. EUR 1100 (Colour photo) 700:-
1682 Hannover 19c xx, 1861 King George V 3 Gr brown. Cancelled   

RITZEBÜTTEL and with small pen mark. 250:-
1683 Hannover 20 xx, 1863 Numeral in Oval 3 pf green. Beautiful but near cut   

and with minor thin spost, cancelled HARBURG 1-2, 17/5. (Colour photo) 650:-
1684 Hannover 25x x, 1864 King Georg V 3 Gr brown perf 16, rose gum.   

EUR 1500 (Colour photo) 3.000:-
1685P Hannover Used collection on leaves Classic. Good used collection,   

including Mi 6 on cut piece, 17 and 22 with small fults. Mostly fine   
quality. (29) 2.000:-

1686 Hannover Good small lot of used stamps in slightly mixed quality and   
some duplication. Several better, valued to 1700 DM acc to vendor (18). 600:-

1687 Helgoland 1 II (x), 1867 Queen Victoria 1/2 S green/carmine, head   
type I and II (2). Type I a bit stained. No gum. EUR 630 (Colour photo) 575:-

1688 Lübeck 4 used, 1859 Coat of Arms 2 1/2 Sch rose, watermark 1, short   
corner, ink marks on backside. EUR 1000 575:-

1689 Lübeck 5a x, 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green. Signed Bühler, near   
cut. EUR 750 500:-

1690 Mecklenburg-Schwerin Small o/x lot in mixed quality. E.g. beautiful   
Mi 2. (8) 350:-

1691 Oldenburg 14 used, 1861 Coat-of-Arms 3 Gr yellow OLDENBURG   
20.12 8-1 V. Minor thin spots, somewhat cut into the frame. EUR 550 475:-

1692 Oldenburg 15A x, 1862 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green perf   
11 3/4. EUR 250 (Photo) 475:-

1693 Oldenburg 17B used, 1867 Coat-of-Arms in oval 1 Gr carmine rouletted   
10. On piece signed ENGEL BPP. 250:-

1694P Oldenburg x collection on leaves 1852-58. Interesting collection,   
including better. Also some signed. Mostly fine quality. (30) 1.000:-

1695 Prussia 22-26 used, 1867 Eagle SET perf 16 (5). EUR 295 475:-
1696P Prussia Collection on leaves mostly used in slightly mixed quality.   

DM 2700 acc to vendor (20). 1.000:-
1697 Saxony 13 used, 1856 King Johann I 10 Ngr blue number cancellation   

46. EUR 280 (Colour photo) 575:-
1698  Saxony Stampless cover sent to England 1858 tied by DRESDEN   

1-1 1/2 20 DEC. 58 cds with transit and arr cds on reverse. Minor crease.   
(Photo page 29) 275:-

1699 Thurn and Taxis 18 used, 1859 5 Gr brown-purple number cancellation   
29. No guarantee or certificate. EUR 320 275:-

1700 Thurn and Taxis 19 used, 1859 Numeral type 2nd issue 10 Gr orange.   
Wide margins and with complete up side down numeral 37 cancel. But   
also creased. EUR 700 400:-

1701K Thurn and Taxis xx/x/used collection/accumulation in envelopes   
Classic. appr 90 used stamps and 90 unused (reprints?). High value on   
at least the used stamps. Mostly fine quality. 1.400:-

1702 Thurn and Taxis Used lot. All different, e.g. Mi 1, 3-10, 13, 15-17,   
22,-23, 28-29, 31-34. Fine quality. Mi € 1.175 (approx. 20) 750:-

1703 Thurn and Taxis Used lot. All different, e.g. Mi 3-10, 15-16, 23, 29,   
31-34, 43. Fine quality. Mi € 770 (approx. 15) 600:-

1704P Thurn and Taxis x/used collection on leaves Classic. Mostly used   
collection. A few mint. Mostly fine quality. (49) 550:-

1705 Thurn and Taxis lot. All different, e.g. Mi 3, 6-10, 16, 29, 32-34, 43. Fine   
quality. Mi € 427 (approx. 15) 425:-

1706 Württemberg 10 used, 1857 Coat-of-arms 18 Kr blue cancelled HALLE   
16OCT 1860, bad corner(s), thin. EUR 1500 400:-

1707 Württemberg 15 used, 1860 Coat-of-arms 18 Kr blue. Close cut, nice   
copy. EUR 2200 (Colour photo) 1.400:-

1708 Württemberg 20y used, 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin paper perf   
13 1/2. Minor thin spot in top margin, signed Amend. EUR 1600 (Colour   
photo) 1.100:-

1709 Württemberg 47 used, 1875 Numerals 20 Pf blue-green. On piece with 2   
clear cancels K.W.SCHIFFSPOST AUF D. BODENSEE. 200:-

1710  Württemberg Interesting cover sent to Straubing franked with 9 Kr   
yellow-brown (Mi 9a) tied by HELLBRONN 24 FEB 1867 cds and with   
“K.WÜRT.FAHREND.POSTAMT 21/2 15” cds and railway cancel   
“STRAUBING” (semi-circle type) at reverse. The stamp has damaged   
perforation at bottom. (Photo page 29) 325:-

1711P Württemberg Collection on leaves mostly used in slightly quality.   
Some interesting cancels. DM 4500 acc to vendor (65). 1.300:-

1712P Württemberg x/used collection on leaves without pockets 1851-1919.   
Some better stamps. Mostly fine quality. (300) 500:-

1713A Württemberg x/used collection on leaves Classic-1920. Fair starter’s   
used end x collection. Mostly fine quality. (200) 425:-

Collections German States
1714P x/used collection on leaves Classic. Interesting old collection, not   

Bavaria, Württemberg, including better. Somewhat mixed quality.   
(200) 4.200:-

1715P Mostly used collection on leaves Classics-1920. Comprehensive   
collection with many better stamps, as ususal in somewhat mixed   
quality. E.g. some Mecklenburg, Oldenburg, Hamburg, Baden,   
many from Bavaria and Wurttemberg, some good Thurn and Taxis   
etc. Also a few from the Levant. Somewhat mixed quality. (400) 3.800:-

1716K Lot x/o classic stamps in envelope. Most stamps with faults, value   
DM 9550 acc to vendor (16). Low reserve. 650:-

1717K Small mostly used lot in envelope in not the best quality. Mi DM   
8125 acc to vendor(19). Low reserves. 550:-

1718K Used lot of Baden, Bavaria and Thurn & Taxis, some with thin spots,   
cut margins etc. Mixed quality. Mi about € 3700,- (36) 425:-

1719K Lot in envelopes. Mostly used. Mixed quality. (100) 300:-
1720P  Six covers from different states. E.g. a registered letter from North   

German Postal Federation 1871. 250:-

Reich
1721 248type 1 xx, 1923 200M Numerals, variety: Hook on last “S” in   

“Deutsches”, in margin block of four with three normal stamps, signed   
Schantel. EUR 150 230:-

1722K 648 xx, 1937 Culture Souvenir sheet 9, fine copy. EUR 300 600:-
1723K 648 xx, 1937 Culture Souvenir sheet 9. Fine. EUR 300 600:-
1724 Military 3 used, 1944 Feldpostmarke 2 Kg, somewhat unfresh,   

otherwise fine. EUR 350 200:-
1725K  Unused 10 Pf red postal stationery with black “Nur für Marine -   

Schiffsposten” overprint. Unusual. (Photo page 29) 200:-
1726  Official zeppelin picture post-card 16/6 1930 sent to Switzerland,   

with Mi 382 + 414, Zeppelin Cancellation and Cachet. 230:-
1727  Official zeppelin picture post-card 24/8 1930, with Mi 382, with   

Zeppelin Cancellation and Cachet. 200:-
1728  Zeppelin picture post-card 28/6 1932, with Mi 379, A379 and 381,   

with Zeppelin Cancellation and Cachet “Fahrt in die Schweitz 1932”   
(Photo page 29) 250:-

1729K  Air mail cover from Rehau 30/7 1932 to Sweden, with Mi 379-80,   
poster stamp for WIPA exhibition 1933. 200:-

1730L Specialized collection Field Post from WW2, e.g. Submarine “753”,   
POW post (German prisoners), commercial cards, “Volksturms-  
ausweis “GAU7””, pictures of famous Nazis etc, demanded   
material, in three albums, nearly 200 items 9.500:-

1731A xx/x/used collection in album 1919-45. Good collection, including   
good used and xx sets. Mostly fine quality. (800) 2.800:-

1732A x/used collection in album 1875-1941. Fair collection, mostly x,   
including some better. Mostly fine quality. (800) 1.500:-

1733L Used accumulation of duplicates, 17 smaller boxes in large banana   
box. Low reserve. Mostly fine quality. 1.500:-

1734A x/used collection in album 1872-1945. Fair collection, including   
some better sets and interesting 1872. Mostly fine quality. (600) 1.400:-

1735A x/used collection in album 1872-1944. Remainder collection,   
including some s/s. Mostly fine quality. (600) 1.200:-

1736A Mostly used collection in album 1800’s-1944. Good basic collection   
incl some better, also some Bavaria. Mostly fine quality. (400) 900:-

1737A x/used collection in album 1872-1932. Including interesting 1872   
stamps, but in mixed quality. Mostly fine quality. (600) 750:-

1738A Used collection in stockbook 1920’s-40’s. Fair starter’s collection,   
including some better. Mostly fine quality. (400) 750:-

1739 Used lot 1872-1937. All different e.g. Mi 3, 5, 65, 353-54, 367,   
383, 405-06, Bl 4, 7, 9. Mi € 538 (approx. 20) 600:-

1740 Used lot 1872-1937. All different e.g. Mi 3, 428, 461, 455, 481,   
538-39, Bl 7, 9. Mi € 500 (approx. 20) 575:-

1741P x/used collection on leaves 1872-1940’s. Fair starter’s collection,   
mostly Reich, but also associated areas and some GFR. Mostly fine   
quality. (700) 500:-

1742A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album about 1921-44 of   
singles and blocks with margins, pair combinations, cancellations   
etc. Interesting lot. Mostly fine quality. 500:-

1743A Mostly used accumulation in stockbook 1919-44 of duplicates. Mostly   
fine quality. Mi about DEM 5900,- 500:-

1744P x/used collection on leaves 1872-1930’s. Fair starter’s collection,   
including some colonies. Mostly fine quality. (500) 475:-

1745 x lot 1920-45. All different e.g. Mi 138 II, 699-99, 747, Block 7-8.   
Mi € 285 (approx. 20) 350:-

1746 x lot 1872-1945. All different, e.g. Mi 28, 699, 729, 747, 909-10,   
Postage Due 9-10. Fine quality. Mi € 340 (approx. 20) 275:-

1747 Used lot 1872-1939. All different, e.g. Mi 17, 137-38, 330, 481,   
543, 657-59. Fine quality. Mi € 311 (approx. 20) 250:-

1748L Used accumulation in box. 200:-
1749P German Colonies Mostly used lot on 7 VISIR leaves in mostly good   

quality including 19 mint Colony mourning stamps. 500:-
1750K German Colonies Togo, Marianen, Kamerun, Marshall Islands, Karolinen   

and New Guinea used/mint in envelope. Several high values up to 5 Mk.   
Mostly good quality (80) 400:-

Associated areas
1751 Upper Silesia 30-40 used, 1921 Overprint on Peace dove SET (11). All   

cancelled COSEL 20.3.21. EUR 350 (Colour photo) 600:-
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1752P Upper Silesia (FR) 1-22 x, 1920 C.I.H.S. overprint set, with blue and red   
overprints (31). With certificate by Max Haertel 1932 and all signed by   
him. This is unfortunately not valid today - many forgeries exist made   
by Haertel himself. If genuine, Michel value more than 20 000 €. 2.000:-

1753 Danzig 220-30 xx, 1930 Overprint SET (11). EUR 700 (Colour photo) 1.200:-
1754 Danzig 237-39 xx, 1934 Charity SET (3). EUR 200 300:-
1755P Danzig Mostly used lot on 12 VISIR leaves in mostly good quality.   

Some a bit better. 500:-
1756A Memel xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks   

1950’s-70’s. Collections with duplicates. Mostly Berlin, also some   
GFR. Mostly fine quality. (1.000) 500:-

1757A  Memel x/used collection/accumulation in big stockbook with pockets.   
Also Croatia with some better mini-sheets mm. Fine quality. (500) 400:-

Allied Occupation - Soviet Zone
1758 Allied Occupation 8 different used Church issue in different perfs,   

all with varieties. 200:-
1759 Soviet Zone 29-36x xx, 1946 Various designs SET on thick white paper   

(7). EUR 150 250:-
1760 Soviet Zone 93AYz2U used, 1945 Thuringen 4 Pf imperf variety. Signed   

STRÖH.BPP and two others. 200:-
1761 Soviet Zone 96AXwu used, 1945 Thuringen 8Pf red-orange imperf.   

Signed STRÖH.BPP, beautiful copy. 200:-
1762 Soviet Zone 97AXtug used, 1945 Thuringen 12 Pf imperf printed on gum   

side variety, on piece cancelled WEIMAR 14.3.46. Signed STRÖH.BPP.   
EUR 180 350:-

1763 Soviet Zone 119Ay xx, 1945 East Saxony numeral 12 Pf red wmk 1   
rising perf 11 1/2. Gum bend, signed STRÖH BPP. EUR 200 300:-

1764 Soviet Zone 120-23 xx, 1945 West Saxony numerals SET perf 10 3/4   
(4). 8 pfg without perf to the left (uneven). EUR 120 200:-

1765 Soviet Zone 166-81 xx, 1948 Berlin hand overprint on Worker type SET   
(17). 60 Pf carmine-brown stained. All signed but the expensive 60 Pf   
value. EUR 300 300:-

1766P Soviet Zone xx/x collection on leaves 1945-48. Interesting   
collection including varietes. Fine quality. (250) 850:-

1767K Soviet Zone xx/x lot 1945-49, including some OPD 3 overprints. Fine   
quality. Mi over DEM 700,- (44) 250:-

German Democratic Republic (DDR)
1768 261-70 used, 1950 Scientists SET (10). 24 Pf short perf. EUR 120 200:-
1769 271-72 used, 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7. With two types   

of cancels. EUR 170 350:-
1770 271-72 xx, 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7. EUR 190 350:-
1771 286-88 xx-x, 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 24 Pf xx,   

others x. EUR 360 325:-
1772 286-88 x, 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 300:-
1773 286-88 x, 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR 180 200:-
1774P 289-92 xx-x, 1951 Youth, 13 sets (4) in block of 12 + 1 single, 24   

pf has bad gum, else xx, Mi € 624,- for the three fine values. 275:-
1775 362-79 xx, 1953 Five Year Plan SET (18). A few stamps with small   

faults. EUR 180 250:-
1776K 362-79 xx, 1953 Five Year Plan set (18), 48 pf x, else all xx, fine   

quality. EUR 155 250:-
1777P 1059-73 used, 1964 DDR 15 years Souvenir sheet 19. EUR 100 200:-
1778 Official 22xX xx, 20 Pf olive. Small stains in upper margin and   

minor short corner perf. Signed Zierer. EUR 700 (Colour photo) 900:-
1779L Very nice and extensive collection in 8 Lindner binders with pockets   

in very fine quality both used and mint (mostly xx) all the way from   
1949. Nothing of the most expensive issues, but with several mid-  
priced hard-to-get stamps and s/s. Almost complete from 1960’s. 5.700:-

1780A xx/x collection in album 1949-598. Nice collecction mostly xx.   
Including imperf and perf Marx s/s, A few stamps x. Fine quality. 3.300:-

1781A xx/x/used collection in Schaubek Album 1949-1965. Mostly xx   
collection, including some souvenir sheets. Also interesting xx   
part “Back of the book”. Somewhat mixed quality. (600) 3.200:-

1782A xx/used collection in album 1949-1962. Very nice used and mostly   
xx collection. Incl. most expensive sets. Fine quality. (1.200) 2.300:-

1783A xx/x collection in album 1958-69. Very nice, mostly xx collection,   
including many booklet combinations, souvenir sheets and some   
postal stationery. Fine quality. (1.200) 1.700:-

1784P xx/x/used collection on leaves 1940’s-50’s. Fair collection, mostly   
unused, including much xx. Fine quality. (450) 900:-

1785A x/used collection in album 1949-68. Good collection, including better   
early as Acadamy 1950, German-Chinese friendship, others x. Mostly   
fine quality. (600) 850:-

1786A xx/used collection/accumulation in stockbook 1960’s-80’s. Good   
collection appr 175 souvenir sheets in good variation., including   
some duplicates. Fine quality. 850:-

1787A  Used collection without pockets about 1969-84. In 4 stockbooks with   
some minisheets, booklets and covers. Mostly fine quality. (1000) 850:-

1788P x/used collection on leaves 1950-60. Fair collection, including   
souvenir sheets, e.g. Debria and Science academy. Fine quality. (200) 750:-

1789A Used collection i 2 Lindner-album 1949-79. Good collection, including   
better 1950’s and 16 souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.000) 750:-

1790A x/used accumulation in album without pockets 1945-80. Also Sovjet   
zone. Fine Kabe-album with mostly x stamps. Mostly fine quality. (600) 750:-

1791A x collection in album 1950-1960. Very nice mint collection,   
including most expensive sets. A few used. Fine quality. (450) 625:-

1792A xx/x/used collection in stockbook 1949-1958. Including some better   
stamps. Mostly fine quality. (300) 475:-

1793 x lot 1950-55. All different e.g. Mi 260-70, Block 7, 286-87, Block   
7, 13, 15. Mi € 401 (approx. 25) 450:-

1794A xx/used collection/accumulation in stockbook 1985-86. Stock book,   
including much xx and complete sets. Fine quality. (1.500) 425:-

1795A xx/x/used collection in album 1955-1962. Nearly complete collection,   
incl 6 souvenir sheets. Mostly fine quality. (400) 375:-

1796 xx lot 1950-53. All diff. e.g. Mi 251, 284, 362-70, 372-79. Mi € 235 (18) 300:-
1797K Mostly xx lot with better sets, singles, souvenir sheets,   

black-prints etc. 300:-
1798A Lot/collection mostly used in VISIR album including some better s/s   

and stamps. a bit mixed quality (7-900). 300:-
1799A  Used collection in stockbook 1950-70’s. Starter’s collection. Also   

some covers. Mostly fine quality. (1.400) 250:-

Berlin
1800 2-5, 7-8, 10-15 used, 1949 black Op. BERLIN, 13 different. EUR 188 250:-
1801 21, 23-32 used, 1949 Red Op. BERLIN 2, 8-80 Pf (11). EUR 120 200:-
1802K 21-34 o/x, 1949 Red overprint BERLIN, fine set though mixed x and   

used. Good quality. EUR 920 (Colour photo) 725:-

1803 33 used, 1949 Red Op. BERLIN 1 Mk light brown-olive. Cancelled   
BERLIN ?.10.49. EUR 650 (Colour photo) 1.200:-

1804 33 x, 1949 1 DM with red surcharge. EUR 300 325:-
1805 33-34 used, 1949 Red overprint 1 and 2 DM, fine copies. EUR 970   

(Colour photo) 900:-
1806 34 used, 1949 Red Op. BERLIN 2 Mk dark violet-brown. EUR 320   

(Photo page 21) 450:-
1807 35-41 xx-x, 1949 75th Anniv of UPU SET (7). 50 Pf, 1 and 2 DM   

signed, 60 Pf x ant others xx. EUR 1000 (Colour photo) 1.000:-
1808 35-41 used, 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450 (Colour photo) 500:-
1809 35-41 x, 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 280 500:-
1810 35-41 used, 1949 75th Anniv of UPU SET (7) Mi 36 and 39 short   

perforation. EUR 450 450:-
1811 35-41 x, 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 280 400:-
1812 35-41 used, 1949 75th Anniv of UPU, fine set (7). EUR 450 (Photo p. 21) 350:-

1813 35-41 used, 1949 75th Anniv of UPU SET (7), fine quality. EUR 450   
(Photo) 350:-

1814 61-63 used, 1949 Goethe SET (3). EUR 260 450:-
1815 61-63 used, 1949 Goethe SET (3). EUR 260 (Photo) 400:-
1816 61-63 x, 1949 Goethe SET (3). 250:-
1817 68 used, 1949 Currency 10+5 Pf green. Cancelled BERLIN 5.11.5? EUR   

220 400:-
1818 75-79 used, 1951 Liberty Bell SET (5). EUR 200 400:-
1819A Used collection 1948-1984. Good collection, including early   

better.1956-84 complete. 1.500:-
1820A Used collection in Visir Album 1948-1990. Very nice collection incl.   

Mi 17, 33-34, 35-41, 61-63, and so on. Mostly fine quality. (800) 1.400:-
1821P x/used collection on leaves 1948-49. Mi 1-20 x and Mi 21-34 used.   

Kat 1.260 €. Fine quality. 850:-
1822A x/used collection in album 1950-60’S. Good collection including   

better complete sets. Fine quality. (150) 750:-
1823A xx/x/used collection in stockbook 1949-71. Fair starter’s   

collection, including some better 1950’s. Mostly fine quality. (450) 750:-
1824A Used collection in album 1948-1975. Good collection, including some   

better 1950’s. Fine quality. (450) 725:-
1825P x/used collection on leaves 1948-59. Fair collection including   

better used stamps. Mostly x. Mostly fine quality. (100) 675:-
1826 Used lot 1948-53. All different e.g. Mi 13, 71-72, 74, 78, 85, 87,   

105, 111. Mi € 560 (13) 625:-
1827A x accumulation in album without pockets 1945- about 1985. Also   

French zone, Saar etc. Fine Kabe-album with mostly x stamps. Mostly   
fine quality. (600) 575:-

1828 Used lot 1948-49. All different e.g. Mi 10-13, 15, 27, 29-30, 38-39,   
66-67. Mi € 498 (17) 550:-

1829P Used collection 1949-90, incl. some better. Fine quality.   
Mi DEM 2530,- (930) 500:-

1830 Used lot 1948-54. All different, e.g. Mi 6, 10-13, 27, 38, 59-60,   
63, 123. Fine quality. Mi € 585 (approx. 10) 475:-

1831 Used lot 1948-53. All different, e.g. Mi 10, 12-13, 15, 28-30, 38,   
59-60, 71-72, 75-76, 111. Fine quality. Mi € 545 (approx. 10) 475:-

1832 Used lot 1948-49. All different, e.g. Mi 13, 15, 29, 36, 38, 39, 63,   
66-67. Fine quality. Mi € 434 (approx. 25) 475:-

1833 x lot 1948-49. All different, e.g. Mi 17-18, 27, 29-30, 35, 37-39,   
42-56, 62-63. Fine quality. Mi € 561 (approx. 10) 450:-

1834 Used lot 1948-51. All different, e.g. Mi 15, 29, 35-39, 63, 66,   
79-85. Fine quality. Mi € 594 (approx. 20) 450:-

1835 Used lot 1948-54. All different, e.g. Mi 29, 38-39, 63, 89-90, 105,   
111. Fine quality. Mi € 504 (approx. 20) 450:-

1836K Used lot 1949-56. All different e.g. Mi 59-60, 91-100, 106-08,   
110-11. Fine quality. Mi € 360 (19) 450:-

1837 x lot 1949-54. All different e.g. Mi 54, 71-73, 75-87, 113, 123.   
Mi € 379 (22) 425:-

1838P x/used collection on leaves 1948-79. Mostly x, some a little better   
stamps. Mostly fine quality. (300) 400:-

1839A Mostly used collection 1949-94 in home-made album. Catalogue value   
acc. to vendor SEK 11200,- (Michel). Mostly fine quality. 400:-

1840 Used lot 1948-56. All different, e.g. Mi 13, 38, 59-60, 87, 91-100,   
128. Fine quality. Mi € 331 350:-

1841P x/used accumulation with some better early stamps. Mostly fine   
quality. (175) 350:-

1842 Used lot 1949-56. All different e.g. Mi 60, 78, 85-86, 123, 128.   
Mi € 287 (9) 325:-

1843A xx/used collection 1948-90 in home-made album. Catalogue value acc.   
to vendor SEK 7000,- (Michel). Mostly fine quality. 325:-

1844 x lot 1950-56. All different e.g. Mi 71-73, 78, 87, 113. Mi € 242 (12) 300:-
1845K xx/x lot 1949-55. All different e.g. Mi 68,70, 106-11. Fine quality.   

Mi € 250 (11) 300:-
1846P Used collection on leaves with pockets 1948-1988. 300:-
1847A Used collection/accumulation in three albums 1949-modern. Fair   

starter’s collection, including better and some duplicates. Mostly   
fine quality. (500) 300:-

1848P Mostly used collection on stock leaves, incl.some better. Fine   
quality. Mi € 300,- (over 200) 200:-

Saarland, Allied occupation - American and British Zone
1849 Saarland 262-63 used, 1949 Youth Hostels, fine set (2) with   

beautiful cancellations. EUR 260 250:-
1850P Saarland lot. Mostly in blocks of four. Fine quality. (100) 200:-
1851A American and British Zone xx/x/used collection in Visir Album   

1940’s. Specialised collection, including varietes and some   
duplicates. Fine quality. (600) 1.300:-

1852 American and British Zone Used collection 1945-. All different e.g.   
Mi 32, 41 I, 108-10, Minisheet 1 (x). Fine quality. Mi € 196 (approx. 10) 275:-

German Federal Republic (BRD)
1853 117-20 used, 1949 Charity SET (4). EUR 200 350:-
1854 117-20 used, 1949 Charity SET (4). EUR 200 325:-
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1855 117-20 used, 1949 Charity, fine set (4). EUR 200 (Photo) 250:-
1856 120 used, 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140 250:-
1857 139-40 xx, 1951 700th Anniv of St. Mary´s Church SET (2), fine   

margin copies. EUR 240 350:-
1858 139-40 used, 1951 700th Anniv of St. Mary´s Church SET (2). EUR 190 325:-
1859 141-42 xx, 1951 Philatelic Exhibition SET (2), fine margin copies.   

EUR 110 200:-
1860 143-46 used, 1951 Charity SET (4). EUR 170 300:-
1861 143-46 used, 1951 Charity SET (4). EUR 170 250:-
1862 143-46 xx, 1951 Charity SET (4), fine margin copies. EUR 170 250:-
1863 143-46 used, 1951 Charity, fine set (4). EUR 170 200:-
1864 156-59 used, 1953 Charity SET (4). EUR 130 230:-
1865A xx/x/used collection in album 1949-72. From 1949 to 1963 used   

collection, including all the good sets. Later mostly xx complete   
collection. Fine quality. 2.400:-

1866P Used collection on leaves 1940’s-1967. Good collection including   
American zone and better early BRD. Mostly fine quality. (500) 2.000:-

1867A Used collection in album 1949-1976. Nearly complete collection,   
including all the good 1949-1950’s sets (Mi 122 missing). Mostly fine   
quality. 1.900:-

1868A  xx/used collection in three albums 1973-2000. Good collection,   
including many booklets, covers, others. Fine quality. (1.500) 1.700:-

1869P x/used collection on leaves 1946-1959. Good collection, including   
American zone. Better early BRD sets used or x. Fine quality. (300) 950:-

1870A Used collection in fine album without pockets 1949-79.   
Leuctturm-album and some better stamps. Mostly fine quality. (500) 800:-

1871 Used lot 1949-53. All different e.g. Mi 111-12, 115-16, 121-22, 139,   
142, 150, 166, 171-72. Mi € 675 (19) 750:-

1872P xx/x/used collection on leaves 1950-72. Fair collection, including   
better 1950’s. Mostly fine quality. (450) 750:-

1873A x/used accumulation in album without pockets 1945- 1991. Also   
Bi-zone etc. Fine Kabe-album with mostly x stamps. Mostly fine   
quality. (600) 750:-

1874A xx/used collection/accumulation 1957-68. Duplicates in 2 big stock   
books. Very good variation, many complete xx or used sets. Mostly   
fine quality. (2.500) 700:-

1875A  Used collection in Schaubek Album 1949-1979. Fair collection,   
including some better 1950’s. Also some covers/FDCs, souvenir sheets.   
Mostly fine quality. (800) 700:-

1876K Used lot 1949-58. All different e.g. Mi 111-12, 116, 159, 147, 164,   
166-70. Also some better from American zone. Fine quality. Mi € 562   
(approx. 30) 650:-

1877A x/used collection in Schaubek album 1949-1979. In the beginning   
mostly used incl several better ones, from around 1957 almost   
complete x. Fine quality. (700-800) 650:-

1878A Used collection in album 1949-70. Fair starter’s collection,   
including some better 1950’s. Excellent quality. (500) 650:-

1879 Used lot 1949-59. All different e.g. Mi 116, 121-22, 147, 161, 166,   
170-72, 176, 203. Mi € 545 (19) 600:-

1880A Used collection in album 1949-76. Fair starter’s coloection in Schaubek   
album, including some better 1950’s. Mostly fine quality. (800) 575:-

1881A Used collection in album 1949-1975. Fair collection, including   
better 1950’s. Some xx included. Fine quality. (500) 550:-

1882A x/used collection in album 1947-1989. Fair collection, including   
some better mint 1950’s. Mostly fine quality. (1.000) 550:-

1883P Used collection about 1950-85. In 2 circulation books. Several   
better stamps. Fine quality. (200) 500:-

1884 Used lot 1949-53. All different e.g. Mi 111-12, 116, 147, 150, 159,   
161, 166, 167-70, 176. Fine quality. Mi € 520 (21) 475:-

1885 Small lot better used 1950’s including high values (13). 425:-
1886A xx collection 1952-74 in Lindner-album with pockets, also 1994-96 in   

stock-book. Fine quality. Mi about € 580,- 400:-
1887A Used accumulation in album, also Berlin, many stamps, also some   

approval booklets. Mostly fine quality. 400:-
1888 Used lot 1949-56. All different e.g. Mi 150, 161, 166, 170, 176,   

203, 225, 246. Fine quality. Mi € 417 (23) 375:-
1889 Used lot 1949-56 all different, e.g. Mi 147, 161, 166, 170, 217-18.   

Fine quality. Mi 1.035DM (approx. 25) 350:-
1890 xx/x lot 1949-55. All different e.g. Mi 113-15, 141-42, 146-47,   

202-03, 217-18, 225. Fine quality. Mi € 386 (16) 350:-
1891P Used collection 1946-83. On Leuchtturm leaves with pockets. Also   

some duplicates. Fine quality. (1060) 350:-
1892P xx/x/used collection 1970-93, high face value for mint stamps. Fine   

quality. Mi DEM 1555,- (450) 350:-
1893P Used lot 1949-60 with som better sets and singles. Mostly fine   

quality. Mi € 127,- (74) 350:-
1894 Used lot 1953-60. All different, e.g. Mi 116, 147, 150, 161, 166.   

Fine quality. Mi € 340 (approx. 20) 325:-
1895 Used lot 1951-59. All different, e.g. Mi 136, 147, 150, 161, 163,   

166, 170, 173-76. Fine quality. Mi € 407 (approx. 10) 325:-
1896 Used lot 1949-53. All different e.g. Mi 111, 116, 147, 150, 159,   

163-64, 166, 169-72. Fine quality. Mi € approx. 350 (20) 325:-
1897 x lot 1949-54. All different e.g. Mi 135, 159, 176, 189. Mi € 300   

(14) 325:-
1898K xx lot 1952-57. All different e.g. Mi 155, 164, 208, 217-18, 270-73.   

Fine quality. Mi € 259 (17) 300:-
1899A xx/x/used collection in Visir Album 1951-about 1965. Some a little   

bit better stamps. Fine quality. (400) 275:-
1900 Used lot 1949-52 of mostly somewhat better stamps and sets. Fine   

quality. Mi € 470,- (17) 250:-
1901K Used collection 1951-59 on stock cards, incl.some better. Fine   

quality. Mi € 415,- 250:-
1902 Small better x lot 1950’s incl. Stamp Centenary set (24). 200:-

General German collections
1903P x/used collection on leaves 1945-1951. Interesting, mostly x   

collection, including zones, early GFR, Berlin, GDR, including   
better sets and stamps. Fine quality. (300) 2.300:-

1904A x/used collection in album 1872-1950’s. Fair collection, mostly Reich.   
Also Saar and American zone. Including three souvenir sheets.   
Mostly fine quality. (500) 1.400:-

1905A xx/x collection in album Classic-1950’s. Interesting collection   
mostly Reich, but also some Danzig, Helgoland and a few used GDR.   
Mostly fine quality. (800) 1.400:-

1906A Used collection in stockbook Classic-1960’s. Fair collection,   
including Reich and associated areas, som states, colonies, GFR,   
Berlin, others. Mostly fine quality. (1.000) 1.400:-

1907K xx/x/used lot Classics-about 1950. Nice lot 13 unsold auction lots,   
singles and small selections, previous auction reserve price in total   
about SEK 3500. E.g. German States. 1.200:-

1908A Collection/accumulation, GFR/BRD 1952-67 and GDR/DDR 1950-89,   
incl. duplicates, Mi approx. € 535,- + 1400,-. Fine quality. 1.200:-

1909A x/used collection in album Classic-1935. Remainder collection,   
including Bavaria and Reich. Mixed quality. (750) 900:-

1910A xx collection/accumulation about 1957-90, GFR/BRD, GDR/DDR and   
Berlin, including some duplicates, also souv. sheets etc. Fine   
quality. Mi about € 1340,- 850:-

1911P Mostly unused accumulation. Accumulation including e.g. unused   
German Reich, Berlin Mi 35-41 x, BRD Mi 137-138 x etc, low reserve. 800:-

1912L xx/x/used collection in album without pockets about 1950-80. Mostly   
xx from BRD and Berlin. Fine quality. (1000) 800:-

1913A xx/x/used collection in Schaubek Album 1940’s-1970’s. Fair   
collection GFR, Berlin, American zone, including better 1950’s.   
Mostly fine quality. (700) 625:-

1914A x/used collection in album Classic-1920. Mostly states and early   
Reich. Also some Austria, others. Somewhat mixed quality. (500) 600:-

1915P Used accumulation - about 1955. Five circulation books with some a   
little bit better stamps. Fine quality. (400) 500:-

1916A xx/x/used collection/accumulation in three stockbooks Old-modern.   
Mostly Reich and BRD. Good variation. Mostly fine quality. (1.500) 500:-

1917A xx/x/used collection/accumulation in three stockbooks 1915-80’s.   
Much infla, American and French zones, some BRD. Mostly fine quality.   
(3.000) 500:-

1918A Interesting collection in thick VISIR album o/x/xx. Only occupied   
areas, Saar and zones. Nothing expensive, mostly good quality (1500). 500:-

1919A xx/used accumulation, in album and two stockbooks, mostly GFR/BRD   
but also Berlin, Zones and some non-German countries. Mostly fine   
quality. 400:-

1920K xx lot of three better sets: GDR/DDR and GFR/BRD Bach 1950,   
GFR/BRD Charity 1955. Excellent quality. Mi € 265,- 350:-

1921P Used collection. BRD and Bavaria. Fine quality. 350:-
1922A Mostly used collection in stockbook Berlin (partly xx) and GFR/BRD.   

incl. some better early. Mostly fine quality. Catalogue value acc. to   
vendor about DEM 1500,- (250) 350:-

1923A Mostly used collection in two stockbooks, much GDR (DDR). Fine   
quality. 300:-

1924A  Accumulation about 1890-1980. Also appr 20 covers. Catalogue value   
acc. to vendor approx. 15.000 SEK. Fine quality. (300) 250:-

1925P Lot o/x on 8 VISIR leaves, mostly Memel, but also Allenstein, Marien-  
werder, Upper Silesia and Slesvig. 250:-

1926A xx/x/used collection in stockbook 1880’s-1970’s. Starter’s   
collection, including Reich, GFR, others. Mostly fine quality. (600) 210:-

1927K xx accumulation 1918-23. Reich and Bayern, lot stamps, many from   
inflation period, also a few from other countries. 200:-

1928A xx/x/used collection in album 1930’s-modern. Mostly GFR remainders,   
including some souvenir sheets. Mostly fine quality. (200) 200:-

1929P Zones xx/x/used collection on leaves 1945-48. Fair collection,   
including one souvenir sheet. Mostly fine quality. (300) 575:-

Gold Coast – Hawaii
1930 Gold Coast x/used lot Older. All different e.g. Mi 3, 28-29, 31, 70,   

117. Fine quality. Mi € 276 (13) 300:-
1931 Greece 10 II used, 1861 Hermes head 2 L dark brown. EUR 100 230:-
1932 Greece 38a+b used, 1872 Hermes head 5 L yellow-green and emerald.   

EUR 165 250:-
1933K Greece 1098 xx, 1972 Dresses 2.50 DR with printing error: missing   

year, 9 copies. 210:-
1934P Greece Mostly used collection on leaves Classics-1911. E.g. several   

Hermes Heads. High catalogue value. Somewhat mixed quality. (125) 700:-
1935A Greece x/used collection/accumulation in stockbook Classic-modern.   

Fair collection, including Hermes with duplicates, others. Mostly   
fine quality. (1.000) 500:-

1936P Guadeloupe Used collection on Yvert leaves 1884-1945. Interesting   
and genuine old collection with better stamps, e.g. classics with   
overprints, interesting dues etc. Mostly fine quality. (200) 1.700:-

1937K Guinea 506-11B xx, 1968 Martyrs of Freedom SET imperf (6). Complete   
sheets of 10 stamps. EUR 350 475:-

1938K Guinea 506-11B xx, 1968 Martyrs of Freedom SET imperf (6). Complete   
sheets of 10 stamps. EUR 350 475:-

1939 Hawaii x/used lot Older. All different e.g. Mi 17, 22-23, 25-26, 31,   
61-62. Fine quality. Mi € 366 (19) 400:-

Hungary
1940 502-10 x, 1933 Air Mail SET (9). Some heavy hinge marks.EUR 380 if   

xx. 200:-
1941K 3056 used, 1975 KSZE Conference Souvenir sheet 113 imperf x 5. EUR   

450 325:-
1942K 3060-63B xx, 1975 Monument Year SET imperf strip (4). EUR 250 325:-
1943K  FFC 13/4 1925 Szeged-Budapest, franked with six diff. stamps. 200:-
1944  Two airmail covers, BUDAPEST-ESZTERGOM 1925. 200:-
1945K  Zeppelin letter-card 28/3 1931, with Mi 430, 478, with Zeppelin   

Cachet (Photo page 29) 250:-
1946L xx accumulation 1960’s - modern. Good stock souvenir sheets xx, 1 to   

10 of each, including better. Fine quality. (500 souvenir sheets) 1.600:-
1947A xx/x/used collection in stockbook 1920-89. Well filled collection,   

including many complete sets. Mostly fine quality. (2.500) 1.400:-
1948A x/used collection in two albums without pockets 1872-1997.   

Comprehensive collection. Some better stamps and sets. Mostly fine   
quality. (1200) 1.100:-

1949A xx/x/used collection without pockets Classic - modern. In 5 visir   
albums. Also minisheets. Fine quality. (1500) 800:-

1950A Used collection in two albums 1945-75. Fair collection, including many   
complete sets. Also some souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.500) 750:-

1951L Dealers stock mostly compete sets used and xx 1940-80s. Mostly   
several of each, some over 20 and more. E.g. Mi 1642-49 and 1601-08   
used x 90. Fine quality and high value. Approx. 200 different sets. 750:-

1952A xx/x/used collection in two albums Classic-1960’s. Fair collection,   
including better, but badly mounted. Mostly x/xx. Also some souvenir   
sheets. Mixed quality. (1.400) 675:-

1953A xx collection in Lindner Album with pockets 1970-83 of souvenir   
sheets. Fine quality. 500:-

1954K xx collection of 65 miniature sheets, mostly diff. Excellent quality. 425:-
1955A xx collection/accumulation in Visir Album 1974-83. Good collection   

including duplicates. Many nice thematics. Also 30 souvenir sheets.   
Fine quality. (1.000) 400:-
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1956A xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks 1900-modern.   
Fair starter’s collection, including some duplicates. Mostly fine   
quality. (1800) 375:-

1957P x/used collection on leaves Classic-1920. Including some better   
classic. Mostly fine quality. (150) 300:-

1958A Used collection/accumulation in two stockbooks 1900-1975. Fair   
starter’s collection, including duplicates. Mostly fine quality. (2.000) 300:-

1959A Collection 1871-1970’s on leaves mostly used. 240:-

India – Israel
1960 India 7 used, 1854 Four Annas red/blue watermark 1, 4-corners,   

paper-remains on backside. EUR 3000 (Colour photo) 2.400:-
1961 India Used lot 1854-. All different Mi 4-6, 13-14, 21, 29-30, 45-47,   

206, Official Mi 4, 6, 23. Fine quality. Mi € 535 (21) 575:-
1962A Indonesia Mostly xx collection in Davo album 1949-1983. Almost   

complete collection (except e.g. some early issues) with some x/o in   
the beginning but from about 1968 xx. Main value on the later sets   
and souvenir sheets, e.g. Djakarta conference and Football sheets.   
Also officials and Irian Barat. Fine quality. 1.100:-

1963A Indonesia xx/used collection in DAVO album 1949-1975. From 1958   
complete xx collection + earlier appr 15 used/xx/mint stamps. Good   
collection. Fine quality. 700:-

1964A Indonesia xx/x/used collection in stockbook 1943-1980. Good   
collection, including some booklets. Fine quality. (300 + 19   
souv.sheets) 700:-

1965A Indonesia Unused collection in Davo album with pockets 1949-1969.   
Mostly xx from around 1960, but also earlier like UPU 1949 are xx.   
E.g. souvenir sheets, practically complete collection except the RIS   
overprints and first set. Also booklets, officials, Irian Barat and   
some Riau. Favourable reserve! Fine quality. (900) 700:-

1966A Indonesia x collection in Holland album 1950-1972. Complete   
collection excl 2-25R RIS overprints (and first 1949 set). Also incl   
souvenir sheets and Irian Barat. Fine quality. 525:-

1967A Indonesia x collection on leaves 1947 - 1970. Well filled   
collection. Fine quality. (850 + 14 souvenir sheets) 500:-

1968A Indonesia xx/x/used collection in stockbook about 1950-80. Some   
sets. Fine quality. (500) 240:-

1969 Iran Used lot 1875-1899. All different Mi 6-8, 17, 34, 43, 60-62,   
89-90, 104-09 II, 124-25. Fine quality. Mi € 566 (23) 625:-

1970 Iran x lot 1875-1915. All different, e.g. Mi 10, 12, 38, 89, 205a,   
317, 323 (x), 360-61. Mi € 290 (approx. 10) 300:-

1971 Ireland 15 I (x), 1922 Overprint on King Georg V 2 p orange with   
inverted overprint variety (SG 12a). No gum. (Photo page 22) 300:-

1972K Ireland xx/x collection 1929-62 of sets and singles. Fine quality.   
Mi about € 445 (if xx) (54) 425:-

1973K Ireland Used collection/accumulation 1922-84 (some duplicates) of   
sets and singles. Fine quality. Mi over € 250,- (140) 300:-

1974 Israel 18, 21 used, two good stamps with “short” tab. Good quality.   
Mi € 395,- for “full” tab. 250:-

1975 Israel 80-86Zf xx, 1953 Landscapes SET with tab (7). EUR 140 250:-
1976K Israel 221 xx, 1960 TAVIV Exhibition Souvenir sheet 3, three fine   

copies. EUR 120 250:-
1977 Israel Postage due 1-5 xx, 1948 Coins SET (5). Mi 3 stained. EUR 160 250:-
1978A Israel xx collection, all with tabs. Fine quality. Mi € 800,- (600 + 20 s/s) 400:-

Italy
1979 Neaples 7 used, 1858 Coat-of-arms 50 Gr brown-rose. A bit cut in to   

the picture. Certificated by The Lutz Committee: Genuine and used.   
EUR 3200 (Colour photo) 725:-

1980 Pontificial States Used lot. All different, e.g. Mi 4-5, 7-9, 17.   
Mostly good quality. Mi € 237 200:-

1981 Romagna 5 x, 1859 4 baj sign “Sorani” several hinges. Minor dirt   
spot at front. EUR 600 400:-

1982 Sardinia 11c used, 1855/63 10c brown-grey, 19 MAGG 61. EUR 250 350:-
1983 Sardinia 12b used, 1855/63 20c, milk-blue. EUR 220 275:-
1984 Sardinia 13d used, 1855/63 40 c, “ziegel-rot”. EUR 250 275:-
1985 Sardinia 13d used, 1855/63 40 c, “ziegel-rot”. EUR 250 275:-
1986 Sardinia 13d used, 1855/63 40 c red. EUR 250 250:-
1987 Sardinia 14 used, 1855/63 80c. EUR 300 350:-
1988 Sardinia 15 used, 1861 King Viktor Emanuel II 3 L bronze-brown.   

Small thin area. Certified by Fiecchi. EUR 3200 (Colour photo) 1.900:-
1989 Sardinia Used lot. All different, e.g. Mi 5, 10c, 13, 17. Somewhat   

mixed quality. Mi € 423 350:-
1990 Sardinia Used lot. All different, e.g. Mi 5, 10c, 13. Mixed quality.   

Mi € 348 300:-
1991 Sicily 1 used, 1859 1/2 gr yellow. Cut into the picture. Not signed.   

EUR 800 (Colour photo) 550:-
1992 Sicily 4 used, 1859 5 gr, sign “Richter”, some errors. EUR 420 350:-
1993 Sicily 7b used, 1859 50 Gr dark lilac-brown. With certificate   

SORANI. Original and fine quality of a scarce stamp. EUR 4500   
(Colour photo) 4.400:-

1994 Toscany 7x used, 1851, 6 cr, blue paper. EUR 200 250:-
1995 Toscany 15 used, 1857 Lion 6 Cr darkblue watermark 2. Near cut at   

one side. EUR 120 230:-
1996 Toscany 18a+b used, 1860 Coat-of-arms 5c green (cut in picture) and   

olivegreen (faded). EUR 400 230:-
1997 Toscany Used lot. All different, e.g. Mi 4y, 5y, 6y, 7y, 13-15, 19b,   

20a, no guarantee, but high value. Fine quality. Mi € 920 525:-
1998 Toscany lot. All different, e.g. Mi 4y, 5y, 6y, 7y, 14, 20a. Fine   

quality. Mi € 635 450:-
1999 Toscany Used lot. All different, e.g. Mi 4y, 5y, 6y, 20a. Fine   

quality. Mi € 395 (5) 400:-
2000 Toscany Used lot. All different, e.g. Mi 4y, 5y, 6y, 14, 20a, no   

guarantee, but high value. Fine quality. Mi € 515 (6) 350:-
2001 Toscany Used lot. All different, e.g. Mi 4y, 5y, 6y, 14, 20a. Fine   

quality. Mi € 515 (6) 350:-
2002 59 used, 1891 Umberto I 5 Lire blue/rose. Two cancels. EUR 120 230:-
2003 61-66 used, 1890 Overprinted parcel stams set (6), good quality. EUR   

140 210:-
2004 97-98 x, 1910 Garibaldi SET (2). Each one as usual with some short   

perfs. EUR 450 475:-
2005 445 xx, 1933 Rome - Chicago Flight 5.25+19.75 L strips of 3. EUR 300 375:-
2006 446 xx, 1933 Rome - Chicago Flight 5.25+44.75 L strips of 3. Small   

spot on back side. EUR 300 300:-
2007 772 xx, 1949 75th Anniv of UPU 50 L ultramarine. EUR 100 200:-
2008P x/used collection on leaves without pockets 1862-1924. Many   

unusual stamps. Cat. value acc to vendor SG £ 4.900. Picture   
shown on the Internet. Mostly fine quality. (250) (Colour photo) 2.500:-

2009 x lot 1861-1901. All different, e.g. Mi 4, 6, 8, 12-14, 66, 77-79.   
Fine quality. Mi € 640 550:-

2010 Used lot 1861-1910. All different, e.g. Mi 14, 22, 29-36, 50-52, 57,   
63-65, 95-96. Fine quality. Mi € 528 450:-

2011 x lot 1861-1890. All different, e.g. Mi 4, 6, 8, 12-14, 49, 61-65.   
Fine quality. Mi € 565 450:-

2012 x lot 1861-1945. All different, e.g. Mi 6, 13, 86-87, 100-03, 125,   
333-36. Fine quality. Mi € 601 450:-

2013 Used lot 1861-about 1960. All different, e.g. Mi 14, 106, 804, 847,   
Porto 15-17. Fine quality. Mi € 449 425:-

2014A xx accumulation in stockbook, long sets only, about 1946, also some   
Hungary. Fine quality. 400:-

2015L Used collection/accumulation in box Old-1960’s. Duplicates in good   
variation in envelopes. Mostly fine quality. (5.000) 300:-

2016A xx collection in Lindner Album with pockets 1973-81, fully complete.   
Fine quality. (424) 250:-

2017L Used collection/accumulation in box 1950’s-80’s. Duplication lot in   
good variation. Also “back of the book”. Mostly fine quality. (5.000) 250:-

2018A Colonies x/used collection in album Appr 1910-40. Cat.value acc to   
vendor SG £ 760. Mostly fine quality. (400) 450:-

Japan – Liberia
2019 Japan 507-10 x, 1950 Nagoya Sport Meeting SET (4). Block of 4, two   

stamps with light hinges. EUR 275 250:-
2020P Japan xx lot, Philatelic Week 1955-58, four mini-sheets. Fine   

quality. Mi € 411,- 500:-
2021P Jordan xx/used collection on leaves 1950’s-about 1980. Unusually   

comprehensive collection with many cpl sets etc, incl xx, a   
collection to be recommended. Fine quality. (600) 900:-

2022 Kingdom of Yemen 961-76 (x), 1970 EXPO´70 SET (16) as numbered   
unperforated souvenir sheets, all numbered “034”, catalogued in   
Michel as “known”, very scarce. 250:-

2023K Laos xx collection of thematic modern sets, all in pairs. Excellent   
quality. 425:-

2024 Latvia 228-30B used, 1933 Flyers Aid IV short SET imperf. missing   
the 40/190 S value (3). EUR 270 500:-

2025A Latvia xx/x/used collection in stockbook 1918-1940’s. Fair starter’s   
collection, including some better. Mostly fine quality. (450) 750:-

2026L Latvia 1 xx 1918 5 Kap in complete SHEET printed on back of map.   
Scarce. 400:-

2027K  Latvia Approx. 90 postcards used and unused from around 1900.   
Many with interesting topics and cancels. A few cards sent to Latvia   
from other countries. 300:-

2028P  Lebanon Interesting large reg air mail cover franked with 100 Pi   
and 7.50/100 Pi sent to Polen. Several arr. and other cancels.   
Unusual. 200:-

2029K  Lebanon FFC Damascus - Tananarive (Madagascar) 22/1 1943,   
franked with France libre stamps, several cancellations. (Photo page 29) 350:-

2030P Liberia x/used collection on leaves 1900-1977. Fair collection with   
much older stamps. Fine quality. (300) 475:-

2031K Liberia x/used accumulation in approval booklet, mostly older   
material before 1960. Mostly fine quality. (240) 400:-

Liechtenstein
2032 3yb used, 1915 Furst Johann II 25 H ultramarine ordinary paper.   

(Colour photo) 675:-
2033 3yb used, 1915 Furst Johann II 25 H ultramarine ordinary paper. One   

slightly short perf 575:-
2034 3yb x, 1915 Furst Johann II 25 H ultramarine ordinary paper. (Colour   

photo) 575:-
2035 46-52B x, 1921 Coat of Arms SET perf 12 1/2 (7). 250:-
2036 53-60 x, 1921 Different designs SET (8). 1 Fr margin xx copy.   

(Colour photo) 625:-
2037 53-60 x, 1921 Different designs SET (8). 30 Rp with small gum stain. 500:-
2038 53-60 x, 1921 Different designs SET (8). 30 Rp with paper remains on   

back side. EUR 750 if xx. 500:-
2039 72-74 x, 1925 Furst Johann II SET (3). 200:-
2040 72-74 x, 1925 Furst Johann II SET (3). 200:-
2041 78-81 x, 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx. 250:-
2042 78-81 x, 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx. 250:-
2043 78-81 x, 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx. 250:-
2044 82-89 x, 1928 70th Anniv. of coronation SET (8). 5 fr with two hinge   

marks, nice set. EUR 425 (Colour photo) 850:-
2045 82-89 x, 1928 70th Anniv. of coronation SET (8). 30 Rp short perf,   

otherwise fine. EUR 425 (Colour photo) 750:-
2046 90-93 used, 1929 Franz I, set on pieces, fine cancellations VADUZ   

9/12 1929, fine quality. EUR 170 230:-
2047 94-107 x, 1930 Different designs SET cheapest perfs (14). 25 and 40   

rp with faults, otherwise fine. EUR 1600 if xx. (Colour photo) 1.100:-
2048 94-107 x, 1930 Different designs SET cheapest perfs (14). 35 and 40   

rp with faults, otherwise fine. EUR 1600 if xx. (Colour photo) 1.100:-
2049 94-107 x, 1930 Different designs lot with some duplication. Most   

stamps with small faults, but some in fine quality. Low reserve. EUR   
3600 if xx. (Colour photo) 950:-

2050 94-97, 103-04, 107 x, 1930 Different designs 7 values. Fine. EUR 836   
if xx. (Photo) 475:-

2051 105-07 x, 1930 Different designs 1.20, 1.50 and 2 fr (3). EUR 650 if   
xx. 475:-

2052 107A used, 1930 Different designs 2 Fr black-green/brown perf 10   
1/2. Beautiful cancel, but thin. EUR 130 200:-

2053 108-13 used, 1930 Air Mail SET (6). 20 Rp on piece. EUR 260 475:-
2054 114-15 x, 1931 Graf Zeppelin SET (2). I Fr with small gum stain. 400:-
2055 114-15 x, 1931 Graf Zeppelin SET (2). 350:-
2056 140 xx, 1935 Princess Elsa 2 Fr, fine copy. EUR 140 220:-
2057 306-08 xx, 1952 Paintings III SET (3). EUR 110 230:-
2058 306-08 xx, 1952 Paintings III SET (3). EUR 110 230:-
2059 306-08 xx, 1952 Paintings III SET (3). EUR 110 230:-
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2060K  FFC 1930 Vaduz - St. Gallen, with Mi 94 (2) and 112, red cachets.   
(Photo page 29) 300:-

2061P x/used collection on Visir leaves 1917-1940’s. Good collection,   
including many stamps Mi 50-150 DM. Mostly fine quality. (130) 800:-

2062P x collection on leaves without pockets 1912-80. Many good sets. Cat.   
value acc to vendor SG £ 1.300. Mostly fine quality. (300) 800:-

2063 Small early x lot all different: Mi 64, 59, 58, 75-77, 109, 111-12,   
116-18, 148, 156-69. € 680 if xx. 475:-

Lithuania
2064P xx collection 1921-34 of compl. Air Mail sets, also a imperf.   

block-of-four Mi 106. Fine quality. (38) 200:-

Luxembourg
2065 4 used, 1860 Coat-of-arms 2 c black. One close cut margin, one small   

tear and with owners mark. EUR 700 (Photo) 250:-
2066 11 used, 1859, 40 centimes, ink cancellation. EUR 260 250:-
2067 11 used, 1859 Coat-of-arms in cross 40 c orange with minor thin   

spot. EUR 260 230:-
2068 34 used, 1875 Coat-of-arms 30 c lilac-red. Short perfs. EUR 550 250:-
2069 284-89 used, 1935 Charity SET (6). EUR 160 250:-
2070 Official 3 I used, 1875 Coat-of-arms in cross 10 c violet thin spot.   

EUR 3000 250:-
2071 Official 14 I used, 1875 Coat-of-arms in cross 10c grey. EUR 150 250:-
2072A xx/x/used collection in Schaubek Album 1852-1975. Good collection,   

including better used classic. Modern part mostly xx. Mostly fine   
quality. (700) 1.600:-

2073P x/used collection on leaves 1865-1940. Fair collection, including   
some better values and souvenir sheet 1939. Fine quality. (300) 500:-

2074P x/used collection on leaves 1859-1938. Nice sets. Fine quality. (200) 400:-
2075 Small used classic lot Mi 1-2, 4, 6-11. Several stamps near cut,   

otherwise fine. (9) 350:-

Macau – Nepal
2076K Macau 505-10 xx, 1983 Medicinal Plants of Macao Souvenir sheet 1.   

Unimportant creasing in a corner. EUR 250 250:-
2077K Macau 505-10 xx, 1983 Medicinal Plants of Macao Souvenir sheet 1.   

Unimportant creasing in a corner. EUR 250 250:-
2078K  Macau Registered Air Mail cover to England 1946 with 11 diff.   

stamps 1 Avo - 3 P, various cancellations. (Photo page 29) 300:-
2079P Martinique Used collection on Yvert leaves 1888-about 1945.   

Interesting and genuine old collection with several better stamps,   
e.g. classics, high catalogue value. Mostly fine quality. (250) 1.200:-

2080 Mauritius x/used lot Older. All different e.g. Mi 11, 34-36, 107,   
184. Fine quality. Mi € approx. 250 (16) 300:-

2081 Mexico 781-90 xx, 1940 Stamp 100 years SET (10). EUR 250 250:-
2082K Mexico 1048-59 xx, 1956 Stamp jubilee minisheet 1 - 2. EUR 210 250:-
2083 Monaco 8 x, 1885 Charles III 75c black on rose. EUR 280 475:-
2084 Monaco 163 xx, 1938 Louis II Souvenir sheet 1. Unimportant crease in   

margin. EUR 160 250:-
2085A Monaco xx/x collection/accumulation in stockbook 1891-1969 of mostly   

compl. sets and singles. High catalogue value. Fine quality. Mi € 650,- 1.600:-
2086P Monaco xx/x collection/accumulation on Visir leaves, mostly classic   

material until about 1952. Fine quality. (750) 500:-
2087K Monaco Used lot 1885-1933, incl. Mi 6 and 14-16, also Mi 496 xx.   

Fine quality. Mi € 220,- (7) 200:-
2088A Mongolia xx accumulation in two albums Modern. Dealers stock in good   

variation. Many nice thematics. Unusual offer and very high value.   
Fine quality. (800 + 100 souv.sheets.) 1.100:-

2089A Montenegro xx/x/used collection/accumulation in album 1890’s-1910.   
Dealers stock on stock cards. Interesting. Mostly fine quality. (600) 850:-

2090P Montenegro x/used collection on leaves Classic-1920. Interesting   
collection incl. o.p. 1918-20. Fine quality. (200) 400:-

2091 Natal Used lot Older. Almost all different e.g. Mi 9A, 10, 17 II,   
24(2ea), 25, 46, 64, 83. Fine quality. Mi € 448 (15) 500:-

2092A Nepal xx/used collection in album Classic-1990’s. Mostly xx   
collection, including better, officials and a few classic used. In   
nice Lindner album with plastic pages. Fine quality. (500) 3.200:-

The Netherlands
2093 683-84 xx, 1956 Europa CEPT SET (2) in pairs. Very fine quality-.   

EUR 160 (Photo) 350:-
2094A xx/x collection/accumulation in stockbook 1907-80 of mostly compl.   

sets and singles. High catalogue value. Excellent quality. Mi € 650,- 1.700:-
2095A Used collection in album 1852-1940. E.g. some better classics, and   

several good commemorative sets. Also small section Dutch Indies.   
Mostly fine quality. (350) 950:-

2096A Used collection in album 1864-1966. Interesting collection including   
better as Mi 81-91. Mostly fine quality. (500) 800:-

2097P x/used collection on leaves Classic-1970’s. Starter’s collection   
including colonies. Somewhat mixed quality. (600) 700:-

2098P xx collection 1950-58 of comp. sets and singles. Excellent quality.   
Mi € 650,- (129) 500:-

2099A Mostly used collection in album without pockets 1864-1998. Fine   
quality. 500:-

2100K  FDC lot 1951 Voor Het Kind and Summer Stamps, Mi 570-79 € 440,-,   
also 1950 Church reconstruction set used on damaged FDC, 2 C with   
corner damage. 300:-

2101L  FDC collection 1963-69 all with vignettes and addressed. Fine   
quality. about Mi € 370,- (117) 250:-

2102P  FDC collection on leaves 1962-70’s. Good collection. Mostly fine   
quality. (70) 200:-

2103K  Cover lot also from Dutch colonies, 4 FFC 1930-34. 500:-

New Caledonia – Peru
2104 New Caledonia 64-77 x, 1903 Bird coat-of-arm overprint SET (14). 50c   

and 1fr thin spots EUR 330 450:-
2105 New Caledonia 237-71 x, 1941 France Libre overprint SET (35). A few   

stamps creased, but a scarse set in mostly fine quality. EUR 500   
(Colour photo) 900:-

2106 New Caledonia x/used lot Older. Almost all different e.g. Mi 6-7,   
10, 17, 25-26, 36a+b, 48, 55. Fine quality. Mi € 223 (16) 300:-

2107 New Zealand used, Stamp Duty £2 violet, cancelled N.Z. DUNEDIN. 325:-
2108 New Zealand 21 used, 4 p yellow. Small part of extra red cancel. 230:-
2109 New Zealand Stamp Duty used, Two pounds violet, Victoria issue, not   

in Michel, good quality. (Colour photo) 600:-
2110 New Zealand Stamp Duty used, 30 shillings used, Victoria issue, not   

in Michel, good quality. 350:-
2111A New Zealand Used collection in stockbook Classics-1999. Good   

collection incl older stamps, high values, some stamp duty etc.   
Mostly fine quality. (750) 800:-

2112 New Zealand Used lot 1855-1940. All different e.g. Mi 14, 18, 22-23,   
31-32, 34, 47, 49, 74-76. Fine quality. Mi € 579 (15) 625:-

2113A New Zealand Mostly used collection in stockbook, from the beginning   
and onwards. Fine quality. 350:-

2114K  Newfoundland 1946-47, four diff. FFC:s from Gander to Brussels,   
Prague, Vienna and Calcutta. 400:-

2115K  Nicaragua FFC Managua - San José - Costa Rica 20/11 1943, TACA   
company cover cachet (green). (Photo page 29) 300:-

2116K  Nicaragua FFC Managua - Tequcigalpa (Honduras) 20/11 1943, TACA   
company cover cachet (green). (Photo page 29) 300:-

2117K Nicaragua x/used accumulation in approval booklet, mostly older   
material until 1960. Mostly fine quality. (380) 500:-

2118P Nicaragua x collection on leaves 1908-1920’s. Good collection “back   
of the book”. Fine quality. (250) 500:-

2119P Nicaragua x/used collection on leaves 1930’s-40’s. Collection air   
post. Mostly fine quality. (100) 250:-

2120 Nicaragua x lot. Terremoto 31.3.1931 4 copies of Proof in different   
colours. Fine quality. Mi DM 468 (21) 230:-

2121P North Korea 3765-69, 3773-77, 3779-93 used, 1995 Fish, work-  
machines, African Fauna, Sculptures and Pyongyang buildings, 6   
sets of each are present in a full sheet of 150, and 100 sheets are   
included in the lot, DEM about 85000. 500:-

2122P North Korea 3765-69, 3773-77, 3779-93 used, 1995 Fish, work-  
machines, African Fauna, Sculptures and Pyongyang buildings, 6   
sets of each are present in a full sheet of 150, and 100 sheets are   
included in the lot, DEM about 85000. 500:-

2123P North Korea 3765-69, 3773-77, 3779-93 used, 1995 Fish, work-  
machines, African Fauna, Sculptures and Pyongyang buildings, 6   
sets of each are present in a full sheet of 150, and 10 sheets are   
included in the lot, DEM about 8500. 350:-

2124A North Korea Used collection in album 1958-80. Excellent quality. 580 200:-
2125K Panama x/used accumulation in approval booklet, mostly older   

material until 1960. Mostly fine quality. (120) 200:-
2126K Paraguay x/used accumulation in approval booklet, mostly older   

material until 1964. Mostly fine quality. (250) 400:-
2127P Paraguay xx/x/used collection/accumulation on leaves about 1900-70.   

Also in envelope. Mostly fine quality. (300) 250:-
2128A  Peru xx/x collection in two albums 1938-1970’s. Interesting   

collection, including many covers, FDCs, post cards, souvenir sheets.   
Mostly fine quality. (550) 1.300:-

Poland
2129 254-55 xx, 1928 Exhibition in Warsaw SET (2). EUR 350 475:-
2130 409a used, 1945 Op on Eagle 1.50 Zl / 25 Gr carmine. EUR 500 (Colour   

photo) 900:-
2131K A486-H486 xx, 1948 Polish culture. EUR 260 400:-
2132K 1294-96 xx, 1962 Ski World Champ. minisheet SET (3). EUR 300 400:-
2133A xx/x/used collection in big stockbook 1919-1974. Well-filled with   

only different stamps. Fine quality. (800) 800:-
2134A Used collection in two albums 1960-95. Good collection. Also many   

souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.500) 700:-
2135A xx/x/used collection/accumulation in big stockbook with pockets   

about 1925-80. Also many minisheets. Mostly fine quality. (400) 600:-
2136A Accumulation in stock-book, modern compl. sets only, including some   

better. Excellent quality. 500:-
2137P x/used collection on leaves 1920’s-45. Back-of-the-book, incl. 3 Red   

Cross souvenir sheets. Fine quality. (45) 350:-
2138A xx/x/used collection in Visir Album without pockets Modern. Only   

stamps with different motives. Fine quality. (400) 300:-
2139 xx lot about 1945-60. Minisheets Bl 13, 15-19, 22, 25. Fine quality.   

Mi € 200 (8) 250:-
2140 Przedborz 1-2 x, 1917 Coat-of-arms green and brown imperf proofs   

(2). (Photo page 26) 500:-
2141 Przedborz 3-6C x, 1918 city wiews imperf SET(4). EUR 280 400:-
2142 Przedborz 7-10C x, 1918 city wiews imperf SET(4). 10 Gr creased. EUR   

200 250:-
2143 Przedborz 11-14C x, 1918 city wiews imperf SET(4). EUR 120 200:-

Portugal
2144 94 used, 1893 Surcharge PROVISORIO and 1893 and 50rs on 80 Reis   

yellow. EUR 110 230:-
2145K 622-29 x, 1940 Stamp Centenary Souvenir sheet 3. The stamps are xx,   

hinges in the sheet margin. EUR 160 250:-
2146A x/used collection/accumulation in stockbook Classic-1970’s.   

Interesting collection with some duplicates. Mostly fine quality.   
(800) 500:-

2147A Collection in stockbook 1860-1957, incl. some better. Mixed quality. 475:-
2148 Used lot 1853-1866. All different, e.g. Mi 2, 6, 9, 12 I, 18 (cut in   

picture), 19, 21-22, 24. Fine quality. Mi € 670 (approx. 10) 450:-
2149 Used lot 1853-1870. All different, e.g. Mi 2, 6, 9, 12, 19, 24, 35B,   

39B, 40B. Fine quality. Mi € 540 (approx. 10) 450:-
2150 Used lot 1856-1879. All different, e.g. Mi 12-13, 18 (cut in), 19,   

22, 23 (thin), 24, 48C. Fine quality. Mi € 786 (approx. 10) 450:-
2151 Used lot 1858-1884. All different, e.g. Mi 10 I+II, 13, 39B+C, 40B,   

45, 50C, 60B. Fine quality. Mi € 549 (approx. 20) 450:-
2152 Used lot 1862-1911. All different, e.g. Mi 83, 88-89, 145, 193, 203.   

Fine quality. Mi € 370 (approx. 20) 400:-

Reunion
2153P Used collection on Yvert leaves 1859-1949. Interesting and genuine old   

collection with better stamps, e.g. classics incl better values, some   
“back of the book” etc. High value. Mostly fine quality. (200-225) 1.600:-

2154 Used lot Older. All different e.g. Mi 5, 9-10, 14, 16, 31, Porto   
1-2, 4-5. Fine quality. Mi € 289 (14) 350:-

2155 x lot Older. All different e.g. Mi 4, 7, 13, 41-42, 44. Fine   
quality. Mi € 302 (7) 350:-

Romania
2156 17-20 used, 1868 Karl I SET (4). EUR 150 250:-
2157 29 I x, 1871 Karl I 10 Bani blue type I. EUR 150 250:-
2158 31 x, 1872 50 B blue/red. EUR 240 400:-
2159 1647-54 xx, 1957 Flowers SET with tab (8). EUR 70 275:-
2160 1758-59 xx, 1958 Stamp Centenary Souvenir sheet 40-41 (2). EUR 140 250:-
2161 1770a xx, 1959 Philatelic Op on Stamp Centenary Souvenir sheet 42.   

EUR 220 350:-
2162K 1770a xx, 1959 Philatelic Op on Stamp Centenary Souvenir sheet 42.   

EUR 220 200:-
2163 1801 xx, 1959 Vlad Tepes Souvenir sheet 44. EUR 200 300:-
2164 2939 xx, 1971 Death of Russian Cosmonauts Souv. sheet 86. EUR 250 400:-
2165 2939 xx, 1971 Death of Russian Cosmonauts Souv. sheet 86. EUR 250 350:-
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2166 2970 xx, 1971 Apollo 15 Souvenir sheet 89. EUR 250 350:-
2167 3274 xx, 1975 European Monuments Year Souvenir sheet 122. EUR 250 375:-
2168 3274 xx, 1975 European Monuments Year Souvenir sheet 122. EUR 250 375:-
2169L xx collection/accum. in box 1969-93. From Mi 1717-Mi 4947 all   

different sorted in envelope. Also some minisheets and sheets.   
Many better stamps. Very high cat. value. Fine quality. (3000) 2.500:-

2170A xx collection/accumulation in stockbook 1970-80’s. Nice lot in very   
good variation, including many blocks of 4. Also 100 souvenir sheets   
in good variation. Fine quality. (1.200) 600:-

2171A xx/x collection on leaves 1940’s-1978. Sports collection. Also 14   
souvenir sheets, including better. Fine quality. (300) 575:-

2172A x/used collection in album Classic-1962. Good collection, including   
better mint sets 1930’s-40’s. Mostly fine quality. (800) 475:-

2173 Used lot 1869-1906. All different, e.g. Mi 22-24, 28, 146-53,   
161-72. Fine quality. Mi € 400 (approx. 20) 450:-

2174 x lot 1865-1906. All different, e.g. Mi 11-15, 144, 165-76. Fine   
quality. Mi € 600 (approx. 20) 350:-

2175 x lot 1865-1913. All different, e.g. Mi 12-14, 148, 153, 167,   
170-72, 208-11. Fine quality. Mi € 510 (approx. 20) 350:-

2176 x lot 1865-1929. All different, e.g. Mi 12, 14, 166-68, 206-11,   
346-51. Fine quality. Mi € 514 (approx. 30) 350:-

2177L x/used collection/accumulation in box Old-1960’s. Collection with   
duplicates in envelopes in shoe box. Many complete sets. Mostly fine   
quality. (2.000) 350:-

2178P Collection mostly used classics - 1920´s on leaves in somewhat mixed   
quality (220). 300:-

2179 x lot 1903-31. All different, e.g. Mi 169-72, 397-401, 406-12. Fine   
quality. Mi € 200 (approx. 20) 190:-

Russia
2180K Prephilately: Business letter from St. Petersburg to Stockholm 19/4   

1864, via Hamburg (bad ice conditions). Red rectangular canc. “Aus   
Russland Franco”, four diff. transit cancellations and Stockholm   
arrival cancellation. 600:-

2181P II e xx, 1916 Alexander III 3 K red in complete sheet of 100. Unusual. 200:-
2182P x/used collection on leaves without pockets 1858-1917. Some good   

classics. Also “areas”. Cat. value acc to vendor SG £ 950. Mostly   
fine quality. (250) 500:-

2183P x/used collection on leaves without pockets 1859-1914. Also “areas”.   
Cat. value acc to vendor SG £ 510. Mostly fine quality. (250) 300:-

2184P x/used collection on leaves without pockets 1859-1918. Also Ukraine.   
Cat. value acc to vendor SG £ 460. Mostly fine quality. (250) 300:-

2185P Used collection on leaves. Almost only older classical stamps but in   
mixed quality. (150) 250:-

2186P x/used collection on leaves without pockets 1859-1920. Cat. value   
acc to vendor SG £ 300. Mostly fine quality. (300) 250:-

2187A Mixed x/used collection in two stockbooks with pockets 1913-70.   
Also ass. areas. Very thick books. Cat. value acc to vendor SG   
£ 9.300. Fine quality. (2000) 4.000:-

2188P Mixed x/used collection on leaves without pockets 1857-1936. Good   
classicals, sets, air mail. Cat. value acc to vendor SG £ 3.400.   
Mostly fine quality. (400) 1.600:-

2189P Mixed x/used collection on leaves without pockets 1859-1940. Good   
classics and sets. Cat. value acc to vendor SG £ 2.650. Mostly fine   
quality. (400) 1.200:-

2190P Mixed x/used collection on leaves without pockets 1857-1930. Good   
classic part. Cat. value acc to vendor SG £ 1.800. Mostly fine   
quality. (300) 900:-

2191P Mixed x/used collection on leaves without pockets 1857-1940. Good   
classic part. Cat. value acc to vendor SG £ 1.550. Mostly fine   
quality. (300) 800:-

2192P Mixed x/used collection on leaves without pockets 1858-1941. Good   
classics and sets. Cat. value acc to vendor SG £ 1.800. Mostly fine   
quality. (400) 800:-

2193P Mixed x/used collection on leaves without pockets 1858-1930. Good   
classic part. Cat. value acc to vendor SG £ 1.100. Mostly fine   
quality. (300) 600:-

2194P Mixed x/used collection on leaves without pockets 1859-1937. Good   
classics. Also Ukraine. Cat. value acc to vendor SG £ 1.100. Mostly   
fine quality. (300) 550:-

2195P Mixed x/used collection on leaves without pockets 1859-1928. Also   
“areas”. Cat. value acc to vendor SG £ 730. Mostly fine quality. (250) 450:-

2196P Mixed x/used collection on leaves without pockets 1859-1935. Cat.   
value acc to vendor SG £ 860. Mostly fine quality. (250) 450:-

2197P Mixed x/used collection on leaves without pockets 1859-1925. Also   
“areas”. Cat. value acc to vendor SG £ 660. Mostly fine quality. (300) 400:-

2198P Mixed x/used collection on leaves without pockets 1859-1932. Also   
Ukraine and “areas”. Cat. value acc to vendor SG £ 760. Mostly fine   
quality. (250) 400:-

2199P Mixed x/used collection on leaves without pockets 1859-1925 Cat.   
value acc to vendor SG £ 560. Mostly fine quality. (200) 400:-

2200P Mixed x/used accumulation on leaves 1858-1931. Some a little bit   
better stamps. Mostly fine quality. (200) 400:-

2201P Mixed x/used collection on leaves without pockets 1859-1930. Good   
classics. Also Ukraine and “areas”. Cat. value acc to vendor SG £   
690. Mostly fine quality. (300) 350:-

2202P Mixed x/used collection on leaves without pockets 1858-1933. Also   
“areas”. Cat. value acc to vendor SG £ 350. Mostly fine quality. (200) 300:-

2203P Mixed x/used collection on leaves without pockets 1859-1940. Manu   
duplicates. Cat. value acc to vendor SG £ 780. Mostly fine quality. (500) 300:-

2204L Mixed x/used accumulation in box without pockets Older. Approx. 180   
leaves with old collections. Mostly from before 1945. Mostly fine   
quality. (2000) 300:-

2205A Mixed xx collection about 1997-2000 from Burlatia and Mordovia.   
Excellent quality. (279 stamps and 41 bl) 200:-

2206P  Mixed Cover accumulation. Mostly from 1990’s. (approx. 55) 300:-
2207K  Mixed Military mail accumulation of 25 covers from 1st and 2nd war   

in Czechnya, from Russian bases in- and outside Czechnya. Fine   
quality. 200:-

2208K  Mixed Military mail accumulation of 25 covers from 1st and 2nd war   
in Czechnya, from Russian bases in- and outside Czechnya. Fine   
quality. 200:-

Soviet Union
2209 239, 241B used, 1924 Lenin 6 and 20 k imperf type I (2). EUR 720   

(Colour photo) 550:-
2210 248-50, 256, 259-61E used, 1924 Workers incomplete imperf SET (8). 250:-
2211 296-97A used, 1925 Lenin perf 12 1/2 SET (2). EUR 190 250:-
2212 414-20 used, 1932 October Revolution SET (7). EUR 135 (Photo) 475:-

2213 549G xx, 1937 Alexander Puschkin 10 k yellow-brown perf 12 1/2 x 14.   
EUR 260 (Photo) 350:-

2214 1071-73B x, 1947 25th Anniv of Soviet Stamps Souvenir sheet 6-8 (3). 230:-
2215 2937a xx, 1964 Olympic Games Souvenir sheet 33. EUR 200 300:-
2216A xx collection in Visir Album 1970´s-80´s. Collection appr 550   

blocks-of-4 (often 2 of each) and 130 souvenir sheets (mostly 4 of   
each). Fine quality. 900:-

2217P Used accumulation of full sheets of small sized stamps 1948-78 (Mi €   
4210,-), also some xx sheets of larger stamps (Mi € 759,-). 800:-

2218K xx collection of 75 miniature sheets, mostly diff. Excellent quality. 425:-
2219A xx/x/used collection in Visir Album 1920-modern. Starter’s collection.   

Mostly fine quality. (600) 250:-
2220L  Cover collection/accumulation in box 1960-80’s. Postcards,   

illustrated postal stationery, covers from Estonia mostly during   
Soviet time. Mostly fine quality. (400) 200:-

Saint Helena – Suriname
2221 Saint Helena Used lot Older. All different e.g. Mi 6, 20, 23-27, 33.   

Fine quality. Mi € 301 (11) 350:-
2222P Sarawak x/used collection 1869-1965 on Minkus leaves, also small   

collection until 1918. Unusual material. Fine quality. SG over £310 750:-
2223A Saudi Arabia Stockbook with xx/o duplicates. Some a bit better,   

mostly good quality (600). 850:-
2224P Senegal Used collection on Yvert leaves 1887-1940. Interesting and   

genuine old collection with better stamps, e.g. classics, 1906 set   
excl 45c etc. Mostly fine quality. (250) 1.600:-

2225 Serbia x, 1905 2 proof 5 and 10n Peter I imperforated. 250:-
2226 Seychelles x lot Older. All different e.g. Mi 56-61, 87. Fine quality.   

Mi € 130 (11) 200:-
2227A Spain x/used accumulation in big album 1851-1999. Well-filled.   

Almost only different stamps. Some better. Mostly fine quality. (2000) 1.200:-
2228A Spain xx/x/used collection in album Classic-1980’s. Fair starter’s   

collection, including some better. Mostly fine quality. (700) 800:-
2229A Spain Used accumulation in stockbook classics-1980´s. Extensive   

collection with often a few duplicates, including some colonies,   
nothing expensive but manu different stamps; good basic collection.   
Mostly fine quality. (2000) 600:-

2230A Spain xx/x/used collection/accumulation in stockbook Classic-modern.   
Mostly used remainder collection. Mostly fine quality. (700) 275:-

2231L Spain xx/x/used collection/accumulation in box 1930’s-70’s. Box with   
mostly Spain on stock cards, in envelopes. Also some modern post   
cards. Mostly fine quality. 250:-

2232 St. Pierre and Miquelon 14K used, 1891 15 c / 30 c brown, inverted   
overprint. EUR 150 250:-

2233 St. Pierre and Miquelon 17-29 used, 1892 Overprint SET (13). Mostly   
fine, but a few small defects. 35 c fine. EUR 929 (Colour photo) 900:-

2234 Suriname (NL) 64AK xx, 1909 Numeral 5 Cents red in tête-bêche Pair.   
(Photo) 400:-

2235 Suriname (NL) 64CK x, 1909 Numeral Type 5 Cents red in tête-bêche   
Pair. (Photo) 250:-

2236 Suriname (NL) x/used lot Older. All different e.g. Mi 12, 57-58, 61,   
108-09, 123, 197. Fine quality. Mi € 314 (15) 350:-

Switzerland
2237 15 II ByF used, 1854 Helvetia 15 Rappen with red silk instead of   

green. EUR 500 (Colour photo) 550:-
2238 21 used, 1862 Helvetia 3 c black white paper cancelled -73. EUR 120 250:-
2239 34 used, 1867 Helvetia 40 c grey white paper cancelled RHEINFELDEN   

1.III.81. EUR 130 200:-
2240 130-32 used, 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150 190:-
2241 Postage due 1-9, 11 used, 1878 SET on white paper + 20c+500c (thin)   

on fasier paper (10). EUR 150 250:-
2242 Telegraph 13-19 used, 1881 SET (7) no date on cancellation of 20 Fr,   

5 and 50 c short perf. EUR 220 230:-
2243K Mostly used lot Classics-about 1945. 10 different unsold auction   

lots with some duplication, e.g. some singles and small selections,   
previous reserve about SEK 3500. 1.200:-

2244A  Used collection/accumulation in stockbook Old-modern. Mostly   
modern stamps and old “back of the book”, including s/s 10 on FDC,   
international organisations. Mostly fine quality. (1.000) 800:-

2245A  Used collection in stockbook 1939-49. Specialised collection,   
including 30 covers/postcards/postal stationery. Fine quality. (350) 800:-

2246A x collection in album 1907-52. Fair starter’s collection, including   
better. Fine quality. (200) 750:-

2247A xx/x/used accumulation in stockbook 1940-64. Mostly Pro Patria, Red   
Cross, others. Many complete sets. Mostly fine quality. (800) 700:-

2248 x lot 1881-1924. All different, e.g. Mi 43-44, 57-58, 77, 127, 130-32,   
143-44, 172-73, 181-82, 194-97x. Fine quality. Mi EUR 700 (approx. 20) 500:-

2249 Used lot 1854-1882. All different, e.g. Mi 13-17 II, 25, 28, 31, 35, 56,   
61A+D. Fine quality. Mi € 605 (18) 500:-

2250A xx/x/used collection/accumulation in stockbook Classic-1980’s. Fair   
duplication lot in good variation, including modern xx. Mostly fine   
quality. (800) 475:-

2251 Used lot 1882-1950. All different, e.g. Mi 254-55, 309, 324, 354y,   
393-94, 434, 463, 548-49. Fine quality. Mi EUR 565 (approx. 20) 450:-

2252 Used lot 1854-1881. All different, e.g. Mi 13-17 II, 25, 28, 31, 35, 41.   
Fine quality. Mi € 530 (approx. 10) 450:-
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2253 Used lot 1854-1881. All different, e.g. Mi 13-17 II, 25, 28, 31, 35, 41.   
Fine quality. Mi € 530 (approx. 10) 450:-

2254 Used lot 1854-1881. All different, e.g. Mi 13-17 II, 25, 28, 31, 35,   
41. Fine quality. Mi € 530 (approx. 10) 450:-

2255A xx/x collection in stockbook 1920’s-1960’s. Mostly mint collection,   
incl some better. Fine quality. (400) 450:-

2256 x lot 1862-1924. All different, e.g. Mi 69C, 77C, 78D, 87, 116,   
134-35, 191x. Fine quality. Mi € 530 (approx. 20) 425:-

2257 Used lot 1867-1915. All different, e.g. Mi 56, 68, 70D, 73, 87, 91,   
108, 129, 135. Fine quality. Mi € 554 400:-

2258 Used lot 1867-1921. All different, e.g. Mi 68, 73, 130-31, 134-35,   
146-51, 172-74. Fine quality. Mi € 542 400:-

2259 Used lot 1908-35. All different, e.g. Mi 108, 127, 143-44, 174, 178,   
181, 188, 249. Fine quality. Mi € 496 (approx. 20) 400:-

2260 Used lot 1907-34. All different, e.g. Mi 108, 127, 178, 180, 188,   
228, 249, 234x. Fine quality. Mi € 500 (approx. 20) 400:-

2261 Used lot about 1900-45. All different, e.g. Mi 309, 324, 506,   
Postage Due 7-9, “Portofreiheit Mi 14 I y, K5 III. Fine quality. Mi € 506   
(approx. 20) 400:-

2262K Used lot 1862-1953. All different, e.g. Mi 25, 35, 56, 73. Fine quality.   
Mi 1.215M (approx. 25) 400:-

2263P xx/x/used collection on leaves without pockets 1981-97. Collection   
and approx. 100 nominals from approx. 1960. Also some parcel slips   
from approx. 1960. Fine quality. (400) 400:-

2264 Used lot 1882-1920 all different, e.g. Mi 73, 130-31, 143, 149-51,   
153-55. Fine quality. Mi 1.015DM (approx. 25) 350:-

2265 Used lot 1932-about 1955 all different, e.g. Mi 393-94, 434, 463.   
Fine quality. Mi 1.017DM (approx. 40) 350:-

2266 Used lot 1862-1907. All different, e.g. Mi 25, 31, 35, 56, 68, 70D, 73, 83,   
91. Fine quality. Mi € 502 350:-

2267 Used lot 1867-1924. All different, e.g. Mi 108, 149-51, 153-55, 175-78,   
183z, 185-88, 189x+z. Fine quality. Mi € 500 350:-

2268 Used lot 1939-60. All different, e.g. Mi 474, 559, 605-06, minisheet 17.   
Fine quality. Mi € 381 350:-

2269 Used lot 1852-82. All different, e.g. Mi 14 IIAyoa+Bym+Byob, 15 II,   
16 IIBym, 17 II, 25, 62A, 69C. Fine quality. Mi € 510 (approx. 10) 350:-

2270 Used lot 1854-1899. All different, e.g. Mi 16 II, 25, 28, 31, 35, 56, 68.   
Fine quality. Mi € 461 (18) 350:-

2271K x lot 1862 and onwards. All different, e.g. Mi 20 (x), 61A, 69D, 78D, 127,   
K3. Fine quality. Mi 910 DM. (approx. 20) 350:-

2272P Collection mostly used classics - 1930´s on leaves in somewhat mixed   
quality (160). 350:-

2273 Used lot 1882-1957. All different, e.g. Mi 483, 549, 583-84, Postage   
Due 4-9, 22. Fine quality. Mi EUR 400 (approx. 20) 325:-

2274 Used lot 1852-1899. All different, e.g. Mi 14 IIAyoa+Bym, 15 II, 16   
IIBym, 17 IIAyr+Bym, 68, 69C, 70D. Fine quality. Mi € 456 (approx. 10) 325:-

2275 Used lot 1854-1907. All different, e.g. Mi 16 II, 56, 68, 70D, 73,   
83, 87. Fine quality. Mi € 407 (18) 325:-

2276 Used lot 1882-1917. All different, e.g. Mi 68, 73, 91, 94, 134-35.   
Fine quality. Mi € 403 (19) 325:-

2277 Used lot 1941-51 all different, e.g. Mi 393-94, 434, 463, 548,   
558-59. Fine quality. Mi 936DM (approx. 40) 300:-

2278 Used lot 1854-1907. All different, e.g. Mi 16 II (thin), 25, 56, 68,   
70D, 73. Fine quality. Mi € 376 (18) 300:-

2279 Used lot 1854-1904. All different, e.g. Mi 16 II, 25, 35, 56, 68.   
Fine quality. Mi € 361 (18) 275:-

2280 Used lot 1882-1920. All different, e.g. Mi 73, 108, 143, 149-51.   
Fine quality. Mi € 361 (approx. 20) 275:-

2281 Used lot 1900-1939 all different, e.g. Mi 309, 324. Fine quality.   
Mi 821DM (approx. 40) 250:-

2282 Used lot 1882-1920. All different, e.g. Mi 73, 108, 127, 143-44,   
153-55, 172-74. Fine quality. Mi € 328 (approx. 20) 250:-

2283 Used lot 1907-about 1936. All different, e.g. Mi 108, 127, 178, 228,   
245-55. Fine quality. Mi € 332 (approx. 20) 250:-

2284 x lot 1867-1932. All different e.g. Mi 35, 43-44, 128-29, 145, 181.   
Fine quality. Mi € 262 (11) 250:-

2285P  Used collection on leaves 1930-72. Starter’s collection. Also 14   
modern FDCs. Mostly fine quality. (500) 250:-

2286 U.N. 12-19 used, 1950 Overprint 80 c - 5 Fr (8). Some small faults,   
e.g. 3 Fr. EUR 400 400:-

Syria – Tunisia
2287A Syria (FR) x/used collection on Yvert leaves in Yvert binder. 1919-1937.   

Good collection collected both used and unused incl overprints, e.g.   
high values and three values from the Olympics 1924 used set, air mail   
and some dues. Mostly fine quality. (300) 1.800:-

2288P Syria (U.A.R.) x/used collection/accumulation on leaves Appr   
1940-55. Also unsorted in envelope. Fine quality. (200) 300:-

2289K Tadzjikistan 9-10 xx, 1993 3R and 100R overprints on Soviet stamps,   
about 500 copies, cat.value about DEM 3650. 425:-

2290 Taiwan 147 A xx, 1952 President Chiang´s Resumption $5. EUR 250 200:-
2291A Thailand xx/x/used collection/accumulation in stockbook Old-modern.   

Mostly used starter’s collection. Mostly fine quality. (250) 250:-
2292K  Tonga Tin Can-Canoe mail, jubilee cover last day 12 oct 1938   

franked with 1, 2 and 2 1/2 d stamps cancelled with NIUAFOOU cancel   
and a green TIN CAN MAIL chop alongside. (Photo page 29) 250:-

2293 Tonga x lot Older. All different e.g. Mi 12, 15, 24, 45, 51-52. Fine   
quality. Mi € 290 (10) 325:-

2294 Tonga Used lot Older. All different e.g. Mi 1-5, 30-31, 45-50. Fine   
quality. Mi € 261 (13) 300:-

2295 Transvaal 24 used, 1892 £5 deep green. Beautifully cancelled   
JOHANNESBURG 13 FEB 01. Issued 1902 according to SG and Michel   
- no guarantee. EUR 300 (Photo) 250:-

2296 Trinidad and Tobago x/used lot Before 1960. All different e.g. Mi 11   
A, 36, Porto 3. Fine quality. Mi € 248 (19) 300:-

2297 Tunisia 52-60 x, 1916 War Prisoner in Germany SET (9). EUR 220 400:-
2298 Tunisia 61-68 x, 1918 War Prisoner in Germany II SET (8). EUR 250 450:-
2299 Tunisia Postage due 1-7 x, 1888 With holed “T” short SET smooth   

background, 5 Fr missing (7). 75 c with inverted “T”. 350:-
2300 Tunisia (FR) 17 x, 1889 Coat-of-arms II 5 Fr violet on lilac. EUR 200 400:-
2301 22-26 used, 1876-77 Duloz with new values SET (5). EUR 120 250:-

Turkey
2302 100-07 x, 1901 Small Oval SET (8). 50 Pia with thin spot. EUR 500 200:-
2303 113 x, 1901 5 Pia yellow-brown. Rough perf, fine copy. EUR 500 230:-
2304 985-99 x, 1935 Women Congress SET (15). EUR 1300 if xx. (Colour   

photo) 725:-
2305A xx/x/used accumulation in stockbook 1900-1915. Interesting lot of   

duplicates, mint or used. Mostly fine quality. (500) 650:-

2306 Used lot 1867-1921. All different, e.g. Mi 12, 112, 129, 149, 259,   
377, 483, 719-21, 727. Fine quality. Mi € 560 (approx. 20) 450:-

2307 Used lot 1865-1908. All different, e.g. Mi 5, 25, 31, 57, 63A, 83,   
A-E85, 99, 110-12, 123, 129. Fine quality.€ 500 (approx. 25) 400:-

2308 x lot 1865-1916. All different, e.g. Mi 18B, 25, 39, 40, A-E85, 158,   
301, 325, 385-87. Fine quality. Mi € 500 (approx. 20) 350:-

2309 Used lot 1865-1908. All different, e.g. Mi 5, 31, 57, 63A, A-E85,   
99, 123, 128, 129, 143. Fine quality.€ 400 (approx. 20) 325:-

2310 Mostly x lot 1865-1905. All different, e.g. Mi 17Ab, 17Bb, 49B,   
A-E85. Fine quality.€ 300 (approx. 20) 250:-

2311 Used lot 1865-. All different e.g. Mi 65, 153, 178, 1071, 1391-93.   
Fine quality. Mi € 190 (19) 230:-

2312 x lot 1865-. All different, e.g. Mi A85, E85, 357, Postage Due   
42-46. Fine quality. Mi € 202 (approx. 10) 200:-

2313P x/used collection/accumulation on leaves 1865-1930. Mostly fine   
quality. (200) 200:-

United Nations
2314A  xx/x collection in album 1951-65. Also FDC’s and minisheets. Fine   

quality. (200) 240:-
2315P x collection on leaves 1951-68. almost complete on E.W. Larsson   

leaves. Fine quality. (250) 200:-
2316L  Cover accumulation in box: FDCs, covers, cards, incl. some   

Emergency forces etc. Fine quality. 210:-
2317L Mixed xx collection in box 1951-modern. Good collection, including   

better as souvenir sheet 1. Also stock book modern xx Israel. Fine   
quality. 800:-

2318L  Mixed FDC collection/accumulation in three albums 1951-76 Fine   
quality. (210) 200:-

2319A  New York xx/used collection in album 1951-86. Nearly complete   
collection, including many souvenir and mini sheets. Souvenir sheet 1   
on FDCs. In nice Lindner album. Fine quality. 850:-

2320L  New York Used collection in box. Only FDCs. E.g. 2 copies of   
minisheet 1. All FDCs postally used to Sweden. Many blocks-of-4,   
vignettes. Nice lot. Fine quality. (over 250) 575:-

USA
2321 250 xx, 1918 Air Mail 24 cents red/blue off-centered. EUR 400 275:-
2322K 2219-34 xx, 1992 The Voyages of Columbus Souvenir sheet 25-30 (6).   

EUR 40 200:-
2323A xx/x/used collection in album 1890-1938. Nice collection, used an   

unused, including perf varietes, many xx blocks of 4, air 1918 and   
1923 used Canal zone. Mostly fine quality. (700) 1.800:-

2324P xx/x/used collection/accumulation on leaves Old-modern. Remainder   
collection including xx and some Canada. Mostly fine quality. (1.000) 500:-

2325A xx/x/used collection in album 1870’s-1970’s. Fair starter’s   
collection. Also 5 souvenir sheets. Mostly fine quality. (600) 400:-

2326A Used accumulation in album. Mostly fine quality. (4) 250:-
2327A  FDC collection in Visir Album 1936-49. Including 2 with souvenir   

sheets. Fine quality. (45) 200:-
2328K  Cover lot 1930-51 of 9 FFC. Fine quality. 550:-
2329L  Cover accumulation in shoe-box, incl. some Canada, with covers and   

postcards, older or more modern, also gift pack “Ships of Canada”.   
Fine quality. 210:-

Ukraine – Vietnam
2330K  Ukraine accumulation of 35 covers from 1992-94, due to inflation   

and lack of postage stamps interesting frankings incl. local and   
provisional stamps. Fine quality. 200:-

2331K  Ukraine Cover accumulation of 30 covers from 1992-94, due to   
inflation and lack of postage stamps interesting frankings incl.   
local and provisional stamps. Fine quality. 200:-

2332K  Ukraine Cover accumulation of 30 covers from 1992-94, due to   
inflation and lack of postage stamps interesting frankings incl.   
local and provisional stamps. Fine quality. 200:-

2333K  Ukraine Cover accumulation of 30 covers from 1992-94, due to   
inflation and lack of postage stamps interesting frankings incl.   
local and provisional stamps. Fine quality. 200:-

2334 Uruguay 379-81 xx, 1924 and 1928 Olympic Football Victory SETS   
(3+3). 200:-

2335K Uruguay x/used accumulation in approval booklet, mostly older   
material before 1960. Mostly fine quality. (280) 400:-

2336A Uzbekistan xx accumulation in two sheet books 1993-99. Large   
accumulation of new issue material in sets and souvenir sheets,   
somewhat heavliy duplicated but many different are represented,   
high catalogue value and unusual offer. Good dealer’s material.   
Good thematics. Excellent quality. (Thousands) 2.900:-

2337A Uzbekistan xx accumulation in sheet book 1992-97. Good dealer’s   
accumulation with many new issues incl sets loose or in part of   
sheets, Good thematics. Somewhat heavily duplicated. Excellent   
quality. (900) 525:-

2338A Uzbekistan xx accumulation in sheet book 1992-97. Good dealer’s   
accumulation incl sets loose or in part of sheets, and souvenir   
sheets. Good thematics. Excellent quality. (400-500) 500:-

2339A Vatican xx/x collection on Visir leaves Old-modern. Fair collection,   
including better sets and some duplicates. Mostly xx. Mostly fine   
quality. (800) 900:-

2340K Venezuela x/used accumulation in approval booklet, mostly older   
material until 1961. Mostly fine quality. (275) 400:-

2341 Vietnam x lot 1948-59. All different, e.g. Mi 3, 76, 81-82, 87-90,   
98-99, 109. Fine quality. Mi € 245 (approx. 10) 250:-

Yugoslavia
2342 119-20 x, Minisheet 5, 6 and 8. Catalogue value € 410 if xx. 300:-
2343 212-21 x, 1928 XXXX Op on King Alexander SET (10). 4 D with light   

spot at front. EUR 225 275:-
2344 654 xx, 1951 Zagreb Exhibition Op on Air Mail Souvenir sheet 5 small   

faults. EUR 250 350:-
2345 730 xx, 1953 Esperanto 300 D blue/green. EUR 180 230:-
2346 738-49 xx, 1954 Animals SET (12). EUR 150 275:-
2347 957 xx, 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 200 300:-
2348 1361-62 xx, 1969 Europa CEPT SET (2). 24 copies of each. Fine   

quality. EUR 192 250:-
2349L xx/x collection/accumulation in box about 1940-70. Mostly different   

stamps in sets. Some better. Fine quality. (1000) 800:-
2350A Basic collection of a few hundred stamps in binder. Mostly used but   

e.g. some better unused from the WW2 period. 625:-
2351A xx collection/accumulation in two Visir albums 1967-90’s. Stock book   

in very good variation. A few used included. Also 40 souvenir/mini   
sheets. Fine quality. (900) 600:-
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2352A x/used collection in album 1918-modern. Starter’s collection, mostly   
old stamps. Mostly fine quality. (800) 575:-

2353A Used collection in stockbook 1918-60’s. Good starter’s collection.   
Mostly fine quality. (600) 300:-

2354P xx/used accumulation in stockbook 1919-40. Many sets and some better   
stamps. Mixed quality. (200) 200:-

2355P xx collection 1928-53 of Air Mail stamps. Fine quality. (28) 200:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2356L Diverse filatelistisk litteratur, bl.a Frimärkets bok i två band 1957 (6). 300:-
2357L Gluntarne - En samling duetter 1843 i två band (ngt fuktskadad) och   

en del ytterligare noter, bl.a. Händel samt musiklitteratur (8). 300:-
2358L  Parti litteratur, mest utländska filatelistiska uppslagsverk,   

dessutom några album med mest svenska brev. Totalvikt 18 kg. 275:-
2359A Elva mindre kataloger över Aerogram, utgivna i Tyskland. 250:-
2360A DuBois: Catalog of Olympic Labels 1894-1985. Eftersökt! Dessutom   

fyra andra titlar med anknytnig till OS resp. Röda Korset. 250:-
2361L Fem böcker i mycket fint skick: “Frimärkena berättar”, “Frimärkets bok”,   

”Svenska postverkets Historia I-II” med komplett serie Postverket 1936   
inklistrad samt “Luftpostens historia i Norden” av Ö Lüning. 200:-

2362L Diverse kataloger, bl.a. Michel Europa 1995-96, UV-lampa mm. 200:-
2363A Svenska postverkets historia i 2 band i kassett. 200:-

Tillbehör / Utensils
2364L  Cirka 100 obeg visirblad, 7 brevalbum, 4 med blad, samling helsaker   

mm. 18 kilos. 500:-
2365L  21 tomma FDC-album, insticksböcker mm. I kartong och bärkasse.   

Cirka 12 kilo. 300:-
2366L Frimärksfastsättare, fyra kartonger med vardera 50.000 fastsättare,   

litet format men mycket god kvalitet, svensk tillverkning. Enda   
godkända fastsättare i stort amerikanskt test, eftersom det var den   
enda helt syrafria. 300:-

2367L Frimärksfastsättare, fyra kartonger som ovan. 300:-
2368L Cirka 400 visirblad i gott skick. Cirka 12 kilo. 200:-
2369A Stanley Gibbons Stamps of the world 1995 i 2 volymer. 200:-

Mynt, sedlar / Coins, banknotes
2370L Diverse svenska silvermynt, bl.a. 200 kr. En del utländskt. Även 2   

skedar och sejdel i N.S. 500:-
2371K Danmark. 2 kr 1906 inlödd i en lagerkrans i silver utformad som en   

brosch. Vacker och ovanlig. 200:-
2372L Diverse finska koppar och silvermynt mest 1860-tal-cirka 1915,   

diverse utländska sedlar, svenska medaljer. 200:-
2373L Liten låda med diverse danska jubileumsmynt, pins och smycken i   

silver och emalj. 200:-
2374 Tre svenska femkronorssedlar 1969 i nummerordning. En utan tryck på   

en sida. 500:-

Medaljer / Medals
2375L Två nålmärken i guld/emalj och två i silver/emalj, alla märkta “HK”   

och med en man med hatt och nordisk flagga. 300:-
2376K Danmark. Carlsbergmedalj i silver 1911. 200:-
2377K Medalj med ankare i metall märkt med “Z&F”. 200:-
2378L Norsk silvermedalj 1 Amtsudstillningen 1927 “For Duglighed og snille”   

i originallåda. 200:-
2379K Rödakorsmedalj i silver utformad som en brosch från början av   

1900-talet. 200:-

Sigill / Seals
2380 Intressant gammalt papperssigill med texten “Kongl. regeringskonseljen   

å St Barthelemy.” 250:-
2381P Trevlig samling cirka 50 olika papperssigill. 250:-
2382L Vackert sigill KONGELIGE KØBENHAVNSKE SKYDE SELLSKAB 1776   

i komplett silverboett 250:-

Autografer / Autographs
2383K Autograf av boxaren Anatoly Goloubchenko på helsak i god kvalitet. 200:-
2384P OSKAR II (1872-1907). Fullmakt (obet reva i vikn) för borgmästare i   

Vaxholm, egenhändigt undertecknat Stockholms slott den 29 januari   
1904. Kontrasign Ossian Berger. 200:-

2385 SELMA LAGERLÖF (1858-1940) Föfattare och nobelpristagare. Tryckt   
tackkort med foto och egenhändig namnteckning samt tillskrift. 200:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
2386L Frimärksdosa 1906, skuren i trä. 5 fack. 400:-
2387K Frimärksdosa från Stockholms-utställningen 1930 i trä. 3 fack. 400:-
2388L Frimärksdosa i trä. Stockholmsutställningen 1930. 3 fack. 400:-
2389L Liten engelsk dosa i trä med bild av ett 1d märke i locket. Avsett   

för en en hög med märken, daterad till ca 1860. I botten finns en   
liten etikett “A present from the Thames Tunnel”. 400:-

2390L Fint skuren dosan i trä med 3 fack. 350:-
2391L Frimärksdosa i trä. 2 fack. Allmogemålad Falun. 350:-
2392L Frimärksdosa i trä. 3 fack. 300:-
2393L Dosa i onyx från 1800-talet med dubbla förvaringsfack. Ovanligt och   

eftersökt objekt. 250:-
2394K Frimärksdosa från Loka i trä. 3 fack. 250:-
2395K Frimärksdosa i trä. 1 fack. Allmogemålad. 250:-
2396L Frimärksdosa i trä. Allmogemålad, 1 fack. 250:-

Smycken / Jewellery
2397K Vacker slipad bit bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal,   

innehållande en flygmyra. Ca 50 x 30 mm. 350:-
2398K Vacker slipad bit bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal,   

innehållande en fjällbortsvans (sällsynt). Ca 30 x 28 mm. 300:-
2399K Vacker slipad bit bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal,   

innehållande en skalbagge. Ca 22 x 15 mm. 250:-
2400K Vacker slipad bit bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal,   

innehållande två motts. Ca 22 x 15 mm. 250:-
2401L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert vitt   

jadesmycke föreställande ko och herde, även en bild av antikt mynt på   
baksidan, ovanligt och fint, normalpris i Kina ca SEK 1500-2000 300:-

Böcker / Books
2402L Fantastisk storverk om dinosurier i 4 stora pärmar med massor av   

färgbilder. Har kostat över 3000:- 1.000:-
2403L Mästerverk av impressionisterna i 3 fina pärmar utgivna av Atlas   

Förlag. Mycket vackra repruduktioner i mycket fin kvalitet. Nypris   
över 2000:- 750:-

2404L Inbundna årgångar Alers Familjejournalen 1876-78, 1893-97, 1901 och   
Svensk Damtidning 1905. Mycket intressant dokumentation från denna   
tid med annonser, artiklar etc. En del vackra färgade konstbilagor finns. 600:-

2405L 20 böcker från förra sekelskiftet i varierande kvalitet. Bl.a.   
Skinnstrumpans död av Richter (tidig indianbok)1900 och Svarta Fanor   
av Strindberg 1907. Ca 4 kg 400:-

2406L 17 konstböcker, både gammalt och modernt. Bl.a. ett äldre verk med   
reproduktioner av Dürer. 350:-

2407P Med Svenskarne till ATHEN 1906 av B. Roosval. Intressant med   
fotografier, men tyvärr sliten. 300:-

2408P Almanackor 1894, 1896 och 1921 + “Askungen”, kolorerat kort av J.   
Nyström 1894, “What the Flowers say”, “Gammel-Svenskby” av Mathilda   
Roos samt 3 olika Telia telefonkort 30. 200:-

2409L Landskapsböcker 3 st: Gästrikland, Södermanland och Uppland från   
Allhems förlag. 200:-

Kartor / Maps
2410L Låda med bl.a. Världsatlas från 1934, div. smärre skrifter, ex. vis   

WISBUR av Stagnelius (bibliofilupplaga från 1911 på handgjort papper   
från Lessebo). 200:-

Nålmärken / Pins
2411L Svenska deltagarmärken 1988 Seul, 1992 Barcelona och Albertville. 300:-
2412 Två märken i 14 kt guld. 200:-
2413 Fem märken, bl.a. Danm CX 1870-1940 med 2 olika bäranordningar + USA   

Spelmarker i sterlingsilver med bild av drottning Nefertiti. 150:-

Antikviteter / Antiques
2414L Bonbonniere i trä, Stockholmsutställningen 1930. 250:-
2415L Diligens med fyrspann, förmodligen plast. Drygt 2 decimeter långt. 300:-
2416L Modelljärnväg, Fleischmann, med 77 skenor, tre elektriska växlar och   

tre handväxlar samt en korsning, vidare två defekta mindre ånglok   
samt tre vagnar. 250:-

2417L Modelljärnväg, fyra godsvagnar av fabrikat Piko, Europamärkning,   
SJ:s bruna färg. Helt oanvända i originalaskar. 250:-

2418L Modelljärnväg, fyra godsvagnar av fabrikat Piko, Vit färg med dekor   
för Carlsberg. Helt oanvända i originalaskar. 250:-

2419L Egypten, ca 300 f.kr tidig Ptolemeisk tid - ca samtida med Cleopatra.   
Vacker “ushebti” i sten 15 cm hög. Ushebti betyder svarare på forn-  
egyptiska och sådana gravfigurer i formen av den avlidnes mumie   
skulle fungera som extra kropp ifall den riktiga mumien förstördes, men   
dessutom fungera som den dödes tjänare i efterlivet. Om det krävdes   
att den avlidne skulle arbeta på åkrarna på andra sidan, skulle ushebtin   
’hoppa upp’ och ersätta den döde. Denna lilla figur kommer ursprung-  
ligen från ett engelskt museum. 500:-

2420L “Patent-Laterne”, hopfällbar lykta i västficksformat, av stål och   
läder, komplett med litet stearinjus och strykstickor, 1890-tal (?).   
Synnerligen originellt objekt. 475:-

2421L Danmark. CX 1870-1940. Rockslagsmärke i 14 kt guld tillverkat av   
Georg Jensen. Med originaletui. 200:-

2422L Danmark. Rockslagsmärke i 14 kt guld med kronprinsparet Frederik och   
Ingrids spegelmonogram. Med originaletui. 200:-

2423L Danmark. Silversked med inlött jubileumsmynt 2 Kr 1923. Ovanlig. 200:-
2424L Ett par träljusstakar, Liljeholmens ljusstake N:r 11, modell Carl   

Malmsten. Ovanliga. 200:-
2425L Reklamskål i silver för Nestlé 100 år 1966. 200:-
2426K Silverbrosch “Minne av utställningen i Göteborg 1891” med bild av   

byggnaderna. 45 x 13 mm. 200:-
2427A Skogens vanl. skadeinsekter. Kassett med 20 olika, bl.a. Tallspinnare,   

Tallsvärmare, Timmerman. Ovanligt välbevarade och fräscha. 300:-
2428A Trädgårdens vanl. skadeinsekter. Kassett med 18 olika skadeinsekter,   

bl.a. Körsbärsfux, Kålfjäril, Trädgårdsnunna. Ovanligt välbevarade   
och fräscha. 300:-

Konst / Art
2429P Två st originalgravyrer i numrerad upplaga signerade Piotr Naszar-  

kowski med motiv kungaparet. Sålda av postverket för 1.500 kronor. 500:-
2430P “Ute i markerna” (1922), häfte i format 27x36 cm med 33   

reproduktioner efter tavlor av Bruno Liljefors, vidare “Hos Hemmets   
Målare” med sex reproduktioner efter Carl Larsson samt fyra gamla   
färgtryck med blommor funna på Spetsbergen. 300:-

2431P Diverse historiska bilder från en fransk museiserie 1833. Stämplad   
E.LUCAS, CAEN på baksidan. Bl.a. kvinnor från Nya Zealand och   
afrikanska hottentotter i färg. Bild visas på Internet. 250:-

2432P Tre st etsningar från böcker 1700-1800 tal. Alla tre insatta i varsin   
inramning. Bild visas på Internet. 210:-

2433P Czeslav Slania jubileumsmapp (Gustaf III:s kröning). Ett blad med   
enbart text saknas, i övrigt nyskick. Pris på Posten Frimärken 700,- 210:-

2434P Samling bilder, litografier och planscher från mitten till slutet av   
1800-talet med bl.a. franska uniformer, Gustaf Posse, Oscar II,   
turkisk orkester 1830 mm. 210:-

2435K 2001 CZESLAW SLANIA. “Gustav II Adolfs död i slaget vid Lützen”,   
Signerad gravyr i folder. 200:-

Diverse / Miscellaneous
2436K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, mycket stor   

slipad vacker bit med tre skalbaggar. 500:-
2437L Balansvåg delvis i trä från ca 1900. Längd ca 80 cm. Bredd 30 cm. En   

10-kilos vikt medföljer. Måste kunna avhämtas av köparen. 400:-
2438K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, slipad vacker bit   

med spindel och flera myror. 350:-
2439P Två kungörelser om Postbönders förmåner och 1799 om paket. 300:-
2440P Två kungörelser om Posttaxa Sverige-Finland 1801 och Postförings-  

frågor 1822. 300:-
2441K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, slipad vacker bit   

med två skalbaggar. 300:-
2442P Två förordningar om Rekommenderade brev 1849 och Telegraftjänsten   

1873. 250:-
2443P Två förordningar om Ändrad viktsatsberäkning 1872. 250:-
2444P Två kungörelser 1806. Roteringfrihet för posthemman och Rotehemmans   

rotefrihet aller ersättning... 250:-
2445P Två kungörelser om Gästgivareskjuts mm och Postinrättningen i riket... 250:-
2446K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, slipad vacker bit   

med mott och fluga. 250:-
2447K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, slipad vacker bit   

med många små blad (växtdelar mer ovanligt än insekter etc.). 250:-
2448P Postfördrag mellan Sverige, Norge och Danmark 1869. 250:-
2449L Två handmålade mindre krukor gjorda till Baltiska utställningen 1914. 200:-
2450P CHRISTINA NILSSON. Svensk världsberömd sångerska. K. Musikaliska   

Akademien. “ Program till Mme Christine Nilssons första concert”.   
Sällsynt objekt. 200:-

2451L Läskpapperrulle från 1800-talet med originellt handtag i form av   
hand hållande sten. Trevligt och ovanligt föremål. 200:-
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Götgatan 23, 116 46 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se/SE

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-643 43 31

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

22/9-2004

Auktion 224

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 25:-
Från 1000:- till 2000:- är lägsta höjning 50:-
Från 2000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Över 10000:- höjs med ca 5 % i taget.

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :


